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7 KNAC

PiBHAHHA
MHorounenm
- Cucremm piBHAHBbL 3 ABOMaA

SMIHHMMM



LIE BXXE NMOTPIBHO 3HATU
MHOMWHW YWCEN

O3HauyeHHA

N — MHOXUHA HaTypanbHUX YACEN (L0 BXVBAKTLCH Npu Niv6i).

Z — MHOXMWHa Uinux uvcen (Hynb, HaTypanobHi yicna i npomnex(Hl

iM Big'emHi yncna).

mn 1
O — MHOXVHa pauioHanbHMX Yucen (sKi MoxHa y surnaai —, ae | —10, 25, 1-{; 2. 7,5 13.
n 3

Hl — Uine, i1 — HatypansHe ucno).
OCHOBH!I APUOMETUYHI Ali

1 [ii BnacrusocrTi
‘ ii )
[lepecTtaBHa CnonyyHa PosnopginbHa ’

Oopagannsa: d +b=¢ a+b=b+a a+(b+e)y=(a+b)+c /
(a,b— nopavku; —

¢ — cyma).

Bignimanus: ¢« —b=c¢ a-b=—b-a) a—-(b-c)=a—-b+c
{(a — sameHwwyBaHe, (a=b)~c=a-b-c
b — Big'emne,
¢ — pi3HnLA).

MHoxenHs: a-b=c a-b=b-a (a-b)y-c=a-(b-c) (a+Db)-c=ac+bc

(¢t,b — CIBMHOXHNKY, (a—Db)-c=ac~-bc.

¢ — aobyTok).

ens: b = c v 1 LiNeHHA Y1Cna Ha [oBYTOK: DineHHs: Cymu (piski-
g_—( i — pineve: 155 ci(aby=(c:a):b=(c:D)a; ui) Ha wcno:

_ ' a LineHHs Ao6YTKY Ha YUCTIO: (athb) a b |
b — [inbHUK; =—t— '

(aby:c=(a:c)a=(b:¢)a.

¢ — 4acTka).

BJIACTMBOCT! O TA 1

a+0=u, a-0=a, O—a=-a; ab=0,axwo a=0,a6o h=0, abo a
a+{(-a)=0;: a~a=0; a ) 7 —(
(a Ta —a npoTunexHi uicna). —[;—( Tinbku npu @ =0, 5% 0.

=h=0;

1 1
a-—=1; (¢ Ta — — obepHeHi).
a a

@ BeaxatoThb, wo () 4inuTbes Ha Gyab-sike YNCNO, ane 4iNUTU Ha HYNb HE MOXHa!



O3HAKWK NMoaNbHOCTI

O3Haku Mpuknagun

| Ha 2 — pinsTbes uucna, octanHs undpa skux: 0,2,4,6,8 — 12, ockinbky 8:2;

e napwi uncna, ix saanueylots 11 = 2k, k — HaTypanbHe. Henap- 12, OCKUTbKH 4: 2.

Hi uncna He ginaTbes Ha 2 . Ix 3anucyioTe: nn =2k + 1,k — uine
HeBig'eMHe.

Ha 3 -— RinsTbCs Yncna, cyma umdp AKX 4inuThes Ha 3. 456:3; 4+5+6=15; 15:3.

Ha 4 — pinATbcs unkcna, YMcno 3 ABOX OCTAMHIX UMDpP SKOFo 1231_9:4: (i6:4).
ginvteca Ha 4 .

Ha 5 — pinsitbes uncna, octanHs umdpa sikux () abo 5. “ 1 105:5; 30:5.

Ha 8 — pinstbcs uucna, y skux uucno, BupaxeHe Tpboma | —1256:8; (256:8).
OCTaHHIMM LMpamMmn AaHoro Yvcna, Ainutkest Ha 8.

Ha 9 — pinsiTbea umcna, cyma uudp y samvey sinx ginvtecsiva 9. | 351:9: 3+5+1=9, (9:9).

Ha 11 — pinsmees ancna, cymn undbp Ha napHux i HenapHux Mic- | 172711, ockinbkn 7+ 7 = 14:
USAX SKUX [ar0Th PisHKLIO, ska ainuTecs Ha 11, 142=3 14-3=11 (11:11)

MPOCTI | CKITAOEH! YNCTIA

O3HavyeHHsA Mpuknagwn

MpocTi uncna AinaTsea nuwe cami Ha ceBe iwa 1, | V7, (17:1117:17).
TOOTO MatoThb NULLE OBa AiNbHUKA.

CknapeHi uucna mMaiTs Ginbuie Hix Asa AinbHvkn. | 18, (18:1;18:2,18:3,18:6,18:9,18:18).

18 mae WicTb AinbHuKiB: 1, 2, 3,6, 9, 18

@} ! — He € Hi npocTUM, Hi cKNageHUM Yncnom.

Mpasuna

OCHOBHA BJIACTUBICTb IPOBY

3HaueHHs gpoby He 3MIHWMTBCA, SKWO uvucensHuK i | ¢ ac 22 2 4 8 2
3HaMeHHUK Apoby NOMHOXUTM abo NogINUTK Ha oaHe ; :7_,: ,%—,% =; =F =.. Py =—,
i Te came uncno (BUpas), sike He AOPIBHIOE HYMIO. a0 30 123
Ckopotntn gpid — o3Hauae nofAinutu Yucenvhuk i| ¢ a 21 3

3HAMEHHUK ApPoBY Ha CNiNbHUI SiNbHUK. —_—=— =,
APODY be b 28 4

7 — cnineHU ginbHuK uncen 21 i 28.
NOPIBHAHHA OPOBIB
3 ABox ApobiB 3 ogHakoBMMW 3HameHHuKamu Bink- | 2 1]

“

WKit TON APi6, YNCENBHIK AKOTO BiNbLni, 7 < 7 ockinekn 2 <1k

Ao 3HamerHWKn pisHi, To Tpeba Apobu ssectv go | 2 3 2 {16 3 2] 16 21 2 3
CMiNbHOTO 3HaMEHHWKa | NopiBHATK IX Ak AgpoBu 3 piB- | — 1 — o~ —, ===, — <— 70610 —<—.
HUMW 3HaMEHHUKaMK. 7 87 56 8 56 56 56 7 8
3 asox apobis 3 piBHUMKU YucenbHukamu Tow Api6 | |3 3 _ :

BiNbLUMIA, y AKOTO 3HAMEHHNK MEHLLINIA, 7 < 15+ OcKibkv 15<17.




ANOOABAHHA | BIDHIMAHHA
FKLWO 3HAMEHHUKU PiBHi, TO YACEMBHUKM A0AaTLCR | g ¢ atc
(BiaHiMaloTbCA), @ 3HaMeHHVK 36epiracTbea. =

b b b
AKILO 3HAMEHHUKW Pi3Hi, TO cnoYaTky Apobu 3BOAATL | 4 N c ad cb ad *cbh
[0 ChiftbHOro 3HaMeHHWKa i gogatoTb (BigHiMatoTe) iX | L5 =77 =
SK pobu 3 PiIBHUMMK 3HAMEHHUKaMMU. b d bd db bd
Mpy gogaBaHHi (BigHIMAHHI) MiLLAHUX YUCEN MOXHS [0- 3 1 5 5 342 5 54 3+20 _s 23
. . . —4+ 2 =342 4+ —4—= =5—,
natu (BigHATK) ix Wini i ApobOoBI YacTUHN. 3 6 3 6 24 24
MHOXEHHSA OPOBIB

Mpn MHOXEHHI OpobiB MOMHOXYIOTb YUCESNBHUKW i | g ¢ ac
3HaAMEHHUKW. =T

nat b d bd
Mpy MHOXEHHI MilLaHWX uumcen iX cnodaTky nepeTso- 2 3 32 59 32’4 59

ptO0Th Y HenpaBUNbHI ,Elp06l/|, a NoTIM NOMHOXYIOTb IX. E '8' 15 ’ 8 15- X

236 —16—6—5——162 =16,4.

Akwo B SOBYTKY OOMH i3 MHOXHUKIB — Lifle 4UChno, 10

Moro noaatoTe Y BUMsai Apoby i3 3HameHHUKoM 1. 3' ) ; 37 10 7 ] 1.5. 7
_36-11 396 “1
35 35 35

BINEHHA OPOGIB

Mpu pineHli asox Apo6ieB AineHHs 3aMiHIOKTL MHO- 11 189 ,1/8/ 2.4 8

XeHHsAM neplioro apoby Ha obepHeHuid opyruid apib. 3_;2_=__;_=__._:_.__:_

ad ad 574 54 5 4 515

AIOHECEHHA [POBY 0O CTEMNEHA
Mpu nigHecenni gpoby [0 cTeneHs NigHOCATL Yncenb- [ 1 1 (3 ]2 9

HYK | 3HaMEeHHWK Liboro ApoBy 40 OaHOro cTeneHs.

g |l5] 25

lMpy nigHeceHHi MilwaHoro Yucna A0 CTeneHs crnovaTky
NepeTBOPIOIOTL MOr0 y HenpasunbHWiA Apid, a noTiM =
nigHoCATL 4O cTeneHs. 16

NPOMOPLLI

256 16

1_2_]2__1:*:4_ 9

a ¢
O3HaueHns. Mponopuis — ue piBHICTL ABOX BiAHOLLEHb. B— = E abo a:b=c:d (a,b, c,d # 0)

YneHu nponopuit: a,d — kpawHi unenn, b,c — cepeaHi unenu.
BnactuBocTi Mpuknagm
OcHoBHa BRacTuBicTb nponopuyji: AOBYTOK kKpalHix | qd = bc .
ynieHiB nponopuii JopisHioe noGyTKy ii cepeHix
YNeHiB.
KoxHuiA uneH nponopuii € 4eTBEpTMM Nponop-
UiAHUM HNIEHOM MO BIAHOLUEHHIO [0 TPLOX iHLLKX.




" BIACOTKM

O3HauveHHsA. BigcoTok — Le coTa YacTvuHa Aeskoro umcna (sxke 6epeTtbes 3a OAUHNLIIO).

1

1% sipuucna a —ue —a.

100

3HaxoxKeHHA BigcoTka Big uMcna

4

—a.

% Binuucnaa =
p7e B 100

3naiitu 159 sin 180.

15 15-180

Posg’'sizaHHs: — - 180 = 27
1 100

Bignosigb: 27 .

3HaxoQKeHHS YMcNa 3a KOro BiACOTKOM

Axwo p% Bia Byap-sIKOro Yucna Aopis-
Hioe b, TO BCE YNUCNO JOPIBHIOE:

~p _b-100

: T()E = ——p—— .

3HaiTu uucno, 22 Y axkoro gopisHioe 33 .

Posg’azaHHs. Lykarne uncno — x — Ue POo3B’A30K PiBHAHHA:

2:x:33;x=33: 22 ;x:33'100; x=150.
100 22

100
Bigriosios: 150.

3HaxomKeHHA BiJCOTKOBOro BiOHOLIEHHA ABOX Huncen

Uucno a cknapae Bif uicna b

2 .100%.
b

Ckinkku BigcoTkie cknagae uncno 24 sig uvcna 1207
Poag’azanHs. Lykarde yMcrno BigcoTkis — x .

24-100

2 120=24: x - x

100
Bianosiab: 20%.

=20(%)..

3miHa 4yucha, Wo BUpaXeHa y BigcoTkax

Yucno a 3binswunoce Ha pY%: a+

Uucrno a ameHwunoce Ha p%: a

DINCHUX uncen.
0 - nouarok koopauHar.

p% p%

100%

_P%
100% a(

Baprticte ToBapy a =120 rpH 36inbLun-
nack Ha 5%. HoBa BapTicTb TOBapy:

120+i-120=120 1+—1— =
160 20

a=a(l+
100%

__p%
100%

)

_120:21_ 06 (rpH).

Bignosigb: 126 rpH.

KOOPONHATHA MPAMA

Ha koopauHaTtHIi nNpsamin 306paXkyeThCs MHOXWHa BCiX

Yucna, ki No3Haderi Ha KoopAwHaTHIA NpsaMmii cnpasa

Big Toukm O,
Bi’EMHUMN.

Ha3nBalkTh AoAaTHUMU,

a 3aniBa -




MOZYTb YACTA

O3HauveHHA Mpuknagu
Moaynem o0AaTHOrO YYcna HasnBaeTCs ’;3) =133
TE camMe 4ucno. ) N
Mogynem BiQEMHOIO YMCNa Ha3vBacTbCA '__SI - H . L
NPOTUMEXHE AOMY {NCIIO. ) i
Mogynb Hyns AOPIBHIOE HYIO. I()l — I()l_
a.a >0 , _
a.az( a,a>0 a,az0,
ld|={0.a=0 = = =
—t,a<Q |-a,a20 |-a,a<0.
—a,a <0

TEOMETPUYHWUM 3MICT MOaYISA

Ha xcopauHatHii npamii mogyns — ue E 9_ a .
BiACTaHb Bif NOYATKY KOOPAMHAT A0 TOUKM, ‘E T X o
110 306paxye faHe “Mcno.
|a|= OA: |p|=08.
Mogyrbe piannui aBox yucen a i H — E Q a
. . . hd h d hi e
e BiACTaHb MiX ABOMa Toukamu « i b 8 A
Ha KOOPAVHATHIA NPAMIA. !u _bl = AB.
BAACTUBOCTI MOJYNA
Moayns 6yab-akoro uicna — Hesig’eMHe 4mcno. lul >0. |'%| >0.
Mogyni NpoTUNEXHUX Yucen pisHi. l—al = |a‘. l—l2| = |12| )
Benuuura yucna He nepesuillye BENUUMKY NOro Moayns. « < |a‘. 4< |4|
Moaynt fo6yTxy AopiBHIOE 40BYTKY MOAYRIB CHIBMHOXHUKIB. ‘5 : 3‘ = l5| . ‘3|
" n 2k k]
lcl-l)l:'al-lb{; ‘a l:(al : ‘a{ =q™*.
Mogynb apoGy nopiBHIOE MOAYMIO YUCENbHUKA, NO4INEHOMY Ha MOAYIb 2 Igl
3HaMEHHMKA (SKLLLO 3HAMEHHUK He QOPIBHIOE H 4= M bh#() ? - |—3|—
yno). ; _]/' (b#0).
) h
OODABAHHSA | BIDHIMAHHA
MpaBuna Npuknaaun

Mpu OopasaHHi [BOX YMCeN 3 OAHaKOBUMU 3Hakamu ix moayni | 13+21=34; —17+(=33)=-50.
LOA3I0THCH, @ Nepef CYMOKO CTaBuTLCH iX CNINbHUA 3HaK.

Mpw gopasaHHi ABOX Yncen 3 pisHUMK 3HaKaMy Big Binbworo mo- | —13+21=8: 20-37=~17.
Ayns BiAHIMATbL MEHLWWI | CTaBAATL 3HAK TOrO YMcna, Yy SIKOTO
BinbWnia Moaynb.

BiaHiMarHa ABOX 4ucen 3 pisHWMK 3HaKamu samiHioeTscs goaa- | 28 —1 | =17;19-(-5=19+5="24;
BaHHAM 3IMEHUIYBAROTO | YCHA, NPOTUNEXHOTO BiY eMHUKY. 35420 =—15

MHOXEHHA | AINEHHA

Mpy MHOXEHHI ABOX YMCen X MOAYNi NOMHOXYIOTb, @ 3HaK cTas- 7.(=2)=~14; _9,(_7) =63
NATH 38 BKA3aHO CXEMOLO: ’ N

|:'+:L +i—=— — == _.+:_J

—13-5=-65.

Mpw pineHRri ABOX YMcen mMoaynb NEPLLOro Y1cna (aineHoro) Ainats | —25 - (=5)=5; _71 20 ;‘3 =)
Ha MOAYNb ApYyroro yvcna {(ZinbHuKa), a 3Hak CTasnATh 32 CXeMOIo 48 (—d)=—12
Q. — 14,

MHOXXEHHSA.



NOoAI6H! JOOAHKA

O3Ha4eHHs Mpuknagun
MonibHuMM fofaaHKamu Ha3uBAaKOTb AOAaHKu, siki piBHi, abo siki | [ 1la—2h+4a—-12a+c—~Th = :

BIAPI3HAKTLCH Nuillle koedilieHTamn.

=(1H+4-1a+(-2-Tb+c=
=3a-9h+c.

3eecTy noaibHi gonaHkn — 03Hayae [oaatv ix koediuieHTw,
a DyKBEHY YaCTUHY 3anNWLINTY HE3MIHHOO.

YKV

LyXKv Yy BUpa3v BBOAATLCS AN 3MIHW 3BUYaRHOrO Nopsiaky 4iv:

1) nigHeceHHst go cTeneHs (crpasa Harmiso); 13+(7 _3)2 =13+4>=13+16= 20:
2) MHoXeHHst abo ginerHs (3f1iBa Hanpaeo); .
3 (123- =130:2=065;
3) nopaeaHHs abo BigHiMaHHs (3niBa Hanpaeo). (13+17):(123-121) =130 65;
(200-28)—-(17+53)=172-70=102.

NPABUNA PO3KPUTTSH BYXKOK

AKWo neped ayXKkamu CTOITb 3HaK «+ », TO 3HAKM e Ha+b)=... +a+bh.
y OYXKKax HE 3MIHIOIOTLCS. '

AKWo nepes AyXKamu CTOITb 3HAK « —», TO 3HaKM ... (a+b)=...-a-Db.
DYXKaX 3MIHIOKTBCA Ha NPOTUIEXHI.

TPEHYBAIIbHI BNIPABU
1. OBYUCIIUTH.

a)[26.7-132 | 1.8+0,125- 188+ 2 422 2, o218, (8 23199, 7
5 18 36)65 (7 49)49 6

. 1,01-0.2-0,004
(é——~ﬁ).18-(),125

13 2]

6) 4,l—(),()()4-3()() 129,25+ 41—3l 270,
8 5 2

2. PO3B’A3ATU PIBHAHHA.

3(1 2 5
a) —(—.\'+§]: 3.\'+2:§-; 6) 6(3—2.\')——- .\'—%—; B) 3(1——2.\')+ 4(3_\-—1):7;

4{2 2
3 & 10 2 ()42 0.3 ! 0,1
J—=x=10-—ux; A = =03 [==x-0,].
r 5 5 a) 3\ ] 3\
3.JHAATHU x 3 NPONOPUIL
5 4 23 39
28- = .
9108:75+0.56) 207 "33 RS R
a) = L N = ;
Sx 33 124 3 21 61
T Z0,0+4,2 42
2 9 5 2
I 2 1) (.13 3 | . 14+l
6) Vi 2—-04+2= 1= |=[1-+=]:]2-=|; 0) *‘ - 4
2 3 3 3 4 4 0,1:0.005 2~ 25 184
90 9 2 5



4. OBYNCIINTI.
a)4 % Bin 75;

6) 25% Bia 340;

5. 3HAWUTH YNACIIO, SKLYO:

a) 8% ¥ioro gopiBHIOE 24;

6) 140% ioro popisHioe 182;
6. BHAWUTHU YUCIJIO.

a) 5% voro cknagatoTs 23% Big, 15, 5;

8) 45% woro popiBHloe 225;
1) 3, 5% noro popieHoe 21;

7. PO3B’AAI3ATHU 3A[JAYY.

a) Kaea rnpu cmaxenHi BTpaua€ 12% cBoei macu. Ckinbku cixoi kaBu Tpeba y3atw, wob orpumaty
14,8 kr cmaxeHol KaBu?

B)IS%% Bia 330;

r) 160% sig 82,85;

n) 7% sip, 18, %.
1) 750 % oro gopisHioe 450;
e) 110 % noro popisHioe 165.

B) 5,5% 1oro cknapaloTe 17% Big 11; A) 3,5% #oro cknagaoTb 18% 8in 7.
6) 4,5% woro cknagatoTe 12% Big 45; r) 6,5% ioro cknagaiote 34% 8ig 32,5;

6) 3 yarHoro nMcTa oTpumytoTb 4, 2% yato. Ckinbku Tpeba y3aTi YalnHoro NncTa, Wob oTpuMaTi 46,2 kr varn?

B) Ha ckinbkv BigcoTKiB 36inbwmMTbCs A0DYTOK 4BOX YmMCen, SKWO ofgHe 3 Hux 36inbwntn Ha 20% , a apyre —

Ha 30%7?

r) Ha ckinbkn BiOCOTKIB 3MIHUTLCS API6, SIKILO VIOr0 YUCENbHUK 3MeHINTY Ha 20%, a 3HAMEHHUK 36inbunTi

Ha 60%7?

4} Ha ckineky BigCOTKIB 3MIHUTECS AOOYTOK ABOX YMCem, AKWO O4HE Y1COo 36iMbLinTV, @ iHIUE 3MEHLLATH

Ha 30%7?

e) MNepuwe 4ucno cknanae 60% apyroro. Ckinbky BiACOTKIB Nepworo yicna cknaaae apyre?

HACTAHOBHA KOHTPOIIbHA POBOTA

B-1I | Bl
1. OBYHACIINTH.

1 1 1 1 1 1 1 1

a) 137—95, 6) 5-2—-11—]—, a) 155—115, 6) 7_5.2?2—'
2. PO3B’sSI3ATU PIBHSIHHAL.
a) x+0,7=0,53; |1 0,83—y=1; a) x+0,81=0,7; N0,95-y=2;
_q1. y __1 _ 1. y _ 1
6) 0,083 -x=83; A)l—s-f—g, 6) 0,073x=17,3; n)l—é——a,
B) 2x+3x=20; e) (x—3):2=11; B) 3x+4x =14; e) (x—4):3=8;
3. BHAUTH.

a) 23% siguucna 15; a)32% siguucna 17;
6) susin BinCOTOK crnadae uicno 25 sinuicna 400 ? 6) skuiA BiacoToK cknanae ymcno 38 sigumcna 2007

4. PO3B’SI3ATUA 3ALAYY.

a) Y neox BaroHax notary 60 nacaxwpis. Ckinbku
nacaxupiB ¥ KOXXHOMY BAroHi, siKLLO y nepLioMy Ba-
roHi Ha 12 nacaxwpis 6inbiue, HXX y Apyromy?

a) Y asox cbomux knacax 50 yunis. Ckinbku cepes
HUX XIMOMYUKIB i CKINbKW OiBYaTOK, AKLWIO AIBYaTOK HA
8 BinbLue, Hix xnonuukis?

10



PIBHAHHA

§1. PIBHAHHSA 3 OOHIEHO 3MIHHOIO.

BUPA3U TA IX MEPETBOPEHHA
PIBHAHHSA TA MO0 PO3B’A3KA

O3HaueHHn

Mpuknagu

PiBHSIHHA — Lie PIBHICTb, AKa MICTUTL 3MiHHY.

P03B'5530K DIiBHSIHHS) — L€ 3Ha4YeHHSA 3MiHHOI, Npu
AKOMY PIBHAHHS NEpeTBOPIOETHCS Y NpaBUNbHY
PiBHICTb.

I(x—4)=24, npn x=12
3(12-4)=24

3-8=24

24 =24

x =12 — po3B’A30K piBHAHHA.

Po3s’'a3atv piBHAHHA — Lie O3Ha4Yae 3HanWTh MOoro
po38’'a3kn abo AOBECTH, LIC TX HEMAE.

3(x—-4)=24, x=12.

PiBHOCWMBHI PIBHAHHA — Ue PIBHAHHA, fKi MaOTh
OpHi i Ti caMi po3B’n3ku.

3x=36i3(x—4)=24;

X po3B's3ok x=12.

AEAKI BJIACTUBOCTI PIBHAHb

Y Oyab-eKift 4aCcTWHI PIBHAHHA MOXHA 3BECTU NO-
DibHI gonaHkn. FKLLo 3 OAHIET YacTVHN PIBHAHHA
flepeHecTt QOAAHKN B iHLUY YACTUHY i NPU LbOMY
3MIHUTM 3HaKW JOAAHKIB Ha NPOTUMNEXHI, OTPUMa-
€MO PIBHAHHSA, PIBHOCUIIbHE JaHOMY.

3x—4+5x=36
3x+5x=36+4
8x=4+36

8x=40.

Mpw pineHki (MHOXeHHI) 000X YAaCTUH PIBHAHHA Ha
o4He i Te came 4Mcno, OTPUMAEMO PIBHAHHSA, piB-
HOCWUrbHE JaHoMmy.

MHINHE

O3Ha4eHHA

noainuMo obuasi YacTuHu pisHsiHHa 8x =40 na 8:
X =5 — ue pisHsAHHA piBHocUNbHE 8x =40,
X po3B'A30K 5.

PIBHAHHA

MNpuknagu

PisusiHHs Buay ax=b, 0e X — 3MminHa, a i b—
[EesKi uncna, Ha3nBaeTbCa NiHINHUM PIBHAHHAM.

Poap’aszok: x =—,
a

4-5x=6-2(x+2),

BUKOPWCTOBYIOYY BNACTUBOCTI PIBHSHL:

4-5x=6-2x-4, —Sx+2x=6-4-4,
-2

X=—,
-3

—3x=-2, x=—

3

Po3r’sizyBaHHsA

NiHIAHKX PiBHAHL

ax+b=0; 5x+4=0;
ax=-b. Sx=—4.

b . , 4
a#0; x=—— — eanHWA po3B'A30K. X = —— — pO3B’A30K.

a
a=0; 0x =—b — Hemae po3B’askis. Ox=-10

Hemae pose'sskis  —10 Ha 0 nodinuTn Hemoxnueo.

a=0; b=0.0-x=0 — HeckiHueHHa MHOXMHa | Tx=Tx,
pO3B'A3KIB. Tx-7x=0, ‘i

0x=0, X — 6yab-sike Yucno. “‘
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BUOW BUPA3IB

O3HauveHHs

MNpuknaau

Bupaa — ue npaswuno, Wo 3aga€e CykynHicTb Ain, aki
Tpeba BWKOHYBaTW Hapf 3HAYEHHSMM 3MIHHMX i cTa-
NUX B NEBHOMY NOPAAKY, LoD OTpyMaTH 3HaYeHHA
UbOro BUpa3y. o

-—l—l---l-+l—l-—83; 3x—18v+6;
20 2 4

1 (v-2)
13y

(a+b)e—ab.

Yucnosuit BUpas — Ue BUpas, Wo CKNAQacTbesa 3 un-
cer 3a AONOMOro 3HaKIB fin Ta Ay>KOK.

1
21-13)" ——.
( ) .

Bupas i3_3MmiHHUMKM — Le BUpa3s, WO cknagaecrses i3
Yucen i 3MiHHWX 3a AONOMOFOI0 3HAKIB it | AYXKOK.

1,507 —(28y—127):3.

MNiacTaensiouy y BUpas 3Ha4eHHA 3MiHHUX, OTPYMa-
€MO YNCNOBNIA BUPA3.

3HAMWOBLLM  3HAUEHHA ULOTO YWUCNOBOIO BUPa3y,
OTPUMEEMO 3HAUEHHS BUDA3Y i3 IMIHHOW.

akwo ¥ =2;y=5.5, 10,5+ —(28y~127):3 = |

=1,5-2-(28-5.5-127)-3=
=1,5-4—(154—127)-3=
=6-27:3=6-9=-3.

NMEPETBOPEHHA BUPA3IB

O3HaveHHs

Mpuknagv

TOTOXHICTL — Ue piBHICTb, cnpasegnvea Npu BCIX
DONYCTUMNX 3HAYEHHAX 3MIHHVX, AKi BXOASTL [0 HEl

3a—4+5a=8a-4.

TotoxHe nepeTBopeHHA BUpasy — Uue 3amiHa OOHOro
BVPA3y IHWWM, TOTOXHO DIBHUM NOMY.

3x—4=x+2i

2x =06 — TOTOXHi pIBHOCTI.

BIOOMI TOTOXHOCTI

O3HaveHHs

Npuknaau

a+b=b+a;ab=ba nepecraBHa BMacT1BICTb.

17+13=13+17;5-3=3.5.

(a+b)+c=ua+b+c);(abye=albc)
BMACTUBICTb.

cronyy4Ha

(17+13)+33=17+(13+33);
(2-8):4=2-(8-4).

a(b+c¢)=ab+ ac posnoginbHa BNAcTUBICTb.

7-(11+13)=7-11+7-13.

12



YUHIBCLKA CTOPIHKA

1. PO3B’A3ATH PIBHAHHAL.

3x-2(8-5x)=12x.

Poas’a3aHHs.

Po3skpremMo gyxku. ,
MepeHecemo AoAaHKK | 3MIHUMO 1X 3HaKWU Ha NPOTUIIEX-
Hi, 3Begemo nofaibHi AofaHku.

3x=16+10x=12x;

Bianosigb: 16.

2. PO3B’SI3ATH PIBHSTHHA.

3x+10x—12x=16; x=16.
2x~3 x+2 3x+3
4 2 4

Po3g'a3aHHs.

JomHoxumo nisy i npasy yactuhu Ha 4 — cninbHUM
3HaMEHHMK:

BukoHaeMO BXe BiJOMi NEPETBOPEHHS, a came noainu-
MO 4MUCEeNbHUKM Ha 3HAMEHHWKK:

4-(2.\'—3)+4-(.\‘+2) B 4-(3x+3)
4 2 4

20=3+2(x+2)=3x+3;

2x~3+2x+4=3x+3;

v +2x-3x=3-4+3; x=2.

Bignosige: 2.

3. PO3B’A3ATH

4x—1 6x+2 1
PIBHSIHHSI. 1. - =

2 3 -6

| 2. 3c+244(2x-1)=11x-2.

Po3e’asaHHs. 3(4_‘-_ 1)_ 2(6.&'+ 2) =—1:
120 -3-12x~4=~1;

~7 =~1, Wo HeMoXnuBo

3x+2+8x—-4=11xv-2:
llx=2=11x-2;
0-x=0.

Bignosiab: HemMae po3B’s3kKiB.

Bignosiab: 6yab-ake Y4cno.

4. PO3B’A3ATH

3AOAYY.

ABTOMOGiNL Npoixas 3a Tpu AHi 2299 kM, npuuoMy 3a Apyrun AeHsb BiH Npoixas
Ha 48 km Ginblue, Hix 3a nepwuii, a 3a TpeTini — Ha 31 km Binble, HiX 3a apy-
v gerb. CKiNbKu KINOMETPIB NpoiXmpKas aBToMOBINb KOXHOro gHa?

Poas’azanHs.
| cnoci6.

Hexalt y nepwwi aeHb asToMoGinb Mpoixae X KM, Togi y Apyrwi — (.\‘+48) KM,

asTperii Aekt (X +48+31) = (v +79). Pasom 3a Tpu axi 3a ymosoro — 2299 k.

CknageMo  PIBHAHHA
| PO3B’'SHKEMO NOFO:

x+1lv+48+x+79=2299;

3x+127=2299;

3v=2172; v=724,

Y nepwmit AeHb aBTomobGinb npoixae 724 km, y apyruii AeHs —
724 +48 =772 (km), y Tpetin perb ~772 + 31 = 803 (km).

Bianosins: 724 km, 772 xm, 803 km.

Cnocib opopmneHHsa 3agavi rabnvuero

Po3B'azaHHsA.
If cnocib.

l aeHb — 7 X km

t e — 2 (v +48)km 2299 km.

I aess —? (v +48+31) km

X+ Xx+48+x+48+31=2299, }ipgeHb- 724 km:

3v=2172; 1 pete ~724+48 =772 (xm);
x=724. W oenb — 772+ 31=803 (km).

Bignosios: 724 km, 772 wm, 803 km.
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6. PO3B'SI3ATH 3A4AUY.

3a OBa aHi TypucT nponos 27,2 KM, NpUHOMY 3a ApYrii fieHs BiH Npowi-

wos 70% Toro, wo 6yno npoviaeHo 3a nepluui AeHb. CKinbkun KinomeTpis
NPOWLLIOB TYPUCT Y NEPLLNA eHb?

Po3B’a3axHs.
| cnoci6.

CknagemMo piBHAHHA | pos-
B'SXKEMO 110r0:

Hexan y neplumi feHs npoianeHo X kM, todi y apyrmir 70% Big x, To6TO
0,7x (km), a 3a gsa AHi 27,2 kM.
x+0.7x=27,2,1,7x=27.2;

x=16. Y nepiuwit AeHb TypucT nporwos 16 km.

Bignosigs: 16 km.

Poss’azanns.
Il cnocio.

Cknagemo  DIBHAHHSA i
PO3B’AKEMO WOro:

| peHb — ?

O/
Il geHs — 2 70% } 27.2 km. 70% = 0,7

| geHb — X Km

Il genb - 0,7x KM} 27,2 xm.
x+0,7x=27,2:
x=16.

Bignosiae: 16 km.

& TPEHYBAINbHI BIIPABU
1. OBYUCITUTN 3HAYEHHS BAPA3Y.

-

a)Sx+7,akwo x=—4;

6)0,4x+1.3, gkwo x=2;

1
B)2,7v+2,8, akwo x=-2; g) 2¢+3b, akwo a:%, b:—a;
r) —1,7-0,8y, axwo l; e) 3a—-5b, skwo «a 1 b !
-1, —\, "1 = — 1 - ) =, =
Fo e T T T 0

2. OBYUCIINTU 3HAYEHHS BUPA3Y.

a) a’+5° skwo a=-3;

6) x2+y2+7,m<|.u,o x=13, y=2;

3. CTIPOCTUTU BUPAS3.
a) -19a+5b-2b-2la;

6) 2(3a—4)-8a;
B) —2(4a+3)+5a;

N a—(b—(a+d));

a) z=(y+(z+n)
e) -0,2(5,5x~1,5y)+4(3,5x-0,25v);
4. 3HAWUTH 3HAYEHHS BUPA3Y NMPYU 3AOAHUX 3HAYEHHSIX 3MIHHHNX.
a) —(ab+4ac+3bc)-32ab—ac—bc),npn a =12, b=-2.4, ¢ =-18.

6) (Sx+2y)z+Bx=2z2)y—(5z—=v)x,npu x=7, v=-5, z=-2

., (1) 1
2x) =y =t =  akmo x=4, y=—;
r (2x)" - (2) rEs

2
a) —2a-3b, akuo a =—, bza.

oo | W

3 1
B) @ —b*+= skwo a=3, h=—;
) 4 2

€) —1,6(7,5xy~5)+12,5(0,2xv~0,4);
%) 3,2(2,5-1,25xy)+0,2(20xv - 5) ;
3) Sa—-(4a—(3a-12));

i) 10~—9[a——§-]+5a—16;

K) 6a—(5a—(4a—3));
n 10— (=5(a-3)+a).

B) (2xy—5x2)2 —(xv+3yz)4+ (Sxz—4yz)2 ,npu x=-0.8, v=0,6, z=~-1.4.
N (a—b)c—(4a—-c)b+(4b-T7c)a,npn a=-2,4, b=1,5, c=-12.
a) (Tx=4y)z=(5x+4z)y+(5yv—-3z)x,npu x=3,2, y=-2,5, z=-15.
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5. PO3B’S1I3ATH PIBHSIHHAL.

a) 2x+3=0; r)%-—§=2; €)Sx—(x+3)=5; N11-2(x—-4,5)=6-4;
3 x 1

6) ———=0,2; n)2x=—
)5 2 ) 4

B)%.‘C+4:0; e) 0,5+2x=15+3x; 3)7-2(x—4,5)=6-4x; n)lxl-a‘:4;

; ®) 1lx+5=5x~12-4-x; K)l.\‘lz(); M) |x|—3:7.

6. I-:'O3B "SI3ATU PIBHAHHA.

1
2 .
3 79 2 6+2x
a)—=—=; n) —(x+3)= ; 3) jx+4|=-11
0 ") ) FGr+3) |x+4|
3
5) 6_x—l:3—x+x—2; &) 3x~11‘3—5x:.\'+6; ) I-"|+l~2:0?
2 2 3 4 8 2
2
B)i.\‘+£+i,\‘:0; e)l.\'+4|:2; K)lx|+ll.7=5,3.
4 4 3 ,
. x—3+x: 2x-—l_4—x; %) |x——3|=0;
6 3 2
7. PO3B’SI3ATU PIBHAIHHAL.
a) S+t =6; 6) 5-3(x-2Ax—2(x-2))=2; 8)[8,9-x]+0,5=0.7;
2 6 12. 20 30 42

nPBx-2/-27=1; a)|y-L7|+12=2x; e)|r—4=x+2; ¢ [2x-8=12-4x.
8. PO3B’SI3ATU SALAYY.

a) Y nBox knacax pasom 69 yuHis, npuyomy B NeplwioMy 3 HUX Ha 5 yuHis Ginblue, HixX y Apyromy. Ckinbku
YYHIB Yy KOXXHOMY KNaci?

6) B mMara3uHi 3a asa aHi npogaro 127 8y kapTonni. Y nepwwit AeHs npogaHo y 3 pasu Binblie, HiX y
apyri. Ckinbku kapTonii NpoAaHo y NEpLIni i y OpYyrMn AeHb?

B) 3 TPLOX AinsHOK 3ibparo 2128 U kapTonni: 3 nepLoi 3ibpaHo BTpuYi Binbue, HiX 3 Apyrol, a 3 TpeThot —
B8 4 pasw Binbwe, Hix 3 gpyrol. CKinbky kapTonni 3iBpaHo 3 KOXHOT AINAHKN?

r) OBa aBTomoBini BUIXanu OfHOYACHO HA3YCTpPI4 OAVH O4HOMY 3 OBOX MICT, BiAcTaHs Mix skumn 400 km.

Pyxaiouncs piBHOMIpHO, BOHW 3ycTpinuch yeped 4 rogd. 3HaAWTV LWBWAKICTL KOXHOIO aBTOMOGINS, SKLWIO

OOMH 3 HUX ixaB LUBMALLE 3a iHworo Ha 14 kw/iroa.
9. PO3B’A3ATH 3ALOAYY.

a) 3a aea aHi 3opafio 80 ra pinni, npuuomy 3a nepwwit AeHs 3opaqo Ha 18 ra Ginbiie, Hix 3a Apyrui
OeHb. CKinbKu rekTapis 3emni 30paHo B Apyrui Aenb?

6) Opit gosxuHolo 135 M pospizanu Ha ABI YacTUHU Tak, WO O4HA 3 HWX BABIMI KOPOTIWLA 3a iHWY. 3HalTK
OOBXWUHY KOXHOT HaCTUHW.

8) [loe npaujsHukie Burotounv pazom 74 Aetani. Meplunin BUroTOBNSB 3a AeHb HA 2 AeTani Binbiue, HiX Apy-
i, i npautosae 7 AHie, a apyrui — 8 awis. Ckinbkv AeTanemn B AeHb BUrOTOBNAB KOXHWIA NPaLiBHUK?

r) Y Tpbox kowwmkax 54 kr abnyk. B nepwiomy kowmky Ha 12 kr ab6nyk meHwe, Hix y APyromy, a B TpeTbo-
My B 2 pasu Ginbiue, Hix y nepomy. CKifnbku Kinorpamis sGnyK y KOXHOMY KOLINKY?

A) OnHo uwmeno y 3 pasw Binbwe apyroro. Skuwio apyre 36inswntny 5 pasis, 7o BoHO cTaHe Binbwe nep-
Woro Ha 7 . 3HanTu CyMy LMX Yncen.
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CAMOCTINHA POBOTA (C-1-1)
TEMA. JIIHIAHI PIBHSIHHS

6) 0.8(3x=5)-0,3(5x+ 4)=0.8x+2.8.

B-I | 76anis | B-0l | B -1l ] 9 6anis | B-IV
1. PO3B’SA3ATU PIBHSIHHAI.
a)Sx—12=4x-8; la)3y-8=2v-35; a) 0.5v+8=2; a)0,3xv~5=11;
2 s . _ +5)=T(( : =
5) 2218 6) }_\:27 6) ()’4("_1)_3(0_2"*_1)_ 6) 8(0.9> 'ijD) 7(0,6x+11)
37 4 ' _ g =11(y-3);
3)7"2(-"+3): B) 3-Jte+ )= B)-l_\-_l:";_i\- B)l_v——-:2~l)'.
=9—-6ux. =4-5ux. 37 2T 7T 2 3 3
2. [TPY SKOMY 3HAYEHHI 3MIHHOI BUPA3U € PIBHI?
2x-5i3x-7. 2+3xi4x-T7. 1HH(G3y=7)i13y-2. 13(2x—-8)i 200-20x.
B-V I 12 6anis | B-VI
1. PO3B'SA3ATU PIBHSIHHAL.
a) 0,9x+1=0,2x+06; a) ,L3-2=2,6x+11;

6) 0.3(7x-8)—0,8(0,5+6)=0.8x+1,6.

2. 3HAWUTU PO3B’s13KN PIBHSIHHSI.

l.\'—().S = 7——1—.\‘;
5 2

1 1
0.4——yv=3——y.
5° 2

3. 3HAUTU 3HAYEHHS 3MIHHOI:

Ao 3naveHns supasy 3(2y —3) na | Ginbwe ix
cymu.

Axuwo aHaverHs supady 5(7y+0.4) Ginbwe 3ua-

yennsi eupasy 16(v+1) 8 2 pasn.

CAMOCTIAHA POBOTA (C-1-2)

TEMA. PO3B’AA3AHHA 3A0AY HA CKIIAJAHHS PIBHSIHD

PO3B’A3A

TU 3ALAYY.

B-| |

7 6anis |

B-H

B tpeox uexax 1800 pobitHukis. B nepliomy uexy
poGitHukiB y 1,2 pasa 6inblie, HiX y OpyroMy, a 8
TpeTbomy — Ha 100 4vonosik Binblie, HixX y nepLuo-
My. CKinbku pobiTHYKIB B KOXXHOMY LEexy?

[ns ninBoaHOro NOMoBaHHA Kynuim NacTu, Macky i
Tpybky. NacTn gopoxdi 3a macky Ha |2 rpH i go-
poxui 3a Tpybky y 2 pasun. CKinbku KOLWTYE KOXHA
piy, SKLWO 3a Bce 3annatunu 98 rpu?

B-1IH

9 6aniB I

B-IvV

TypwcT 3a Tpu aHi nponiwos 98 km. B nepwmi geqs
BiH npontuos Ha [ () kM MeHwwe, HiX y Apyrvid OeHb, a B
TpeTin aeHb — (),7 BiacTawi, siKy NPOWLLOB Y APYrvi

AeHb. CKinbKkW KinomeTpis NPOWLLIOB TYPUCT 38 KOXHWA
3 TpLOX gHiB?

Mukona crapwmii 3a Bacunst a 4 pokw, a Bacynb
crapwwuit 3a Metpa y 1.5 pasa. Ckinbkn pokis Kox-
HOMY, AIKLLIO yCiM pa3om 367

B-V

12 6anie l

B -Vi

B marasuHi npopanu avHi 3a 3 ari. B nepumit gexs
byno npogano Ha 20% wmeHue, HiX y Apyrvi, a B
TpeTil AeHb Ha 2 U4 MeHWe, HXK Y neplmi feHs.
Ckinekn AvHb Byno NpofaHo y KOXHWR AeHb, AKUWO
BCcbOro Byno npogao 181 anHb?

3a Tpu pobounx aHi Tokap surotoeus 208 gera-
nen. B nepwvii aeHs BiH BUKOHAB HOpMY, B OPYIWK
[eHb nepesBuKoHaB Hopmy Ha |59, a B TperTid
feHb surotosuB Ha 10 pertanen Ginblue, HixX y

apyrun genb. CKinbky getanei BUroToBMB TOKap 3a
KOXHUIA 3 TPbOX AHIB?
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KOHTPOJIbHA POBOTA (K-1-1)

TEMA. PO3B’51I3AHHS JIIHIMHNX PIBHSIHb TA 3A0AY HA CKITAQAHHS1 PIBHSIHb

B-l

r

7 6anis

B-1

1. PO3B’513ATH PIBHAHHSL.

a) 6x—-10.2=4x-2.2;
6) 15—(3xv—3)=5-4x,;
B) S{(x—0)=2(x+7)=x+6.

a) 8xr~153=6x-3,3;
6) I8~ (6x+5)=4-Tx;
B) x+49=6(x~5)+2(x~06).

2. PO3B’S13ATU 3AAUY.

3a KkHury, pyuky i nidiiky sannatumiv 8, 3 rpH. Ckinbki

KOLLTYE KOXHA pid, AKWO pydka Ha 45 kon. fopoxya
3a NiHinKy, a kuura B 5 pasis gopox4a 3a pyuxy?

ByannbHuk, XiHouMiA Ta YONOBIYMIA HapyuHi roanH-
HUKM pa3oMm KowTyioTe 169rpH. Ckinbku KowTye
KOXHWIA FOIMHHUK OKPEMO, SIKLLIO XiHOuMiA y 3 pasm
[OPOoXUMA 3a ByaMNbHUK, a HONOBIUMIA TOAUHHUK Ha
15 rpH gopoxumit 3a xiHounin?

B)4(x+7)-7(9—x)=x-5.

B-1l L 9 Ganis 1 B-IV
1. PO3B’SI3ATH PIBHSHHAL.
6
a)2.\'-——;£:(); 6)2(x+0,5)+1=9; | a) 3.\?*-1—)T=(); 6) 6(x+0,5)-3=9;

B) 7(x—4)~-2(5—x)=18+x.

2. PO3B'SI3ATU 3AHAYY.

Mepumerp TpukytHuka ABC popistioe 60 cm.
CtopoHa AB 6inbuwa, Hix ctopoda AC wa 5 cm,

a ctopoda BC 6inbwa, Hixk ctopora ABHa 5 cm.
3HaWUTN CTOPOHU UbOMO TPUKYTHUKA.

3a pyuky, dapbu i onisui sannatmm 12,25 rpu.
CKinbKy KOLITYE KOXHA piy, skwo dapbu y 8 paasis
AOPOXYi 3a py4Ky, a pydka Ha 1,2 rpH fewesuwa,
HiX oniBui?

3. PO3B’SI3ATU 3AQAYY.

Mpy SKOMyY 3HaueHHi 3MIHHOT YV CyMa 3HayeHb Bu-
pasis 3v—1 i 4y+12 na 50 Ginblwe 3HaUEHHS
supasy Sy—197?

[pu fKOMY 3HAYEHHI 3MIHHOI 7 CyMa 3HadeHb BU-
pasie Sp—2 i 3p—12 Ha 12 Ginblue 3HaYeHHS
supasy 4p+10?

B-V 1

12 6anis |

B - Vi

1. PO3B’5I3ATU PIBHSIHHA.

1. PO3B’SAA3ATU PIBHAHHS.

a)—(2x+0,1)=3(0,5-x);
6) 19x—(3cx—4)=4(5x—1);
B) 2.5(3xv+16)=5(2.2x+3,4)=1,5x—13.

a) 2(2,5x -1 =—(1,8—4x);
6) 10x—(2v—4)=43x-2);
B) 1,6(25—-4.5x)-3(2,6x—12)=6~S5x.

2. PO3B’AA3ATH 3AJAUY.

Mepumetp TpukytHuka ABC  popisnioe 22 cm.
CroporHa AB yagivi Mmexwa, Hix ctopoda BC iwa

2 cm MeHwa, Hix ctopoda AC . 3HanTu CTOpOHK
ULOTO TPUKYTHUKA.

Ha Tpsox nonuusx 63 kHur, npuyomy Ha apyriit no-
nvdi keur 8 1,5 pasa menwe, WX Ha nepLuin, ane

Ha Sknur Ginble, HDK Ha TpeTit nonmui. CkinbKu
KHUWI Ha KOXHiY nonwvui?

3. PO3B'AA3ATH PIBHAHHAI.

Mpw AKOMY 3HAYeHHi 3MIHHOI I CyMa 3HaueHb BW-
pasis Sz—35 i 2z+11 ynsiyi MeHwe 3HaveHHS
supasy 30;+487

Mpy AKOMY 3HauYeHHI 3MIHHOT [ pi3HUUA 3HaYeHb
Bupasis 151—~32,5 i 111—28,5 B yotvpu pasm
MeHLe 3HaueHHs eupasy 12f +407?

4. 3HAUTU PO3B’'SI3KU PIBHSIHHS].

l.x|+2:5.

S—I.\'I=3.

17




§2. LiNI BUPA3M

CTEMIHb 3 HATYPAINbHUM NOKA3HWKOM. OQHOUYIIEHU

OaHaveHHs

Npuvknagu

a'=a-a-..a
n pasis neN,nz22

a =da

3 =3.3-3=27; (-5)" =(=5)(~5)=25;

7'=7:0'=0:1"=1: ne N: 0" = ve suanavero.

=g, |
BIIACTUBOCTI CTEIMNEHIB

=L (h#0)

1

(l”

a

KopucHi sayBaxeHHn

Byab-skui cTeniHb wncna a > (0 e yucno noparke.

51> 0; (L2) > 0.

Mpu nigHeceHHi A0 NapHoOro creneHsa Big'€MHOro
4Y/cna B pesynbraTti OTPUMYEMO fogaTHe, 40 He-
napHOro cTeneHst — Big'eMHe.

(-3) = (=3)(=3)(=3)(=3)=3"=81; (-3)' >0
(=3)' =(-3)(=3)(=3)=-27; (-3) 0.

CreneHi 3 Bif'eMHUMKU NOKA3HWKaMK BU3HAYEH]
Tinekm anga a > 0.

]

:—13-=—>().
27 8

-3 ] -3
0 =6; — He BuU3HaueHo. 2

3PY4YHI CNOCOBU OBYUCIIOBAHL 31 CTENEHAMM

a) 33 =(11-3) =117 -3* =121.9=1089;

3 S 3
0 7,5 (7.-):33:9;

2.5 |25

18



YYHIBCbKA CTOPIHKA

1. OBYUCIIUTH. IV (3Y (3Y [4Y
SIGE GG

Pozs'asanHs. Y (3Y (3Y (4Y 2 3V (3 4Y
~Z1d=l =12l =122 |22 ) =P =
GIEIGEI G R ES)

Bignosigs: —1.

2. OBYHUCITINTH. (=2)°-77 26°-2"

14° 13484

Poss’asaHHsA. (=2)°77(2-13)7.2" (=2)°.77.2% .21 13

_25«)5”() '77 .135 3 _220 '77 . 135 _

(2:7)" 132" 20.713" 2"

~22.7.13
=2 3= 364
BE

26+12_76‘134 - 218‘76_134 -

Bigriosigs: —364 .

TPEHYBANbHI BMIPABU
1. 3ANUCATY Y BUITI5] CTEMEHS.

(3 (3)

6) (0.3)7:(0,3%: ')
2. SATTMCATHN Y BUrJis1] CTEIEHS.

9)3“ .211_

a)7"-49;6)5''125:8)8"-4"1)9"- 27", 1167 - 64 ; ) 25" - 125°

3. 3HAUTU 3HAYEHHST BUPA3Y. '
a) X" =7, akwo v =-2; B) —x*—4x, sxwo v=-2:
6) 247 +.x, sKwo ¥ =-5; r) — x> +5x, akwo x=4.

4. 3ATIMCATHU Y BUIr1s14] BUPA3Y.

a) keagpat cymu umncen « i b;
6) cymy kyba uncna « iksagpartauucna b ;

B) NOABOEHUIA KBAAPAT CyMu uncen a i b
5. OBYUCTINTH.

1 5. 2
a) (238-43,07-4)"+5-;; B) %_:m o) 0,4%.2,5",
o~ A 1 5 3 116 4
6) 17.83 -6,4+7-2.8; rnd4-2,5; e) 3 814

6. [TOPIBHATHU 3HAYEHHST BUPA3IB.
a) 107 i 2.5, &) 6723,
7. CIPOCTUTU BUPA3.

a) 11" : 11 6) 10" 10 10",

G G Y (GRS )“;

B) 2525 i 25() ‘35(!;

5) (=1)" - (=1)’;

e') 24A—l X 25/;—3 . 2k )

134;;,' 1y . g 9V
—| =1 22)1 L (=) 4 ;
s>(5) (5] B (22 (3) >[(9))

>K) ((‘_094)7 )2 ;

3) 3°.0,1.

r) nogsoeHuiz kBagpar pisHuni 3a i Sb;
£) pisHuuto Ky6is uncen 2a i 7b;
e) cymy ky6is uncen 2a i L1b.

r) 633() i 360 '53() .



)

CAMOCTIVHA POBOTA (C-2-1)
TEMA. CTEIIHb 3 HATYPAJIbHUM INOKA3HUKOM

6)_6-.]'53 +(=D*.
225

3. . '
6);-().5'+(—1) (L .
4 12

B-1 | 76anism | gy | g-m | 96anis | pg_w
1. 3HAUTHN 3HAYEHHS BUPA3Y.
a) 3-2'+2.3° a)7-3 +3.7% a)5-3'-2.5%; a)5-3 +3-57;

)2 03042y
18

2. NPELICTABUTH Y BUIT15i0! CTEINEHS.

13

a)x -x'";
6) (=) - (—=n)’;
B)(—a)" - (—a) -a’;

2408

e -¢;

n)a”’ :(a“ -(13).

a) P :

6)(—p)’ - (—p)’;
B)(=Db)* - (=b) -b;

J2 03

ayy -y,
6)(—a)" - (—a)';
g)(=m) - (=m)* - (=m)’;

r) (0, 307 (0.30)":

na'’:a*;
6L 5 1
aa’ (a’-a'). ,q)mm :(m: -m4).

a)25" - x";

6)(—x)" - (—x)*;
B)(—a) - (—a) -a”;
)(0,5x) :(0.5x)%;

pyx'(x Xy,

3. CITPOCTUTH BHPA3.

N 7 ] B . 3 3_ 6 h_q)' . 5 . 6

a 2" el l. Ja_t_ere gliliCgl 2 e g 3T

yioveyt b ATy a"-a a’-¢! 14 od 20
B_V I 12 Ganis ] B-Vi

1. 3HANTU 3HAYEHHS BUPA3Y.

a)7-5 +5-77;

6)3L a5ty 1y a)l3-2*+2:13%;

6) L | 5241y,
’7‘)5

625
2, NNOJATU Y Brnsigl CTEINERHA.

a)x’-x" B (=) -a's B (=) (=) ayat-a s 6)(=b) b B)(=b) (=),
r) '.\,21: . xn; n)bm . (bZL) ‘b” ). r) (l?‘” . a'ln; A)C(ﬂ) . (Cll _CIX) ]
3. C[IPOCTUTU BUPAS3.
a) a-a* , 6)-(—2,)"-(~2)” ) a)h? Ly 6) =Y (="
atd’ o » B 3"
CAMOCTIAHA POBOTA (C-2-2)
B-1 | 76anis [ B-1l I B-Wl [ 96anie | B-IV

1. 3ATIHCATU BUPA3 Y BUI/15141 JOBYTKY.

a)(ev): 6)(Sax)*:

B)(—3abc)’.

a)(bx)*; 6)(2ab)’: a)(ab)*; 6)(10,2y)";

o) (~6c1y) )23

a)(ac)"; 6)(l~(),2(1)4;

B)(_%_‘_: )

2. TOGATHU Y BUT Hﬂ,[{i CTEIEHA.

a)(x')': 6)(x°);

B)(—x*).

a)(v)'; 6)(»); a)(x*)’; 6)(~x)*;
B) (—3)")*. B) (—x*)".

a) (~all )(7, 6)(__(’5 )();
B)((—a)')’.

3. CTIPOCTUTU BUPA3.

a)(c'y (")

7 .
6)(_:(1’)J (3a’y -
3

57, 4K,
a)(c’) - (¢7); a) (@' - (a')

6)(-:;(15 ¥ - (2a*) 6)(0.24%) - (5a*)* .

2) () ()
6)(—!-(1")‘ Q2ay -
2

4. OBYUCINTH.

48

.-):n

5100 a)
57

a)s’-27; 6)0.4".2.5".

2578, 6)().35‘.(_%] .
3

20




B-V

i

12 6anis

|

B-Vi

1. 3ANINCATU BUPA3 Y BUIriiagl JOBYTKY.

a)(cen)®; 6)(3xy)*; B)(—6bey)" .

a)(bv): 6)(2ax)": B)(=Sabc)” .

2. NIOOATU Y BUIr1a[l CTENEHA.

a) (.\_n )5 : 6) (_."_S )S : B) ((___l)\ )n+l .

a) ((‘.(’ )H : 6) ("('3 )5 : B) ((—C)”H )u )

3. C[TIPOCTUTU BUPA3.

a)

()

IS
———————('\ ) (.\ ) - 6)(0,25p")y - (=2p°)". a)

(@) ()
()

6)(0,0484")" - (=10a)*.

4. OBYNCIINTH.

a)2"-0,5""; g)5"-2".

a)0,5"*" 2" 60,25 -4°.

KOHTPOJIbHA POBOTA (K-2-1)

B-I | 76anie | B-n | B-m | 96anis | g
1. OBYMCTIUTH.
107 (=0.2). -2'.0,5. (-3 %)" -0,027. (—2%‘)3 -0,064.
J Z

2. CNNIPOCTUTU BUPAS.

ab - (ab*y tab’ .

(.\_3’\‘4 )f—\ . (-\_'\‘3 )4 . -\.2.\?5 ] .‘\_(‘A .\)5 . (.\,1 ‘\’3 )-1 ‘ (‘.‘_5 .\’)2 )

bt -(be?) (7).

3. OBYNCIINTHU, BUKOPUCTOBYIOYY BIIACTUBOCTI CTENEHA.

40°
a)—
5.2

© 6)0,2°-5° .

IR

107 5 os
G)W; 6)(),125' -8,

3

8 g0
——; 6)2.5°-4".

N

a)

24°
a) =

l 7
6)[—) 40
4

4. OBYUCTIATU a +Db.a—b.a-b.a:b, SAKLWO:

83

a=4.2.10:b=2.1-10"

a=6,410"h=16-10" | 4=6-10"" p=3.10"
1 — HaTypanbHe YACno.

a=8-10"":h=4.10""
1 — HaTypasibHe YMCro.

B-V L 12 6aniB I B-Vi
1. OBYUCITIUTMH.
—_54 0O (_3)(’\ 5
(-5 | 30 |
2. C[TIPOCTUTU BHUPAS3.
) S . I
a) b’y - (by*) (D y): 6): 1)2;7 . a)(—ab’cty-a’b’c® - (~a'be’ ) 6)(( qﬁ))p .

- ~a’)"”

3. OBYNCIINTN, BUKOPUCTOBYHOYN BIIACTABOCTI CTENEHS.

f%l L 2!3
6“) .

2
a) 6)] =
5

,
]-1,57.

56"

a) 7I() A 81()

; 6)(1-1-
4

Y
) 0,8,

4. C[TIPOCTUTH.

H — HaTypanbHe YnCno.

a)(=1)" - (=" -(=1)"-(-1)"; 6)

.3n R 7n+l

___l 2n
21" A=

H(=D:(=1); 6)

11 — HaTypanbHe Ynucno.

15"
3n+| i 51: :

21
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KOHTPOIbHA POBOTA (K-2-2)
TEMA. CTElIHb 3 HATYPAJIbHUM NTOKA3HUKOM

1

B -1

7 Ganis ’ B-1I

1. 3A[MUCATU [TPONYIYEH! TOKA3HUKW B NPABIA YACTUHI PIBHOCTI.

nmo 1

a)d"a' =a°;, 6)a'-a’=a""";

B) (¢")" =d"; 1) a"b" =(ab)".

a) 1)“’[)” — [)D; 6) I)[)[)D - [)[)+IH;

B) (b*)" =b°; 1) b'c" = (be)°.

2. OBYUCIINTH.

3
a) ~10°-0.2; 6) (—l-l-) i) U +(—1)7.

4

1ay-2*-0,5; 6) (—2 ) g) (=1)"+1”.

to | —

3. BUKOHATH JI10.

a) (—(), la*h’ )2 16

(m n ) ("m)

5

6) (5.,\‘2 )_ -(.\‘-,\’5 )4.

a) (—-O, 2a’h’ )3 .

Bl T

9 banis | B -

1. OBYUCIIUTH.

o) (z+-%.(-z)" )

2. C[IPOCTUTH BUPA3.

a) 3a’ -7}_7(15: 6) (3(1'3)3;

e

B) (——2(13)2: r) Sa’b-(=Tab') .

3. BUKOHATHU OI1O.

B) XV (.rl v )4 (

6
6
x’_\‘) .

2 b ; 2
a) (~17a3b'c5 ) 6) - (~’>a ) 2a:

‘ B ]
a) (—l—;ahﬂ‘-s) o)) -—(—3[)2 ) 36

B) b°b’ (b" c)4 (1)302).

22




B-V | 12 6anis

| B-VI

1. OBYHNCIINTMA.

7,

a) 2.1-1.4—1.4%: 6) -
(-3)

l——(=3) |.
P

a) 1,5'~2-1.5°: 6) (T

i}

(_2)()

5 Y
B)[2+=-(=2)"|.
)(+16( ))

'

2. IPEOCTABUTN Y BUINsigl KBALPATA, SKLLO MOXIINBO.

212

a) —225x%v": 6) 4.84p>=¢":

8) 4°¢d™; 1) 5_1_(’1”/14:.
16

a) —121a"b*; 6) 1,96m" n*;

7 .24 .30
B) 9 x Ty

Il s
N 1l—a"n™.
o)

3. CMIPOCTHTY BUPA3.

2y = +a'h (=" )ab'a: ) (~10ab") - (0.1} K

5

6)2%0‘(/ ( —%c-d: ) tr) (~8ex’y? )3 -(0.25¢'7):

1) ((’lbsc4 )3 a'be’ (—(14I7c3 )2 .

2

3 2
6)3%(}3c12(—%(‘2¢11 ) ;r)(gcﬁmgn) -(—1,60(’111);
a) (b:_\'} )4 . (l))'4 ) (I)Sv\*).

4. BCTABUTU MNMPOMYLWEHI OAQHOYJIEHN TAK, LLHJOB OTPUMATUA TOTOXXHICTb.

() - (2) = -972x".

(7Y (?) =-16004".

OOHOYNEHN TA OIT HAQ HAMW

O3Ha4eHHA

[Mpuxknagu

QnHouneHoM HasmBaeTbes AOBYTOK Ymcen, 3MiHHKMX Ta iX
HaTyparnbHUX CTEMEHIB, @ TakoX Cami uMcna, 3MiHHI Ta ix
cTeneHi.

Uncno 0 HasmBacTbCA HYNbOBUM OOHOYNEHOM.

2
I 3 i
0:3axy ;Bab L1115 X" — O[HOMNEHMW.

CreneHem 0OfHOYNEHA Ha3UBAETLCA CyMa NOKA3HWKIB
3MiHHUX, SIKi BXOOATb A0 OAHOYNEHa. SKUIO0 OAHOYNEHOM
€ YNCAO, U0 HE AOPIBHIOE HYMO, TO AOro CTeniHb BBaXa-
ETbCA PiBHOK HYNIO.

Yucno 0 cTeneHs He Mae.

—
3a’h ¢’ — opHOuNEH fecsTOro creneHs
(5+2+3=10);

3
Sax’ — opHouneH YeTBEPTOro CTeneHs
(1+3)=4;
7 — oaHouNeH HyNbosoro creneHs (7x°).

AKwio B 3anuc ogHouneHa BXoauTb 3MiHHA ' B cTeneHi
A(xY), To kaxyTb, WO Uel oaHouneH Mae no X (abo
BiAHOCHO .\ ) cTenivb k.

Sax® — opHouneH TPeTLOro creneHs Bia-
HOCHO 3MiHHOT X'.

OfHouneH 3anucaHuy B CTaHOaPTHOMY BUAi, SKLIO MOro
NEPLUNNA MHOXHUK € YACNOM, KOoeilliEHTOM ofiHOuNeHa, a
Jani CToATb 3MiHHI B AesKUX CTeneHsax, siki po3TalloBati
3a andasiToM (NaTUHChKNM abo rpeubkum).

4.,21.3. 3 5.2 R 2;.3 .3
da’b’y'; 6a’bc’;-3xv' 40’h T —
OAHOUMNEHN Y CTAHAAPTHOMY BUA.

QHoYNEeHN HAa3UBAKTLCS NOLAIDHUMMW, SKUIO BOHM DIBHI MiX
coboto abo BigpI3HAOTLER NuLLe CBOIMU KoeddiLllieHTamn.

5 , 2
4a°b? =1:34°b* :; a’h’ —ronibHi onHouneHm.

Lii Haa ogHoYNneHaMmmn

[lopasanHs i BigHiMaHH$

3t +ab+ b +5a -3ab=8a = 2ab+ b .

MHOXeHHs

(4(13 b:(') : (—-2(141%1) =-8a’b’cd .

MigHeceHnHn Oo cTtenexn

() =2 () ¥ =8ty

LinexHHs

23
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')

YYHIBCbKA CTOPIHKA

1. CITIPOCTUTH BUPA3.

Ga*b) (16ab™ Y (=2 a’b7)* .

Poss'asaHHa.

(da by (16ab* ) (=2 b’y = _
=AY PN 0 (=2 (@Y 7Y =

38

= (27 a0 2V D (=) Y Y =2 a P
Bignosiae: WP p
2. BIIUCATY NPOMYIEH] OQHOYNEAN | (90 - (7)" = —641".
TAK, LLJOB OTPUMATH TOTOXHICTb. '
Po3B's13aHHs. —644" = _26.\_12.\,3 - 2(\(.‘,2 )(1(_'\.)3 = (2.\.2)()(__'\_)3
Bignosigs: —64x" =(237)" (1)} — ToToKHICTL.
3. MTOfIATH, SIKIJO MOX/ABO, ¥ BH-| _1 . ..
rnagi KBAOPATA OGHOYJIEHA. S
Po3B’s3aHHs. ) X \ : s e oY .
?_(!;((‘,Z(i )- (”21 )- =(%) ((_:u)- (”31 )- =(%C3“n'l ) :(2_-/1_1_(._0"_| )

5

Bianosiab: (zlcz"n:') :
4

4. NNOQATHU, SKLO MOXIIMBO, ¥ BU-
rsagl KBAOPATA OQHOYJIEHA.

~9a°b" .

Po3s’azaHHs.

3.7)° .
—(3(‘1 b ) — uer BMpas € NPOTUNEeXHUM

-3 ((13)2 (127 )2 =

KBanpaty 0gHouNeHa.

Bignosige: nogaTv vy BUrnsai KBaapara 04HOYNEHa HEMOXITMBO.

é?? TPEHYBAIJIbHI BTIPABU
i 8. CIPOCTUTHN BUPA3.
a) ~5a°b*

3.5 19 2149
Ad'b’s p) -8a’b-a’'b’;

6) 7a''b’ ;(—5a”b7); e) (—41"1)‘)}'(—5(17172

8) ~0.3a"b"" -0.2ab™;

) 9a*h” -a"'b*:

€) (—2(131)5 )i . (3(14127

3) (——3,\‘3)7S )4 ~(—(1:b(’(r" )(,;
)J: i) (—2.\‘3_\‘4 )4 -(—-a"b5 )7:

)3 » 1) (<0.1ab'c) - (100by*):

7Y

M) [--:ab4 j -(—3111“17 ]:
7 2

H) (—-ia:lfc] -(l-l—a}h }
5 5

o) [—13&"‘ \'lc) '[—l.\;c‘l ) .
5 - 2

X) (ct”l)4)~(~a7lfc)5: n) [gc a 17]7 -(—1.6c"a):

9. 3BECTH OQHOYITIEHN [O CTAHQAPTHOIO BHUAY.

2 ] >3
a)0,454°b¢* -l;(ﬂb“c' n) —6pin’ ‘(—én'/)");

6) (—4a'b*) -0,25ab"; e) (0,4x"y)-(=2xv')*;

8) 0, 24[)%4_,\' -l‘q—l— €) (=3a’p*)’

-1 s
bx'y7; '(—2~a3b" )

r) (=96 ~l—l7(“5,\';
9

%) (507 v (=020 )

24

3) 0,54b°c’k? - 1211 2k
27

PR B
) (=8x*v*) —xTw;
) v 5" -

K) —0,48h°*x*

. l—7~l7"c:.x‘.
18

m (-9ab’*y

-—lu “be.



10. I'IO,CIATM SKLWO MOXIUBO, ¥ BUNsAOlI KBAOQPATA OQHOYIIEHA.

a) 36. \" v r) (),49_.\'“’_\‘(‘; ) 0,25¢"x"; i) ——25_\-3):4;
49a*h*; n) —100a°b"; x) 1.69m n® ; K) 20.254""p;

0)

B) 256¢ m ~4 e) 789(lm \’ 3) 253.\_9'\)15; n) 496,“)(116.

11. NOQA TM, SKLUO MOXXITTNBO, ¥ BUTJISi]I KYBA O4HOYIIEHA.
a) —125a¢7b; 1) (=2x"y7)"; A) =3¢’h-9a*ht; €) ~1000a b

s . _ Y 8 (1 .Y
6) (—a'b’c’)"; B) 8a?'b*;  €) —16x"¥yT x) —8a"? (—(%4‘1"/’2 ) T E '(5()_;\-- ) |
12. BIUCATV NPOMYLLYEHI OOHOYMEHN TAK, OB YTBOPMHACb TOTOXHICTb.
a)(..) - () ==81d"'b" 6)(..) () =—4324",
CAMOCTIVHA POBOTA (C-2-3) -
TEMA. OOHOYJIEH , %

B-I | 86ana | B-N | B-W__| 106anis | B-IV
1. 3HAWTH 3HAYEHHS OHOY/IEHA NPV JAHVX 3HAYEHHSIX 3VIHHNX.

587y, 3ab’, 27y, 3a’h?,
N
npn v =-1 .\':2‘ Slnpn a=2 b=-1. npu x=-0,5 v=-2. npv ¢ =—3 h=-=.
2. 3AMTUCATU OQHOYITIEHU B CTAHQAPTHOMY BUAL.
5 . A 6 2 4 3.2 4
a) 4a” - (=0.5a); a) —4b-0,25b"; a) —9_\'-(—--—3—.\}’ ): a) 21xy -(—7.\'}");
Y 5 2 2 o 13 ) .
6) —bc’ - 27 6) —3a b-(~b"a"). 6) —0,4x7 v -5y 6) ~0.25ab* -(—8/)((").
3. CITIPOCTHUTA.

a) 3ab)'; a5ty a)(=0,3ab")"; a) (-0,2xy)";
6) —3a’ - (—ab)*. 6)2b* (~a’b)’. 6) (~a'b’) -5a°h’. 6) 83 v - (—x v

4. BCTABUTY [TPOMNYLUEHI NOKA3HUKN B NMPABIA YACTUHI PIBHOCTI.
a) 6a°h’ =3ab™ (7, | a)12xX vy =4x"y (N | a)T2a'h =2a°h (), | a)35x " =5yt ()
6) (7)" =25x"y". 6) (N =8la’h°. 6) 3(7)* = 48x7y". 6) 2(7)° =50a"p™.

B_V | 12 Ganis | B -Vl

1. 3HAUTN 3HAYEHHST OQHOYJIEHA MPU JAHUX 3HAYEHHSIX 3MIHHUX.

X I 1
—120x"y. npn x = —~;:_\’ =-(,1. -400a*h. npn a = ——;:b =-0,1.

2. 3ATMMCATU OQHOYJIEHU B CTAHOAPTHOMY B/

3 a 3 3 B} 5 4
a) —7—(1[7' (=0.6a’h); 6) —l'v_’a‘bc‘(—(). lab“c)-SC'. a) —i—.\’*_\'-(—1.4.\"‘)'”):6) 8ty (=0, 4xv7 1) - (=5x77).

3. CI[TIPOCTUTH.

a) (3n’) ~(—§1—1.\~_\v‘ ) 6) (=a’b) (=0.6ab*y. | a) p%mf Y -81ab": 6) —(—ab®)* - (=0,4a°b)’.

5. 3HAIOYY, IO 2a°b = x, BUPA3IUTU JAHUA BUPA3 YEPE3 x.

a) 8a"b*; 6) 24a’h". a) 8a°b': 6) 12a°b”.
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" MHOIOYJIEHU

§3. MHOO4NEHMW.
Al 3 MHOIMO4IEHAMU

BOAN MHOIOUYJIEHIB

O3Ha4vyeHHs Mpuknaawu

. S R
MHOFO‘-IJ']?HOM Ha3MBa€T.bCF| anre6paNHa 5.\.).— - 3\17‘ + 4\\ )
CymMa [eKinbKoX 0QHO4YeHIB.

v - 2 4
MHoroqneH, AKUN CcKIMagaeThCs 3 OBOX uyne C4a: ax+3.5¢".
HIB, HA3MBAETLCA ABOYNSHOM.

MHorouneH, saKun cknagaeTses 3 TPbOX une- .\-_*_5_\.‘“-‘ +6.

HiB, HA3UBAETHCHA TPUNNEHOM.

P
OQHOHﬂeH BBaXaeTbCA OKpemunMm BUNaOKOM 15d-m'n+0.
MHOTOYJ1EHA.

Akwo BCi uneHn mMuorouneHa 3ammcadi | 3¢ -Sh+3ab—~b =15ab+3ab—b=18ab—-b.
Yy CTaHAapTHOMY BWAi | BUKOHAaHe 3BEeAEeHHS
nofaibHMx AogaHKiB, TO OTPUMAHKIA

MHOrou1eH cTaHaapTHOro suay.

a1 3 MHOMQYNEHAMM

OOOABAHHA | BIAHIMAHHA MHOIOYNEHIB

Mpvi popaearHi | BigHIMAHHT MHOTOYNEHIB KO- (2(117_5(‘)+(3‘,2[)+3C.) =2ab=5¢+3a b+ 3¢
PUCTYIOTLCS MIPABAIIOM BIOKPUTTS OYXKOK.

=3a b+ 2ab-2c;
(2ab-5¢)—Ba*b+3¢)=2ab—5¢-3a*h~3¢

=-3a’h+2ab-8c.
MHOXEHHA | AINEHHA MHOTITOYNEHIB

3 3 o
o6 NOMHOXUTA OAHOYNEH Ha MHOTONNeH, 6x(x' —2) =6y 1 —6x-2=6x" —12x.
KOXHUA  4YneH MHOrouneHa NOMHOXYHTb
Ha OfHOuNEH i pe3ynbTaTh A0AATh.

o6 nomMHOMMUTK MHOTO4NEH Ha MHOTOMNEH, | (D4 pY. (3¢ —4b) = 6a” — 8ab —3ab +4b™ =
MOMHOXYHOTb KOXHUIA UNEH NepLIoro MHorourne-
HA Ha KOXHWA uneH apyrorc MHorouneHa | = 6a° — L lab +4b*.
i OTPUMAHI pe3yNbTaTN A0AAKTh.

lLlo6 noginmtn MHorouneH Ha oaHounew, no- | [2q+H 12a
3

TPIGHO PO3QINNTN Ha LUEen OAHOYNEH KOXHUN __}_——

YNeH MHOFoMNEHa | OTpUMaHi YacTku gonaTtu.
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§ 4. ®OPMYTI CKOPOYEHOTO MHOXEHHS

Ksappat cymu

(a+b)Y =a*+2ab+h’

KBagpar pisHuui

(a-b)Y =a* =2ab+b*

PisHuua kBagparTie

a’—b> =(a-b)a+b)

Ky6 cymu
(a+b) = +3d*b+3ab> +b°

Ky6 pizHunui

(a—-b) =a’ =3a’b+3ab” - b’

Cyma kybGiB
@ +b =(a+b)a” —ab+b*)

Piznuua kyGis

a'=b'=(a-b)a® +ab+D)

- § 5. PO3KINAOAHHA MHOIMOYIEHA HA MHOXXHUKA

PoaknaganHa MHOrO4NeHa Ha MHOXHUKN — Lie NepeTBOpeHHs anrebpaiyHol cyMu ofHouneHis y Ao6yTok.
[cHye TP OCHOBHI cnocobu.

BUWHECEHHA CNINBbHOMO MHOXHWKA 3A OYXKW:
a) 3HaNTL CNINbHVIA MHOXHKK; 18¢°h" <14ah =2a*h* (9a —Tb).
6) noaiNMTY Ha HLOFO KOXHWWA YNeH MHOrouneHa '
| OTPUMaHy CyMy B3STU B [JYXKKW;
B) 3anmcaTn gobyTOK ChiNbLHOrO MHOXHWKE Ha OTpwW-
MaHy Cymy.
SIKLWO NPy BUHECEHHI 32 AYXKN CNINbHUA MHOXHVK | —ay + by +cy =—v(a—b—c¢).
BUHOCUTLCA 3i 3HAKOM «MiHYC», TO 3HaK1 goJaH-
KIB Y Jy)KaxX 3MIHIOIOTHCS HA NPOTUNEXHI.

CNOCIB IrPYIMYBAHHA:

a) ob’egHaTty YneHu mMHorounena B Taki rpymu, siki | 2q + be+2b+ac = 2a +2b) + (be + ac) =
MatoTb CRifIbHWIA MHOXHUK;

. N =2(a+b)+c(b+a)= ).
6) BUHECTU L{er CriNibHUA MHOXHWUK 33 AYXKU. ( ) telb+a)=(a+b)2+c)

BUKOPUCTAHHA ®OPMYJ1 CKOPOYEHOIO MHOXXEHHA

Ona Toro, wob po3knacTn MHOroHNeH Ha MHOX- 257 —4y? =(5x=2v)(5x+2v)
HWKW, BUKOPWUCTOBYIOTE BigOMi hopMyniut. ’ : ’

16y +64v = (v + 8y +8y) = (v +8v) .
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l YYHIBCbKA CTOPIHKA

PO3KJTACTU MHOIoO4NnEH HA MHOXHWKW

1) 9™y +18aby +9b° v .

Poas’'azaHHsa.

1. Buainumo cninbhnit MHOXRUK 9y i BUHecemo
0ro 3a AYXKW.

2. 3actocyemo chopMyny Keaaparta cymv umicen « i b .

94’y +18aby +9h”y =9y ((l2 +2ab+ b’ ) =

=9v(a+b)2.

Bianosigs: 9y (a +l)): .

2) &’ (x=y)+(y-x).

Poas’asanHa.
1. Buginumo cninbHWi MHOXHUK. NS Lboro amiHu-

MO 3HaK Bupasy (v —x).
2. Bunecemo (X — V) 3a Ayxku.

3. 3actocyemMo dopmyny pisHuui kBaapatis ans

(a:—l)-

@ (x=y)+(y—x)=c (\—v) (x—yv)=
=(x—.\)(a —l) (x—\)(a+l)(a—l)

Binnosiab: (x—y)(a+1)(a—-1).

3) =36.° ,+4.\"‘ —é.\‘: .

Poas'szanHHA.

1. Bunecemo —x~ 3a OYXKKA.
2. 3acTocyeMo copMyny KeaapaTa pisHuui.

=360 + 407 —l_\‘: =-
Y

Bianosiab: _,\-2[(),\A__l_) )
3

4) 4(a 4—1))3 -9(a —b)2 )

Poas’'asaHHs.
1. 3acrocyemo opmMysy pisHNLi KBaaparis.

2. CNpoCcTUMO BUpAa3 B AyXKKaX.

4{u +l))1 ~9(a --b)J = (2((1 +/7)): —(_3((1——1))): =
=(2{a+b)=3(u—=0))(2(a+b)+3(a-b))=
=(2u+2b~3a+3h)(2u+2b+3a=3b)=(5b—a)(5a-b).

Bignosiae: (5h—a)(5a-b).

5) dm® —=20min+25n" -36.

Poas’'a3aHHs.
1. 3acTocyemo copmMyny kBagpaTta pi3HUL.

2. 3actocyemo chopmMyny pisHWLI KBaapaTis.

dm® = 20mn +251° —36 =
= (4m2 ~20mn +25n° ) -36=(2m—-5n )2 -36=

=(2m=5n) =6 = (2 ~5n—-6)(2m-5n+6).

Bianosiab: (2m—5n-6)(2m—5n+6).

PoaBs’azaHHs.
1. 3acTocyemo cdopmyny pisHuLi kybis.

2. CnpoctTmo Bupas B OyxXKax.

(3a+5) ~8=(3a+5) -2'=
3a-5-2)((3a+5) +2(3a+5)+2)=

3a-7)(9a® +30a+25+6a+10+4)=

i

3a—17)(9a” +36a+39).

Bignosiab: (3a—7)(9a’ +36a +39).
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TPEHYBAJbHI BMPABU
1. 3HAUTU ATITEBPAIYHY PI3HULIO MHOIOYIIEHIB.

a)d Ta x—c¢; r)—d Ta X—cC; €) —«” Ta 2av+ v i) 0.1x° —0.02y" Ta ~0,17x°;
6)  Ta —v+c¢; a) ¢ Ta 2av—=y': k) —a” 18 20y~ K) o =012 12 039" ~b;
B) « Ta —x—c; €) a” Ta -2V, 3) 0.1 +0,002y7 13 0177 =0,08y";  n) « +0.126" Ta 0394 +b'.
2. BUKOHATU MHOXXEHHSA!.
a) B3u—5v+60)=3); 1) xvb(x* +237 +3b%); €) (_231:/)‘ Vv )[ _2%1," \.+2.i_b-‘ viol1hy )
Sh o7 e .
- \4 R

6) —6x(5v—2x); o) -l-a"b‘—-ial;'4 —a'h;

2 4 3

2, o \3
B) (Sx=4v)2b; e) [-:u‘l)4 +lu"h )—a/)“;

. 3 2 2

3. CrIPOCTHUTH.
a) (x' —=3x+4)5x = (227 +5x—8)3x; N (x—y—a)x—y);
6) 10a” —{a—2b)4a+ 2b(3b - day—667; @) (x—alx=b)x=c);

8) 8¢’ (h—3) —4aaa —Sa’a+(a’ +4b); e) (X +x+D(x" —x+ D =1).
4. PO3B’s13ATH PIBHSIHHA.
a)Bx—-D2x+7)—(x+1)(6x-5)=16; p) (x+1)(x+2)-(x=3)(x+4)=6

6)32% — (3x+2)(x —1) =8; &) 7(2x=5)—(5(7x=2)-2(5x~7)) = 72

8)(3x = 2)(2x+3) (6. —§5) =99 €) (2x=25)=3x+(8x+5(6-x)) =7
NEY+DEy=5)—(6y—1D2y~T7)=24x) 32x—35)-2(Bx+4)—(4x =5+ (2(x~D-32x-3)=2.
5. BUHECTU CIITIbHUN MHOXXHUK 3A OYXKMW.

a)2m+2n; 1) 651 =24x°;  €) 2lay=l4xc+T0ax; i) x(1-y)=y(y-1).

6) 15v—15; n) =10a=15b; x) a(x+y)+c(x+y);

By X"—v';  e)al+a’—d¥; 3) (v=5)+a(v-9);

6. BUHECTY CNINIbHUN MHOMXHUK 3A OYXKHN.

a)2a(x=1)=3(x=1)+c(x~1); B)(u2 +1’)2)-a2 (b2 +a:);
6)5x(a+b—c)—4y(a+b-c)=3z(a+b-c); r)(x+ y)3 —x(x+ _\’)2.

7. BUHECTU CIMINbHUA MHOXXHWNK 3A OYXKW.

a)(6.x° ~—5.\')+ (5_\- ~6x )7.\7—(6.\‘2 —5_\?)4.\' ; B)(4a=7x)5a+8x(Tx—4a)-(4a~Tx).
6)(.\“2 —.\‘—I)(_\'+2)+(I+.\‘-.\‘3)(y+12);

8. PO3KITIACTU MHOITOYIIEHN HA MHO)KHMKM.

a) a+b+c(a+b); 6) (.\'.+_v)2 +x+yv; B) x+2a(x—y)-y; )=y +a+y.
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9. PO3KNACTU MHOIOYJIEH HA MHOMXHUKA.
a)l8a” —27ab+14ac —21bc

6) —28ac +35¢* = 10¢x + 8ax ;
10. OBYUCITNTM. ‘
a) 139-15+18-139+15-261+18-261;

11. PO3KJITACTU MHOIO4Y/IEH HA MHOXXHUKH,

B) 48xa’ +32xy’ —15ya’ - 10y,

r) —24ax—15¢* +40ac+9cx .

6)125-48—-31-82—-31-43+125-83.

BUKOPUCTOBYIOYU ®OPMYITIN CKOPOYEHOIO MHOXEHHS.

a) cca”=16; B) 8la® —x"; a) 1-b%:
6) a’ —16; ) 100y —4x*; e) x"v' —49;
12. PO3KNACTU MHOIOUJIEH HA MHOXXHUKH,

e) 4—100a".

BUKOPHUCTOBYHO4YY ®OPMYJIN CKOPOYEHOIO MHOMEHHS.

4 2 2
a) X +2xv v+ 1y,

6) 4y —12v + 7 1) I - (,x'z +y? )_ ;
13. PO3KITACTU MHOI'OYJIEH HA MHOXXHUKH,

B) 254" +10a°b+b"; n) —x* =24 —1;

e) da—-a” —4;

e) vt + 207y + v,

x) Xyt —(x—v).

BUKOPUCTOBYO4YU ®OPMYIIN CKOPOYEHOIO MHOXXEHHA.

a) (Se+a) =9(a-cY;

B) (1))-3)3 +1:

o) .\'2—\+2.\’_\*+)‘2; ) .\'—_\*—.\:3+,\‘2‘;

~

6) (u +b)2 + 2((:-&-1))((1——b)+(a-—l))3 1) l=—a’ =2ab-b" ) (a2 +2u+ l) ~25%) Yy =y +y -1,

CAMOCTIMHA POBOTA (C-5-1)
TEMA. Al 3 MHOIOY/IEHAMU

B-1 I

9 6anis [

B-I

1. BUKOHATH [il 3 MHOIMOY/IEHAMM.

a)(3x+8)+(24-5);
6) (6a—2b)—(5a+3b); B) 3k (k-9);
r) &7 (=207 +3x7 =7x=5); @) (10a=5):S.

a) (13x+12b)+(15x=7b);
6) (17a—11)=(3a+15); 8) Ta(a+8);
r) x? (~—3.\'S -2x +7.\'——2); A (9x-):3.

2. PO3B’5I3ATH PIBHAHHA.

(7x=9)+(24—8)=1.

(12x+5)+(7-3x)=3.

B-lil |

12 6anis |

B-1IV

1. BUKOHATU AOII 3

MHOIO4YNIEHAMM.

a) (0,1c=0.4¢)=(0,11c~0,5¢7);

3 o B o~
6) 2—/)—212' + l/)'-lil) ;
5 4 4 8

B) =3.x°y(Sx+6y+75):r) (6.»(3 —12‘\'2):6,\'.

a) (0,167 +0,02* )~ (0,174 = 0,08*);

5 bl o
6) Za"——b' - —-—Y-IJ‘-f-ia3 ;
8 6 12 12

B) —3xv* (2x=3v+62); 1) (9(12 —12({4):3(1.

2. PO3B’sI3ATU PIBHSIHHSI.

Hy—((9y-5)-(6y+3))=8.

17y=((7Ty+8)+(18y+4))=20.
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CAMOCTIAHA POBOTA (C-5-2)

B-I I

9 6anie

.

B~

1. BAKOHATU MHOXEHHS MHOIOYJIEHA HA MHOIOYJIEH.

a) (a+b)(c—d); 6) (5a+3)(2a~5);
8) (Sb—4¢)(3b-2¢); 1) (x=5)(x" +3x+2).

a) (a—b)(c—d); 6) (2b+7)(5b~4);
B) (2x=3y)(8x+5y); 1) (a+1)(a"~a,2+l).

2. PO3B’51I3ATU PIBHSIHHAL.

3v(yv+D)=7+(y~1)(3v-5).

dv(x=1)=9+(2x+5)(2x~3).

B -1l |

12 6anis I

B-IV

1. BUKOHATHN MHOXEHHA.

a) (Sab* +4b")(3ab* —4a*);

6) (l.r+l \'+l: )(lx—-l_v—l: ]
2 37 4 3 2 4

a) (8(/2 - 3(1/))(3(1: -~ 7(1/7) ;

6) (la——l—b+lc )(lb-—Lu ——l-t').
2 2 4 3 2 4

2. PO3B’513ATU PIBHSHHA.

3(x+1)(v+2)-(3x—4)(x+2)=-28.

2(3x=1)(2x+5)—6(2x—1)(x+2)=43.

3. 3HAUTH 3HAYEHHS

KOE®ILIEHTA TPU x° .

[.\-—% )(4~\--2)+(1 —3)(2045)x-

—;_\‘(,Y—S)(Q.Y— D+ x* (..\‘2 —4).

CAMOCTIMHA POBOTA (C-5-3)

TEMA. ®OPMYJI1 CKOPOYEHOIO MHOMXEHHA

B-1 [

9 6anis 1

B-1

1. BUKOHATH [Ii.

a) (m+n)(m-n); 6) (a+3)(a-3);

8) (2a+3b)(2a-3b); 1) (3x+2y) ;u)(m+n)3.

a) (x=y)(x+y);6) (x+4)(x—4);

B) (Tx—4y)(Tx+4y);1) (6(1—41))2; a) (c—b)s.

2. OBYNCIINTU, BUKOPUCTOBYKO4Y POPMYIIM CKOPOYEHOIO MHOMXEHHSI.

a)63-57; 6)99°.

| 2)48-52; 6)72%.

3. PO3B’SI3ATH PIBHSIHHAI.

(x=D)(x+1)=x"-2(x-3).

3(x+5)-x"=(2-x)(2+x).

B -1l |

12 6anis |

B-1v

1. BUKOHATH i,

a) (2(1 ——l—a )(2(/ +—l-a ); B) (i—l) :
2 2 2 3

6) (0.1a+0.20)(0,2b-0,1a);
r) (4(1217 +5a’h’ )2 ;o) (2a+ 3)(4(12 —6a + 9) .

6) (0.3x+0.1y)(0.1y-0,3x);
r) (7.»(4_\;3 —3..\‘2_\:)2 ;) (3a —-4)(9(12 +12a+ 16).

2. JOBECTH, LO:

a’ + 3ab(a+b)+ b= (a+ 17)3.

a’ =3ab (a—b)-b'= (a —b)"‘.
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KOHTPOJIbHA POBOTA (K-5-1)
TEMA. I 3 MHOIOYTEHAMU

B-| |

7 6anis

B-1

1. BHAUTU 3HAYEHHST BUPA3Y, CITIPOCTUBLLN UOIO.,

(Sm~Tbc + 2)+ (@Bm+7Tbe+2), npu m=-2.

@x+3xy =1+ (x~3xy~1),npn x=-2.

2. BUKOHATH Ail.

2(x=3)+ 12_\‘(5—-.,\')4—12./\'2 :

3(xv+ l)—6.\'(3—2.\')—12x1.

3. PO3B’A3A

TV 3A0AYY.

OawH 3 KyTiB TpUKyTHUKa Ha 45° Ginbwe apyroro
iHa 18° meHLue, Hix TpeTii. 3HANTV KyTu TPUKYTHVKA.

OpHa 3 CTOpiH TpuKyTHWKA Ha 38 cM MeHwe apyroi
i Ha 45 cm Ginblwe TpeTbol. flepumeTp TPUKYTHIKA
410 cM. 3HanTV CTOPOHU TPUKYTHUKA.

4. PO3KJ/IACTU MHOIo

YNEH HA MHOXXHUKH.

a) ba+12; 6) v' — 7,

a) ax—av; 6) 4a* — a’.

B-1l

l

9 6aniBs

B-Iv

1

1. 3HAUTHN 3HAYEHHS BUPA3Y, CITIOYATKY CIIPOCTUBLIN KOOI O, SIKLO:

1

= ——h =2

a

(2a+b)(2a=b)-2a(a +b)2 +

+3b(h—a)+3ab- 4a”

P

i;/):——
2 3

3b° —(a—b)2 +4(u+1))(a—b)+
+2((1+b): —(4(12 +3b)

a=

2. PO3B'5s13A

M 3A[AYY.

Tpoc AOBXUWHOW 274 M po3pizanu Ha 4oTupu 4ac-
TUHW Tak, WO nepwa YacTvHa B YOTMpKU pasu [os-
wa, Hixx gpyra, a TpeTs Ha 17 M kopoTwa, HiX nep-
wa, 4ersepra Ha 85 M J0BWA, HiX TpeTs. 3HanTn
LOBXUHY KOXHOT 4aCTUHMN,

Tpoc OoBXMHOW 772 M pO3pi3ann Ha 4YoTUPKU dac-
TUHW Tak, Wo Apyra B 6 pa3 goBwa, HiX nepla,
a TpeTs Ha 83 M goBla, HiX gpyra, versepra —
Ha 97 M KOpOTILa TPETbOI. 3HANTU [OBXUHY KOXHOI
HaCTNHW.

3. NO4ATU Y BUIrndanl JOGBYTKY.

a) (m+n)—l)2 (m+n);

6) 10° +10xy+5x+5y.

a) @’ (x—y)=(x=y);

6) 35ax+24xy —20ay —42.x7 .

B-V

12 6anis

B-Vi

1. 3HAUTU 3HAYEHHS BUPA3Y, CITIOYATKY CITIPOCTUBLUN AOTO.

X+5 (x+35), axwo
1

—5.

)__
‘_2_

b=

b
x=4a=
3

x(p—¢)+4(p—¢)+(p—q), sxuwo

x=3,p=0.05¢=25.

2. NOOATH MHOIMOY/IEH

Y CTAHOAPTHOMY Bu4l.

a) (-6 =Ty =y )(S3wv);
6) (2* ab+a’ —ab+b’ ) ~ (’% 2ab+ 21’ ) .

4

v

6) 12(1319—((1zl)+ 1.2a? —-b:)+(7.2a2 -1 lazl)).

a) (8.\”“ 437y  =3xv 4537 )(—2.\‘

3. PO3B’SA3ATH PIBHSIHHA.

de(c+2)=-2(27 =1)=36-9(3c-4).

3(2a° —1)=5a(a =3)+6a(3a~4)=85+194 + 8.
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CUCTEMMU NIHIMHUX PIBHAHb

3 ABOMA 3MIHHAMW
§ 6. PO3B’A3YBAHHS NIHIMHUX PIBHSAHb
3 IBOMA 3MIHHUMW

O3Ha4eHHA

Mpuknagu

fliHiRHUM pigHaHHAM 3 ABOMA 3MiHHUMMW
X iy Ha3MBaETbCA PIBHAHHA BAOY:

ax+by+c=0, gpe x i ¥y — 3miHHi,

a.b,c — pesii umcna.

3x+4v+5=0 — niniiHe piBHSHHA.

Po3aB’s3koM piBHAHHSI 3 nBOMa 3MiHHUMM
HasuBaeTLCa Oyab-sika napa uucen (\\)

SIKa NepPeTBOPIOE PIBHAHHS Ha8 TOTOXHICTb.
Poas’asatn piBHAHHA 3 LBOMA 3MIHHUMW —
03Hauae 3HaiTu BCi napu uucen (X \)

5IKi € MOT0 PO3B’SI3KOM.

MHOXUHa TOYOK, KOOPAUHATM AKX 3340~
BOMbHAOTb PIBHAHHSA av+by+c=0,

Ha3nBaETLCA MOro rpadikoM.
Mpagrikom piBHaHRA ax+by+c =0, ge

a.b,c — pgesxi uncna, € npsama.

X+2y=5 — niHiiHe piBHAHHS.

MNapa (1:2) — PO3B’'SI30K PiBHAHHS, To6T0 Npy x =1 v =2,
oTpumyemo 1+2-2=5; 5=35 — npasunbHy piBHiCTb, Napa
(2;1) — He € PO3B'A3KOM, OCKinbku npu X =2; vy =1 oTpu-
myemo 2+2-1=35.

4=5 we ¢ ToTOXHiCTIO, TOGTO napa (2:1) He €

PO3B’A3KOM piBHAHHA X+ 2y =3,

1) Akwo koediuieHT D npu ¥y He AOPIBHIOE HyMO, TO ¥
MOXHa BuUpasuTh yeped x: dx+by+c=0,by=—ax+c

a ¢ _— .
¥ =——\—— — (e fliHiHEe PIBHAHHA.
b b

2)Skwo b=0, 10 ax+by+c =0 nabysac surnsagy:

¢ ‘
ax+0v+c=0, ax+c=0, npu ¢ #0,x=—~— | rpaci-
a
KOM piBHAHHA Oyde npsma, napanensHa oci opauHaT, Wo
. , IS
nepeTuHae Bicb abcumuc B ToMui X = ——,
a
¢
3)Mpna =0 maemo: Ox+by+c=0,by+c=0, ¥ =—7- —
! h
| . .
ue npamd, napanenbHa oci abcuunc, (o nepeTuHac Bicb op-

) [
OvHaTt B ToHul v = -“T .
2

4) Axwo a=0 i b=0, To piBHaAHHA Habysae BurnNAagy
Ox+0y+c=0, Toni npu ¢ =0 pisHicTb npaBunbHa npw
Bcix X i v, npu ¢ # () — HenpasunsHa npu Byab-sKux Y Ta
v, 10670 npy @ =b=c¢ =0 B ubomy Bunanky rpadikom ni-
HiMHOTO piBHAHHA v+ Dby +c¢ =0 € BcA koopavHaTHa nno-
WuHa.
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;@ YYHIBCbKA CTOPIHKA

1. NOBYYBATU MPADIK
PIBHSAHHS1.

4x+2y+3=0.

Po3e’'asanHs.

N\

Ockinbkvt a #0:b#0.¢ #(0, TO rpacbikoM pIBHAHHA € NPAMa, SKY MOXHa
nobyaysaru 3a AONOMOrOI0 ABOX TOYOK:
x=0,v=1, y==15; T1a y=-35.

2. [TOBYL]YBATU NPA®IK
PIBHAHHA.

Ox+2v+3=0.

Po3s’azaHns.

Ockinbkn ¢ =0,10 2v=-3, v= —5 — e npsama, napanenbHas oci

3
abcuuc, Lo NPOXoanTL Yepes TOUKY 3 KoopauHaTamu (():—E )

3. NOBYYBATHU IPA®IK
PIBHAHHA.

Xx+0y+0=0.

Po3s’asadHs.

Ockinekm h=01i c=0, 10 x=0 — ue npama, nepneHankynsipHa oci a6-
cumc, i € BicClo opamHar.

/7 TPEHYBAIJIbHI BMIPABU

1. BCTAHOBUTU, PO3B’SI3KAMU SIKUX 3 UNX PIBHSIHb CITY)KUTb ITAPA YACET ((); l) .

a) y—3y=-3; 6) yv—-3x=-3; B) y+3v=-3.
2. CKIlIbKN PO3B’s13KIB MA€E PIBHSIHHA1?

a) 0.002.x+0,00006y =5000; B) Ox—=7y=4, a) 0x-0y=0;

6) 3x+0v=0; r) Ox+0y=23; Ce)3x~11y+10=07
3. NOBYQYBATHU I'PA®IKU PIBHSIHb.

a) 2x+y-1=0; B) 2x+2y+1=0; n) 1825y =0;

6) x+2y+1=0; rn y+1=0; e) 1861x =0,
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CAMOCTIVHA POBOTA (C-6-1)
TEMA . JIIHIWHE PIBHSIHHSI 3 JBOMA 3MIHHUMM | AOIO rPA®IK

Bl | 7 6anis | Bl
1. CKITACTH JIIHINHE PIBHSIHHSA 3 JBOMA 3MIHHUMMU, LLO MAFOTb PO3B’SI30K:
(5:-1). (3:2).
2. NOBYYBATHU NPA®IK PIBHSAIHHSAI.
3v—4y=6. | 2x+5y=-10.
Bl | 9 6anis 1 B-1Iv
1. IOBY/IYBATH IPA®IK PIBHSIHHSI.
2x+v=7; ] y—3v=35;
Y HANEXXUTH TPA®IKY LIbOI'O PIBHSIHHA TOYKA?
6) A(=100:-207); 6)M (—20:55);
YU € PO3B’A3KAMU UbOI O PIBHAHHA ITAPA YACEIT?
8) (0:7) i (<20;-13). 8) (0:5) i (10:35).

2. CKIJIbKUY PO3B’513KIB MA€ PIBHAHHSA?

2040y=0. | Ox+0y=10.

B-V 1 12 6anis | B-Vi
1. TOBYQYBATH TPA®IK PIBHSIHHA.
%.\-—\\-:m- —2x+3y=6.

2. 3HAATH ABCLINCY TOYKM K , SIKLLO:

Mpadiik pisHaHHg 2v—3v=7 npoxoauts depes | padik piBHAHHA Sx—2y=—]1 nNpoxoauTb 4epes
Touky K , opavHata sikoi gopisHioe 5. Touky K , opavHata sikoi fopiBHioe 3.

3. CKIJIbKM PO3B’S3KIB MA€ PIBHAHHS.

a) 0y—=0x=0; 6) Ox—7Tv=4. | a)Sx+0y=0; 6)0x-0y=-3

KOHTPOIbHA POBOTA (30 xaunun) (K-6-1)
TEMA. JIIHIMHE PIBHSIHHS 3 ABOMA 3MIHHNMW | UAOIro rPA®IK

B-| | 7 6anis Bl B-ll

1. CKIIACTU PIBHSIHHA, PO3B’A3KOM 5IKOIO BYITIA b NMAPA YACEIJL.
(0:-3). (0:2).

2. 3HAUTU TPU PO3B’SI3KN PIBHSIHHSI.
X+2v=1. L2.\‘—_v:3.
3. NOBYOYBATU I'PA®IK PIBHSIHHA.
2x+3v=0. | x=y+2=0.
4. YN HATIEXKATb LI TOYKU FTPA®IKY PIBHSIHHS?
Jx+4yv=12 2x—-3y =]
1

A(O:S):B(S:—l):C(—4:6):D(4:O):T(lO;~; ] M(O:—% ):D(4:l);K(%:0]‘,H(5:—; ]: F(5:3).
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B -1l l 9 6anis l B~V
1. 5AKI 3 [TAP YUCE] € PO3B’A3KOM PIBHAHHA?
Sy—=2x=26. 7x-3v=15.
(5:2):(—3:4):(8:0):(-5.5;3). (3:2)5(=3:2):(0:-5):(1.5;-L.5).

2. BIJOMO, LYO MAPA YUCE/ € PO3B’sI3KOM PIBHSIHHS. 3HAUTH .

(4:1v). 3x+4y=20. (-3:v). Sx~3y=12.

3. SHAUTU TPH PO3B’SI3KU PIBHSIHHSI.

(y+2x=17). v+3y=5.
4. NOBYYBATU PA®IK PIBHSIHHSI.
3x+2y=6. | 5sx+2y=4
B-V | 12 6anis ] B-Vi
1. [IPN AKOMY 3HAYEHHI a TAPA YACEJ] € PO3B’S13KOM PIBHSIHHS1?
(1:-3) (-1:3)

a)2x—~Tv=a;06) bx—ay=4.

a) Sx-3v=a;6)3x-av=6.

2. [TIPU AAKOMY 3HAYEHHI a FPA®IK PIBHSIHHS TPOXOQNTb YEPE3 NOYATOK KOOPAUHAT?

Ix-=Ty=a. | 6x+7yv=a+4.

3. 51Kl 3 TOYOK HAJIEXKATb TPA®IKY PIBHAHHA?
3x+5v=15. 4x=5v=30.
A(5:0):B(0:-3):C(1:1). A(L1:4):B(0;-6):C(5:-2).

‘ 4. NOBYAQYBATHU r'PA®IK PIBHAHHA.
x+3y=5, | 4x+3y=12.
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§7. CACTEMU NIHIMHKX PIBHSHb
3 IBOMA 3MIHHUMU

O3HaueHHA

Mpuknagu

CUCTEMOI0 piBHAHL HA3MBAKOTLCH ABa abo Aekinka
PiBHAHbL, Yy SKUX NOTPIOHO 3HaWTM B8Ci  ChiNbHI
pO3B AA3KM.

PiBHsHHA cucTEMW  3anNCYOTLCA  CTOBMYUKOM
06’eaHYyOTHCH MDIFYPHOIO QYXKOIO.

Cucrema piBHSIHb HA3UBAETLCH NIHIMHOWO, AKWO BCI
PIBHSIHHS, L0 BXOANTL 0 CUCTEMMU, € NIHIMHUMN.

il CucTemy ABOX MIHIMHWUX PIBHAHL 3 4BOMA 3MIHHUMMU
ll 3anuCcyroTh Y TaKOMy BUIMSAI

ax+hy=¢

Us X+ by =¢,

2y =3y =09,

3v+2v=7.

Po3s’'askamMu Takoi CUCTEMM PIBHAHL € MHOXMWHA |

YNOpsiAKOBaHUX nap vucen (.\‘: \)
flapa uucen (3:—1) € pPO3B'A3KOM CUCTEMU
2y =3y =09,

3v+2v=T.

Po3B'sizaTn cMCTEMY PIBHSAHL — O3HAYaE 3HANTK BCi 1l PO3B'A3KM abo A0BECTH, LIO PO3B'A3KIB HeMae.
| Skwio cvctema mae ckinueHHe Yncno PO3B’A3KiB, TO BOHA HA3UBAETLCH BU3HBYEHOID.

Ao cucTemMa Mae HeCKIHYEHHY MHOXUHY PO3B'A3KIB, TO CUCTEMA Ha3UBAETLCA HEBM3HAYEHOID.

[Bi cucTemMu Ha3MBaRTLCA PIBHOCUNbHUMYU, SIKLLO BOHY MAK0Th OQHAKOBY MHOXMHY PO3B'A3KIB .

Ao cucrema i3 /1 fAHIKHAX PIBHAHD MICTUTL

11 HEBIAOMUX, TO MOXIWBI Taki TpK BAUNAOKK:

— CUCTEMA HE MaE PO3B'A3KIB;

— CUCTEMA MAaE TiNbKY OAVH PO3B'A30K;

— cUCcTEMa Mae HeCKiHYEHHO DaraTo po3e’a3kis.
ax+by=c,

Cucrema
a4, X+b,y=c,.

s a, b ¢
He Mae po3s’aAskiB, AKLO — = —— # —-
a, b, ¢

. , a, b,
Mae equHuiA po3B'A30K, AKWO — # 7—-
a, b,

Mae HecKiHYeHHEe YNCNOo PO3B’A3KIB, SIKLLO

3v—dy=15,
6x—8y=11.

~4 ~ 15 o
= ~—# — -— D038 A3KIB HeMag;
6 -8 Il P ae

Jx—4yv =13,
x+y=09.

3 4

—# ~T, €OUHNIA PO3B'A30K

I

-
D

(7:2);
Jx—4y=15,

6.v—8y=30.

-4 15

3
— = —— = —, HeckiH4eHHo BaraTo po3B’aakis.
6 -8 30 ’
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[LL]] Y4HIBCbKA CTOPIHKA

et ————————————
Tunu cuctem

Mpuknaau

| 1) | >Koawoi Toukm, | {O0x+0y
WOAHO! TOYKN. Ox+0y

Cucrtema He Mae po3B'A3KiB.

Ox+0y
Ox+0y

Bcs nnouwuha,
KOOHOT TOMUKHU.

Cuctema He Mae po3B’A3KiB.

Ox+0y
Ox+0y

byas-sika napa yucen —
PO3B'A30K CNCTEMM

4) [ oaHoi Toukn,

npsma.

Bcs nnowuHa,
BCHA NNOWwMHa.

Cuctema He mae po3B’askis.

npsaMa.

PO3B’A30K cUCTEMY — KOOPAUHATY ByAb-AKOT TOUKN
NPAMOI.

[Bi npsmi, wo

nepeTNHaTbCS. T+ 3\ =

€OMHWI PO3B’A30K — KOOPZNHATY TOUKU NEPETUHY
npsMot.

npami.

7){115i napanenbHi

Cuctema He Mac po3s’'askis.

|
|
e
5) {Bcg Ao, {
{
lros-
o

8){,Elsi npsiMi, siki

cnisnagatoTh. 2x4+2v=0).

KoopauHaTty Byab-akoi TOUKU NPsiMOi € PO3B'A3KOM
cnucTemm.

CNMoCcOBbU PO3B’A3AHHA CUCTEM
Cnocib niacraHoBKKU
Poas’asaTtu cucTemy piBHSAHb! {x+ 3v=15,

» 3x—-4y=0.
Po3B'a3aHHs. {_y =15-3v,

Bupa3nMo 3 Mepiuoro piBHAHHA 3MIHHY

x=15-3v i nigctaBumo B Apyre piBHAH- 3(15-3v)-4y=6.
Hsl, @ Apyre PIBHSAHHA CUCTEMMW 3aruLLnumO
Be3 3MiH, OTPUMAEMO CUCTEMY, PIBHOCWb-
HY AaHin.

Poas’sokemMo apyre piBHAHHSA CUCTEMMU: 45-9Qy—~4y=6;
13y =6-45;

~13y =-39;

MNigctaBumMo oTpumaHe 3HAYeHHA 3MIHHOT
Vv B NepLie PIBHAHHSA CUCTEMU:

Bignosiae: (6:3).

38



I'pa

iyYHuUM cnocib

Ans poap’s3aHHs cucTemu rpadivHum  cno-
cobom bynyroTe rpadiku BCiX PiBHAHL, SKi BXO-
fl 05T B cucTemy. KoopavHaTty TOMOK NepeTuHy
€ PO3B'SI3KOM UiET cucTemm.
['padpivHuin cnocib € 3pydHMM Ana 3HaOeHHs
uncna poss's3kie cuctemu (ToBTO CKINbKK TO-
\OK NepeTuHy rpadikis, CTINbKM ¥ PO3B’A3KiB
Mae cucTema), ane Heapyunwih npu  06-
YWCNEHHI KOOPAWMHAT TOYOK (TODBTO 3HAYEeHHs
xoopaMHaT MOXHa oTpumaty nuwe Habnu-
XeHi).

Po3Bs’'sa3atv cucTemy piBHAHL.
2x+3v =15,
3x—4y=-3.

[Mobyayemo rpadikn 06ox piBHAHDL:
D 2v+3v=15

2
3y=15-2x; v=5- —3—.\7 — ue npsaMa, siKka npoxo-

ouTb Yepes Toukm 3 koopannatamn (0;5); (3:3);
2) v —dy =3

dy=3x+3 v= _\:+‘I, ue npama, sika npo-|

xoanTb vepe3 Touku 3 koopaunatammn (—1:0); (3:3);

3) rpadpikn unx hyHKUIA NepeTUHaIOTLCA B TOUL 3 KOOp-
AvHaTamm (3:3).

Bianosiab: (3:3).

Cnoci6 popaBaHHa

Cnocobom AogaBaHHs 3pyYHO PO3B'SI3YBATN CUCTEMW, Y SIKUX KoedillieHT NPy OfHIK i3 3MIHHWUX — NpoTK-

NEXHI Yuena.

Po3B’'asatu cuctemy piBHAHbD.

Po3sg’a3zaHHs. KoedbilieHTv npu 3MiHHIK ¥ — NPOTUAIEXHI Yncna, TOMY [OAAMO |

x=4,
4-2yv=

nouneHHo obnaga PIBHAHHA CUCTEMU: ‘
2v+2y+x~-2y=15-3, cnpoctumo ue pisHaHHS:3x =12, |
oTpumaemo \ =4 .

x=4,

NoBepHEMOCL B cUCTEMY { 3 MinctaBuMo  3HaYEHHS |

X—=2y=~-

X =4 y npyre piBHSIHHS CUCTEMMU | PO3B’SHKEMO WOTO,

x=4, xr=4,
-3 2v="T. .

Bignoeins: (4:3,5).

TPEHYBAIJIbHI BITPABU
1. PO3B’SI3ATH CUCTEMY PIBHSIHb.

2v+ily=-2, Sx+4y=3,
a) r)
.\'*“3.\' =-1. 3\'——2)! =-7.
5) Jx—yv=2, ) dx+y=4,
0 !
Nax+3y=s. P av—2x=4.

Sx—14y+75=38.5, Sx+15y=84.
B
9x+16y=57,9. ¢

) S5x+8y~57=10(x-y).

7.‘.‘"‘2 y = D)
x) |
Sx+3y=14.
\ Iy—6x-25=5x+8y,
8x+25y=140.



2. PO3B'AA3ATU CUCTEMY PIBHSIHb.

2x+v—-2=0.
a) {3v—y+2:=5,
4x+2v-5:=9.

-

0)

2+ y+3:=13,

XY+ v+ I=0.
3v+ v+ z=8.

v+ v+o=T7.
B) dx+2v+z=8
A+v+2:=9

3. PO3B’S13ATH 3A0AYY CKAALQAHHSIM CUCTEMMN.
a) Ckopwit NOTAF 3a rognHy NPOXoAauTs 60 KM, @ Nacaxupcbkui — 40 kM. BusHaunTy BiACTaHb MiX ABOMa Mic-
Tamu, SKLO Bi4OMO, WO CKOPWA NOTAT NPOXOAMTDL LiH0 BiACTaHL Ha 1 roA. 15 xB. wWeugule, HiXK NacaXXupCbkui.

6) BiacTtanb M QBOMa CTaHUIAMMK NACAXUPCHKWIA NOTHT NPoxoauTs Ha 45 xB weuawe, Hik TosapHui. Bu-
3HAYMTU L0 BIACTaHb, AKLWO BIAOMO, WO WBWAKICTL Nacaxupcbkoro noTsry gopistioe 48 km/roa, a wsug-
KicTb ToBapHoro — 36 km/rog.

4. PO3B’5I3ATHU 3AAYY.

a) Big aeox npuctanen, Bigctars Mk skumu 25() kM, BUAWNY HA3ycTpiY ofHa ogHoMy «PakeTa» Ha nigBoa-

HVX Kpunax 3i wenakictio SO km/rog i Tennoxig i3 wanakictio 30 km/rog. Tennoxia Buiwos Ha 3 rog padi- -

we, Hix «PakeTa». Yepes ckinbkv rofgunH nicns suxogy «PakeTu» BOHW 3yCTPiHYTbCR?
6) AKLO OCHOBY NPSIMOKYTHUKA 3MEHLWUUTK Ha 3 M, a BrcoTy 36iNbMT Ha 3 M, TO NNoWA NPAMOKYTHUKA 36inb-
WMTLCS Ha 9 M° . SIKLLIO XK OCHOBY MPAMOKYTHMKA 3BIfbLUMTY HA 2 M, @ BUCOTY 3MEHLINTU Ha 4 M, TO fnolua nps-
MOKYTHVIKa 3MEHWNTLCS Ha 44 M>. 3HaiiTi NMoLLy Liboro NPAMOKYTHUKA,

= CAMOCTIAHA POBOTA (C-7-1)

B -1

Nz N
“ TEMA. CUCTEMM JIIHIMHUX PIBHSIHBE 3 ABOMA 3MIHHUMU
L ]

7 banis

B-l

PO3B'A3ATH CTOCOEOM MIJCTAHOBKW CUCTEMY PIBHSHD.

Sv+yv=2, 5) 4x-Ty =33, 3v+2x =8, _|Sy=2x =48
0 a
Tx+3yv=2. 2v4+5v =25 ) ¥—3xr=21. 2y +3v=23.
Bl | 9 6anis | B-IV
PO3B’A3ATH CITOCOG0M NiJCTAHOBKY CUCTEMY PIBHSHb.
2y -3y =5, Ilyv-v=21. Iv—a=12 _129x-22v =15,
a) 0) ays .’
2x=17. Sy+11y=27 3v=2 A17x+y=19.
B-V ] 12 Ganis | B-Vi
1. PO3B’A3ATHU C[TOCOLOM NIQCTAHOBKW CUCTEMY PIBH51Hb.
4x-3y=-3 —0x+5y =2, 6v—Tx=10, 4yv-3y=-1,
a) 6) 1 ays 6)
Sy—yv=32 gv—-3v=1. v+ 3v=-15. 10v—4yv=1.
' 2. Y1 MA€ PO3B’A3KU CUCTEMA PIBHAHbL? NOACHUTH BIAMNMOBIAb.
Sv—-6v=7, Tx+3vy=23
150 =18y =20. l4x+6y =45,
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CAMOCTINHA POBOTA (C-7-2)

B-I |  76anis | B-H ( B -l | 96anis | B-IV
1. PO3B’SI3ATU TPA®IYHO CUCTEMY PIBHSIHb.
v+y=1 Jv—y =4, S5x4+2v=-1, 3v+v=13,
2v—3v=-14. 2v+3y=10. 2y—=3y=-8. 2x-3y-5=0.
2. PO3B’S13ATH C[TOCOG0M JOJABAHHHA.
6x—T7y =19, 3x+8v =155, 2x—4y=16, 4x+7v+15=0,
Sx+7y=25. Sy—-8v=4,5. 4x+4dy=-4. 15x=7v+29=0.
B-V i 12 6anis 1 B-VI
1. PO3B’A3ATU TPA®INHO CUCTEMY PIBHAHb.
2v=Tyv=14 ~2x+5v =7,
Ax+2yv=-14 v-2y=0.
2. PO3B’SI3ATH CMIOCOEOM [JOOABAHHSI.
0.6x-2v =8, {0.8.\‘ -3y=7.
Xy Xy
LI =4,
3 + 5 5.1. 13
KOHTPOJIbHA POBOTA (K-7-1)
B-1 B 7 6anis l B-1i
1. PO3B’SI3ATU CUCTEMY PIBHSIHb YCIMA MOXX/TUBUMU CNTOCOBAMMU.
X+ yv=8 X+y=09,
X—yv=-2 x—v=-l

2. PO3B’A3ATU CUCTEMY PIBHAHB.

2v—y=7. __ [3y-5=-x,
a) 0)
y=5-ux 13y—2x=-28.

y=3x=-7. _ |2v+x=0,
a) 0) §,«
y=T7-ux 15y-2x=19.

3. 3HAWTA [JOGYTOK YACEN, AKUJO:

3. 3HAUTH YNCIIA, SKLJO:

cyma umcen popistioe 1, 3, aix pisknus gopisHioe 7,1 .

. , | : 2
Pi3HUUA YnCen AopiBHIOE 5-5 , @ X Cyma OOpIBHIOE 6-5 .

B ~1Ii

9 6anis

B-IV

1. PO3B’A3ATN CUCTEMY CI1OCOEOM IICTAHOBKM.

Xx+7v=9, 5) 2x+v=11,
Sx+3v=T: 3x—-v=4

y=Tx=9, 5 y=3x=T7,
Syv+3x=T, 2x+3y =23

2. PO3B’AA3ATU CUCTEMY 'PA®IYHUAM CITOCOBEOM.

Jy+v=13 Sx+v=17,
{3,\'— v=4. {3.\‘—.\' =7
3. PO3B’A3ATHN CUCTEMY CNNIOCOE0M JOAABAHHSI.
3v+5v=21L Sx+3v=121,
{5.\‘ -3v=1. {5.\' =3y=1.

4. PO3B’SI3ATU CUCTEMY OO4HNUM I3 C[TOCOKEIB.

Svy—v=1l
Ty+2y =12,

3v—v=5,
20+ 7y =34

5. PO3B’S3ATU 3AJAYY

PisHnus gsox ymcen popisHioe 13,22, a ix cyma —

39.8. 3nanty Ui uicna.

Cyma gsox uvcen gopisxioe 134, 1, a ix pisHuus — |

12.7 . 3HaiTn uj Ymecna.
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B-V i 12 6anis | B-VI
1 PO3B'51I3ATU CUCTEMY PIBHSIHb.
a) rpacpivHnm 2x+y= a) rpadivyHum Ix—vy=2,
crnocobowm: cnocobom: i
\~7v——- r+2y=10.
6) cnoco6om 4+ y=-7 6) cnocobom Ax+5yv =21,
niacTaHOBKY: NiACTaHOBKM; )
\-{-4)_7 2x—v=1.
B) cnoco6om 2x—Sy= B8) cnocobom 3v—x=-17,
[oaasaHHs: [00AaBaHHA: ’
5\~)—12 Sx+3v=-5.
2. PO3B'AA3ATHU CUCTEMY PIBHSIHb O4HUM 13 CI10COEIB.
3v+y+3 3v—y-3 L o
) 3.\'__\’:7. ) 5 4 =7 ) 4—\—'7’\— 4 "+'\+4+.\ : 4=9,
a 6 ; 5 7
2v-3y=1. Jvdy+3 3xey-3 ay—t0v=3V ®{ >
- = ,\+_\v'+4_.\—.\'—4*1
5 4 5 7 '

3. PO3B’A3ATU 3A[AYY.

3a kaByH mMacoio 7 Kri guHio maco Skr3anna- | 3 14 M TKaHMHKM MOXHa nowwTn 4 4yonosiumx i 2
e 3 rpH i 75 k. Ckinbku kowTye | kr kaByHa | AVTAYMX nansta. CKiNbku METpiB TKaHUHM noTpiéHo
i 1 kr gwHi, sikwo KasyH macoo 8 kr Ha 40 k. go- | ANA TOMO, wob nowwnTtn ogHe Honoside i onHe auTade
POXUMIA, HiX AVHSA Macowo 4 Kkr? nanbTa, ;.muo. 3 15m Tiel % TKanMHKM MOoXHa NowMTY
2 yonosiunx i 6 guTALKMX NAnNbT?
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§1. PALIOHAJTbHI BUPA3U

APOBOBI PAUIOHATBbHI BUPA3K

PoapisHatoTe wini | apobosi pauioHanshi Bupasun. B winomy svpasi Hemae ginexnHsa Ha aminHy. B opo6oso-

MY BMpa3i € AiNeHHN Ha BUPA3, B SIKMW BXOAUTL 3MIHHAE.

MNpaBuno

Mpuknaam

3HaYEHHR 3MIHHWUX, NpU AKKX
MOXNUBI BCI MaTemaTuuHi Ail,
sanucani B pauioHansHomy | X —8

— Y UbOro pauioHansHoro apoby npu X =8 B 3HAMEHHUKY

BVipasi, HaavBaTbCA A0NYC- | otpumyemo X —8=8-8=(, tomy fonycTumummn 3HaUYEHHAMU [AHOTO
TAMAMY 3HAYEHHAMU SMIHHUX. | 1506y ¢ BCi uicna, Kpim ¥ = 8.

Ulo6 3HaikTv ponycTumi 3wa-

. - . X
YEHHs pauioHanbHoro Apoby, | 3HaiTi JOnNyCTUMI 3HAYEHHS BU1pagy: ?__—

Tpeba NPUPIBHATA 3HAMEHHWK

OTPUMAHOTO PiBHAHHSA, | 3 yCiX
YUCEeNn BUKIMOUATY  PO3B'A3KK
OTPUMAHOIO PILLIEHHSA.

abo 3—x=(.

LR

3v—x°
A0 HYNA, 3HAWTM PO3B'ASKM | MDUPIBHAEMO 3HAMEHHWK [0 HyNs | PO3B'SKEMO UE  PIBHAHHS: |

Bignosigb: X — Byab-ske uncno, kpim O 1a 3.

Ol 3 PALIIOHANBHVMM OPOBAMW

Npasuno

Mpuknagu

3v—x" =0, BuHecemo \ 3a LLyKKM .\'(3~.\‘)=(), [0BYTOK [OPIBHIOE

HYM0, SO XoMa 6 oaWH i3 MHOXHUKIB AOpiBHIOE Hymio, ToBTo x =0, §

Jonyctmyumu 3HaveHHaMY 3MIHHOT € BCi unuena, kpim x =0 abo x =3.

CKOPQYEHHA OPOBIB

CxopoTvTu Api6 — ue o3Havac NOAINUTA vucenb-

fis oBymoBsfieHa OCHOBHOI BNacTuBicTio Apoby.

a) pO3KNACTU YMCESIbHUK | 3HaMeHHuK Apoby
Ha MHOXHMKW;

6) BUQINUTY CRINBHUIA MHOXHWK B YUCENBHUKY
i 3HaMeHHKKy Apoby;

B) PO3MIMATA uUCENbHWUK | 3HaMeHHMK [poby
Ha CNiNbHWIA MHOXHUK,

[ns Toro, wo6 ckopoTtuth Apid, Tpebda: a)

HWIA MHOXHMK:

HUK | 3HaMeHRuk gpoby Ha cninbHnii MHoXHUK. Lis | CxopoTtuth gpib:

3x—18x°
155 ~90x

posknafieMo  4YncesrnibHuK

(1-6x)°

i 3HameHHuK Apoby
Ha MHOXHWKW, AN LbOTO BUHECEMO.3a AY)XKU CRifnb-

3x(I-6x)
15x°

6) BuGepemMo CRIMbHUIA MHOXHUK B YUCENbHWKY
i sHamenHmky — ue 3.x(1—-06x);

1
B) ckopoTUmo Api6 Ha 3x(1—6.x). Bignosigs: — ..

X

OOOABAHHA | BIBHIMAHHA OPOBIB

MEHHMKaMW [0pIBHIOE ApoBYy 3 TUM CaMum 3Ha-
MEHHWUKOM | YMCENbHUKOM, AKUWA [OPIBHIOE Cymi
(pizHuui) yncensHukis BUXigHUX opobis.

a-—1 a—1

a1

Cyma (pisnnus) nsBox npobis 3 ogHakosumy 3Ha- | Ja—4 + 7-4a  3a-4+7-4a _3~a.

a—1

47

a—1

_3a-4-7+4a _Ta-1l

3a—4 T-4a _3a-4-(7~4a)
a-1 a-1 B

|




Mpu pnopasaHHi (BigHIMaHHI) ABOX pauioHanbHWUX
Apobig 3 pisHMMM 3HaMeHHMKamy Tpeba 3BecTu
Apobu [0 CniNbHOTO 3HaMEHHUKAa Ta BUKOHATU
| AOnAaBaHHs (BigHiMaHHRA) OpoGiB 3 OQHAKOBUMMU
3HaMEeHHMKaMMU.

LA _S(etl) 4(x-1) SxrS+dx-4 9+l

x+1 x+1 (x-D(x+1) -1

3¢ 1{c+3a) 3¢  c¢+3a-3a 1
¢ +3ac -c'(c+3a)_ c(c+3a) c+3a’

x—1

C

MHOXEHHA | QINEHHSA OPOGIB

! HobyTok OBOX pauioHanbHux Apobis AopiBHIOE

| 1poBy, uncensHKk SKOro 4opPIBHIOE [OBYTKY Yvce-
NbHAUKIB, @ 3HaMEHHWK [OopiBHIOE A06YTKY 3Ha-
MeHHukiB Apobis, WO NOMHOXYIOTHCS.

x=1 dx+1_ (x-D{@x+4) (x-D4(x+1) _
x4l x=1 (x+)(x=1)  (x+D(x-1)

l YacTka Big AiNeHHs 4BOX palioHansHnx apobis Jopis-
HI0E [OBYTKY apoby, AineHoro Ha Apic, obepHeHun
| DiNbHUKY.

X 3x° 3 .\‘(5(1—1()) B
a’ =4 54-10 (a3 -—4)3Jr2 -
3 5.\‘((1—2) B 5

((1—2)(a+2)3x1 3.\‘(a+2).

3pyyHille nepen MHOXEHHAM abo fineHHAM patioHansHuX Apobis po3KnacTy, SIKWO Le MOXIMBO, X Yun-

CENbHUKW | 3HAMEHHUKN Ha MHOXHUKW.

NIGAHECEHHSA PALIOHANIbHUX APOBIB 4O CTENEHA

Crenivb pauioHansHoro gpoby popisHioe Apoby,
y SKOTO YUCENbLHUK € CTENeHeM uYuceSibHUKA,
a 3HaMeHHWK — cTerneHem 3HaMEHHIKA.

{525

N
) _ (500’) _ 5'a’ct _ 625a*c*
- 3.\_3 F 34",12 81_\”'2

=9
xy+3y

(x=3)(x+3)

v(x+3)

_ (x —=3)': :

y

|

Sac”

3

CTEMIHb 3 UMM NMOKA3HMKOM

MuoxuHa Uinux yucen (Z) — L& MHOXWHA, WO CKNaAAcTLCR 3 HATypanbHUX Yucen, Yucna Hynb i yucen

NPOTUNEXHNX HaTypanbHUM.

Tomy noHaTTA cteneHs «”, Ae 11— HaTypanbHe
n =10 i n — uine 8in’ eMHe yncno.

O3HayeHHs

YNCno, MOXHa PO3LLNPUTU, SKWO PO3rNstHYTU BUNaAKu

Akwo a#0 i n— uine

Bid’EMHE 4xCno, TO

07 = !
= F — He BU3Ha4eHo

7

2

5



BnacTuBocCTi cTeneHs 3 UiNUM NOKA3HUKOM

a

n
a -
— = a"" (a#0)

a

a"t = ﬁl—”— (a#0)
a '

i

((IHI ’)H =(

ne il n m
() =(o')

{(ab) =da"-b"

" =(ab)’

(ﬁjz?Txb¢m

b h

YYHIBCbKA CTOPIHKA

=(%]kb¢0)

1. BUKOHATU 4II.

Pekomenpauia. [opibHi  3aBaaHHA
xpawe pobuty 3a pisMuM — 3meH-
LYETHCS MOXIMBICTD NOMWIKUL

L1 2 (1 1)) (v+y)
—+—+ —t— | [
Ty x+yvix oy X°y°

Poag’'azaHua. 1 1 x+v
1) —+—= —,
Xy Xy
2) 2 x+y_ 2(y+yv) 2
rty xy o (eEy)ay oy
1 5 2
| ! 2 yo 4+ x4+ 20y (.\‘ + )‘)
3) —:I—+ il +———: - ) sl - = o] 3y 1
X7y oy Xy X7y
x+y) (v+y)
4) ( ,u) . ,",> =1.
XTvT Rt
Bignosigs: 1.
2. OBECTUA TOTOXHICTb. X
o~
a __*
le a
.
RY
JoeeneHHa. %
CnpocTumMo niBy YacTuHy da T 2 at
PIBHAHHSA: T A |V
a a X
\ —_—
N
YNCerbHUK; Voo
1) ¢ ——=———o,
a (]
3HaMEHHMK: a P ea
2) X——= ,
Y X
3 5 3 2 2
3) a’—-x N -at a-x’ X ((1 =X )x X
a X a X —a’ —a (a: - .x:) a
TOTOXHICTb JOBEAeHa: v R
4) ——=——,
a a

49




3. CKOPOTUTH OPIB.

ax+ayv—bx—by

ax—ay—bx+bx’

Po3knanemo uicensHmK | 3HaMeHHUK
Apoby Ha MHOMXHMKM CnOcODOM Y-
NyBaHHs:

ax+ay—by—by _ a(x+y)=b(x+y) _ (x+y)(a=b) _xty
av—ay—hbx+by a(x—y)=b(x-y) (x=y)(a-b) x-—¥

X+ vy

Binnosigb: .
X=y

4. CKOPOTUTU OPIB.

a*b+ab’
a +b +3ab(a +b) ’

Ona Toro, wob® posknactn Ha
MHOXHWUKM, B UNCENbLHWKY BUHE-
CEMO CNINbHUN MHOXHUK 3a [yX-
KM, @ B 3HAMEHHWKY 3aCTOCYEMO
copmyny cymu kyBie | BuHecemo
CNINbHUM MHOXHKK 32 OyXKu, Togi
OTPUMAEMO:

([:[)-{-(11)2 _ (1[7((1 +[)) -
a’ +0' +3ab(a+b) (a+ b)(a2 —ab+b* )+ 3ab(a+b)
ab(a +b) ab ab

P

(a +b)(a2 —ab+b? +3ab) @ +2ab+b (a+b)

ab

Bignosigb: ————.
(a +b )'

5. CKOPOTUTU PIB.

a +3a+?2
a+6a+5

Ons Toro, Wwob posknacty Yncens-
HUK | 3HaMeHHUK ApobYy Ha MHOX-
HWKKW, 3acTocyemo crnoci® rpyny-
BaHHA.

[na uporo npeactaeumo a” +3a+2 sk a +a+2a+ 2, aHanoriyHo
NPELICTaBUMO 3HAMEHHUK: ¢° +6a +5=a” +a+5a + 5, OTPUMEEMO:

a’+3a+2 @’ +a+2a+2 _ala+)+2(a+1) (a+1)(a+2) a+2
@ +6a+5 ata+Sa+s a(a+1)+5(a+1) - (a+1)(a+5) T a+s’

a+?2
a+5’

Bignosigb:

6. CIIPOCTUTH Al EBPAIY-
HAN BUPA3.

a®—64 _a4 -16
at—dat+16  a*+4 !

3acTocyemo popmyny  pisHuui
KybiB | pi3HMUi KBagpaTiB B u4u-
cenbHWKax gpobie:

a® +64 at-16 _ (”2)3 +4° (U: )1 -4
(14—4az+16—u:+4 _(14—4a:+l()_ a’+4
(a2 +4)(a4 —4a” +16) (a: ~4)(a: +4)
- a'—4a’ +16 - a’ +4 -
=a’ +4—((13 —4)=a2 +d-a’+4=8.

Bignosigs: 8.

7. CI[IPOCTUTU BUPA3. Vo . (\'3 _ \*2)+ 2y ay
x+y v Xty -y

{HKOMM ANs nepeTBOpeHHs anre- (x+) ('\.: R \,:) l ;

BpaiuHnx BUpasiB 3aCTOCOBYHOTH
cnoci® nocnifoBHUX NEpeTBo-
peHb abo OgHOYACHO AEKiNbKOX
nepersopeHs. Kaxytb: «Cnpoc-
TAMO “naxytaxkom™. Kopuctyto-
4nck UMM metodom, Tpeba byTu
AyXe YBaKHUM.

'(.\'—_\‘)(.\'+ _\')+
2_\;‘(.\'-— .\‘)—-.\‘_\‘ _ X —xv+ .\’1
TGy e

b 2

2 2 2 2
X =av+ Vv Hav-2yT xT—y

X+y
2xy =2y —xv

(x=v)(x+y)

=1.

Py

(x=¥)(x+y) -y

Bignosiagp: 1.
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O3HAYEHHA CTENeHs 3 Bi’ EMHUM NOKA3HWUKOM:

8. BUKOHATH gQIf 32a”'b
277 x _
Bukopuctaemo 03HaueHHs CTeneHs 3 Bifl'EMHUM 247 27D 3p 3b
NOKa3HWUKOM: —— ==
27'%  3Fax Fax  ax
Bipnosigb: —.
ax
9. CTIPOCTUTU BUPAS3. n Sy
—a~ (b3 ) .
3
2 3 4 74 24
__a—2 b3 - :_:_a-xbvm - . )
( 3 ( ) ) 3 34 axb3ﬁ
10. NOJATH BUPA3 (5[[—1 +b’2)-(5a" _b )
Y BUrnisag gposy.
Bukopucraemo opmyny pisuuii  kBappartis i (Sa—l +/ 2)-(5(1“‘ __b-z)___

a b a*bh’
o 25hr —a”
Bianosinb: ————
ab
TPEHYBAIJIbHI BIMPABU
1. BUKOHATH AIl.
20+3h 3b-2a 2b-—-1 3b-4 X 2x 3x-2 a. 3 a
) + ; ; ) ——— ; r + -
p p m m 6y 6y 6) x=]1 x-1 x-I
2. 3HAUTH CYMY [ PI3HNLIO APOBbIB.
4—yv x—] 201 3b-4 1 a 1
a) Ta ; 6) Ta ; B) ——T1a—— N ———Ta—;
a a a a b-1 b-1 a -1 a -1
3. CTIPOCTUTU BUPA3.
ax xb 2 241 3 8 e
a) ; 6)“+a ; B)a +- ; r)\ ‘25-
a-b b-a a—-1 l-a 2—-a a-2 X—5 x-5
4. BUKOHATYM [l
3 7 8 3 5h 2a
a) + ; 6) - ; B) - .
2y~2 4x-4 Sm+5 10m+10 ax+ay Sx+5y
5. CKOPOTHUTH APIB.
Tac 2 12 393
a) < )a’+5a; 8) -~ _\:: r2.x 2y :
28a7c” a”-—125 (x+y) 3x~3y
16(12 —6h* y e) ai - \* : 6) A\-"; 16.\:' ; %) 5.\--"- 10xy +5 y’z |
a —=2ab+ b a —x’ X +4y° 27 Sday 42y
6. BUKOHATWY 4Il. .
a* +4a+2 2 2y x+1 1-x 4x° -
gl I LM dm+S 2 i) t+l I-x 7X' |- .1_~1 ﬁx_l ;
« « m—1 m=1 l-x l+x x -1 X X
. _ I, Y 24x 2x—-3 2x+3
r)3" +12u+13_u_ i , 3m =2m 1—3m+L;e) : X + X + v+ .
3 +6 3(a+2) om m 4x -9 2x+3. 2x-3
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7. CKOPOTUTU [PIb.

S5a* +a’b+5ab* + b B ac—bc+ad —bd X +2x+1 _
@ S5ab+b* ’ ac+bc+ad+bd’ A X +8v+7"
6) (m+n) . ] a +b*~c*+2ab _ . X" +5x+6

2 n+mnt +m’ a’ =b*+c*+2ac’ W +dx+4

8. BUKOHATH MHOMEHHSA | QITEHHSA QPOBIB.

16x° 21y? 18m’n’ N Oy [y

a) — B) — :On7); ) x_\: —-"\‘ .
7y 20x Tp 2¢ Tc”

6) 46(‘} . 23 . 3 : 4h )

15d* " Sed?’ 2 7;_ Qg

9. OBYACTINTH: .
N 3 N 2 3\ N -

a) 87 :4% 6)10"-107:10°%; 8) 32-(2"4) '8 4 py 4167 @) (5"') -( ) €) 5" -5" .55

10. CIIPOCTUTH BUPA3:

LV
a) 1,5ab™" -6a"b: 1 0,270 5a’p™; By (0.25x7 ) (—\——J

3 > 5] 1y - k) -“[ 3 3 ’
6) —m " n*-8m'n: B —l—-(l b7 8la*h:  e) a2 — 1 .
4 27 -

11. BANTUCATU Y BUIrnsigl BUPA3Y.

2 2

JOEIBEON si%)'i:%@ (}(J))
el I s il
o ‘ ]

12. BUKOHATY [Ii.

t\.)

'Jl
O
2
K
©
N
-
N
S et
\——/9
I
89
®
L ———
O |-
Ne———.
|
—
o]
jos

X =y x+y 4p* 94 2ap +3ag ‘ a’ —b’ at
a) ——=5 i/ 6) ! : 8) — 5
6x yv"  3uy Pq 2pg a- (a+b)
13. BUKOHATH 4.
am® —an’  am® =2amn+an’ o a’=5a+6  a’+3a
m*+2mn+n 3m+3n ‘ & +Ta+12 a* ~da+4’
3a” +3ab+3b 24’ =2b° . X =2x=3 X +Tx+12
—_— : ry — T — :
da+4b 9a’ ~9b’ X +3r—10 a7 -9x+14

. BMPABW HA BCI Aili 3 APOGAMU
14. BAKOHATU 4li.

a 3a’ A+4y 6y X =2xy+4v°

a) +1 - . r) - -7 I

a+1 I-a’ 2y 4y-x X =4y

2 D — . .
6) 2Zm+1 2m-1 : 4m : ) (m’ —l)- 1 w1

2m~1 2m+1 ) 10m-=5 m—-1 m+1

a+b a-b\{a-b a+b) I a’
B) - : +— | e)la+1- Na- .

a-b a+b J\a+b a-b l—a a—1



15. PO3B’SI3ATH PIBHAHHA:
-l -4 P Y of2) . a4
a) (—x) =3 6) (2x+1) =3 B) (3.x l+2) =2 r) (5-(2.\) ) —(;) . A) X =5

16. PO3B'5I3ATU HEPIBHICTb:

a) x" >0:6) (x+1) ' <0:8) (3-2x)" <0: 1) (4x-2)" >0.

17. CIPOCTUTU BUPA3 | 3HAUTH UOIO YUCIIOBE 3IHAYEHHS NMPU JAHNX 3HAYEHHSIX 3MIH-
HUX, 5IKI QO HBOIro BXO4ATh.

. =4 =204yt - = 1 b
V- SIS SULEEE I PR 2, b
a) T 29) v =2y r (3/) 2a )(——3._1 + — )(4(1 + = ],

npu .\‘:—71;;_\’:—5; npy a =2; b=-3.
Zrab+ b’ b—ua a ¢ . oa” I YL
‘(1 “, ’ —+ ‘ - —— : , oA b_‘+‘—lj ——=b" b +—é— .
a’ +2a°b+ab” ((,.;./;)‘ a—-b a +ab 2 a\d’ a®
] 3 npw ¢ =-1; b=1.
pn a=—l=i;b=——;
3 4
3 3a 6a+3b 2 Q
B)( e :): N 1 e) ﬂ—;—ﬁ : £(+9b"2 : 2(1‘6—% 5
a-b b —a a” +2ab+b 2t o P
npu u=3i—:b:—(),75. | npu a=3; b=2.

18. JOBECTU TOTOXXHICTb.
! 6 2 P +4q° | ~
a) N \7(/ __ : /7’ (/‘ il gy fun 4ab wp e b 72(.'[)‘ —a—b;
p=2q9 49 -p pt+2 P —=4q 2p a+b a+b b-a a -b

a’ a‘b a b b a c oy 2E ey -
)| ———-———= -+ : = ) ) S (S AT A
a —~b a+b \ab+b a +ab a—-b a+bh Xy vyl y x X x4y

CAMOCTIHA POBOTA (C-1-1)
TEMA. CKOPOYEHHA APOBLIB. CYMA | PISHUUA PALIOHATIBHUX JPObIB

B-1 [ 76anis | B-1l ] B -l | 96anis | B-Iv
1. [TPY SIKMX 3HAYEHHSX 3MIHHOJ IPIBE BTPAYAE 3MICT?
5-x - - 2x+7 3-4c¢
. Al % . {2(( . a) = .6 f
x—3 3+ 2v+1 x4y 3x—1 c—c
2. 3HAUTU CYMY | PIBHULIIO PALIIOHATTBHUX APOEIB.
2a a—4 v—-2 3-S5y 7 13 a b
a) Ta ; a) — Ta —; a) — Ta R a) - Ta ;
a—17 a7 o +13 13+ x AT+x x4l v=v  x¥(l-y)
a—1 a+b X+ x4 -3 5-vy 1 -
6) l )Ta . 0) — Ta . 19) ‘ Ta '\7. 6 ta - T4 l, d .
x—4 4-x 7-2x  2x-7 yv =16 16—y 18~2a~  a -9
3. CKOPOTUTH [JPIB.
v 15.\':.\’“’ 3atc-9¢t 16x°v-4yie
a) Tt a) ———"! = a) ——3 5
8%y 18y v Jac 2" yoex
AT =25 b+3 427 +4y+
6) . 0) ———. 6) ————. 6) LL__L
2x-10 3b-271 9—3x+x7 v - 64
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/“\7..4

\\oé

P

N\ \\

B-V 1 12 6anis | B-VI
1. BHAUTU JOMNYCTUMI 3HAYEHHST 3MIHHUX,
x+11 — 37 15— v 2¢ =
a) : 6) 8 : 3 . a) - A : 6) 1. \ 15
3x"~9x Yy +6 25y =9 29+ 3v*
2. [NPEACTABUTH Y BUT15] OPOBY.
a-b b+ 6) ‘30 B 3f'+ 1 . a) _YHY - :A\'—_\' s f': L2 N
V-9 99—y C—¢ "+ L69—x" 17 —1.69 a+a a—a
3. CKOPOTUTU [JPIb.
N A i_s YR
a) \7 '\‘); _2_21_’___ ) 4 —a | 6) ;/’___?M
vi—x 4h- -8h+ 4 a’—a 16 —4b-
=342y -6 X -8
B) : : B) ————
X =27 X =20 —v+2
CAMOCTIMHA POBOTA (C-1-2)
TEMA. MHOXEHHA | QINEHHA POBIB
B-I | 76anis [  B-ll ] B-ll |  96anis [ B-IV
BUKOHATHU MHOXXEHHA | QIJTEHHA.
30x \Y Sy o “‘5 6 — 2
v I15x 2¢ c b 9a
~a*h (ab Y 6) 20" 30, 2a°0° '9/)"(" 3a’h 6) 32 8ya' 23%a”
12¢ \6c | - 8ha' | 3¢ 8at T 4t 4t 9x® T 3T
Dyy -y v PRI/ - 0 = Xty 6) ‘(1' ’ a -b
) 2 9y b ¢ -y a - [7‘7 a4 )
=y x4y a’=25 a+5 8ab-8b°  4b’ N a +0b 4 -b _
r — —- | P = T o ) —s T Oy =yt
6xv  12x7y a —3a a -9 a +ab o —ab . .
CAMOCTINHA POBOTA (C-1-3)
TEMA: CTE[IHb 3 JIJTUM NMOKA3HUKOM
B-l | 76anis | B-ll | B-lil ] 96anis | B-IV
1. CITIPOCTUTH BHPAS.
a) (3(1“/)4 )”; a) (l()4)73 10" a)a’:a" a) (‘_’]-— .
. s ) b b
6 210:2|>.2:; . 0) (a AR \ <
; » . ( (1 b ) ( ){ ) , 6) .\_n _.\__Il :xhu.
Bya ".a . E - 0
) X 7. B) (3 1’7 b ) : B) (59[)1:“ :bn—l) )
2. OBYUCIINTA.
a)27.2° a)5-57.5° 3V - a) 37:37"
) ) a)|=| -(1.5):6) (3 l) ) ) R
2 6) (27) 272"
B-V 12 6anis | B-Vi
1. CTIPOCTUTU BNPA3.
a) a " a’ 6) 107107 107 a) 207" 171 6) (~Sabet)
TR AN 3 a3 )
B) (121(1 b ) . B) (([4({7 :al-un) . r) P "\,311 :'\.6”
2. OBYUCIINTH.
5.3, 7 (g2 Yyl -1y
D77 5T ) (o-s(2]] 0 (-0-2))




B-V | 12 Ganis I B - VI
BUKOHATU MHOXXEHHS | QINTEHHA.
5a*h 4b’c 9¢ ¥ Y 218 8a'ht 3a'h’ 3t ;
‘ (7 — 6) 3—]-(/"(' : S ¢ ;| a S T o5 0) nr . —l—l—mn :
3¢ 15q° 16b° 3 3x 16a b 14y T 8p 2
8) a’ = 2uab . a*h+3ab’ ) a’+b’° : a' -b' ' 8) ‘V; -25 . Y -6 . r) ?_\‘3 - 2y° ‘
@ t3ab o ~20h " 5-5yv 1=2v+.x’ X' =6x X" +5x Vit yirev+t
CAMOCTIMHA POBOTA (C-1-4) ‘
TEMA. NEPETBOPEHHA ANNTEBPAIYHUX BUPA3IB
B-I| | B-1Il | B -l | B-IV
1. CITIPOCTUTU BUPA3U. .
c—d{f ¢ ¢ mo )t c—d *+ed c~4 c+4) 1
¢ c—d d | noon+m mo c+d 200 =24 c+4d c~4 ) =16

2. BUKOHATU ZIl.

ua \ ([ =3¢ a+3 a-3 2 Xoov ) T —av+y? a a ) |1
+1 ~+1 + —_. —t= | — [+——-— | —.
a+l l—a” a—=3 a+3 ] a -9 ¥yoox ABAY XXt T
B-V | B-VI
1. CNIPOCTUTHN BUPA3U.
m~4 m+43)  32m -fx—-5y 3 ) 2x-Sy
m+d m—=4 ] m—-16 20y av | oAty
2. BUKOHATH [Il.
7)([»_]_3(:—1 A [+x . I X 2
X 2x-2 1-22v+x w—=1 ) v=1 x+1

KOHTPOJIbHA POBOTA (K-1-1)
TEMA. CKOPOYEHHSA OPOBIB. JOOABAHHS 1 BIDHIMAHHS APOBIB

B-1 T 86anie | B-Il | B -1l |  106anis | B-1IV
1. CKOPOTNTH OPIB.
a) 2% \ : a) L4y \ : a) Sv =10y a) 25.\:‘ -4
1047y 4907y tox? 25v7+10
6) 3.\'2 +9.\" 6) 3.\': —12.\'. 6) (l: +4(I’+4‘ 6) ’()—-(l: .
KRy 6x d—a a +6a+9
2. BUKOHATU ,QIT.
X X 3x 3x 3x—1 3 5 x+3 1 2
a) +— a) + a) —————— 4, — S
=1 x+l r+3 -3 20 x+2 x x+yv ox+l x
3 +15 2 y-3 2 44
6) 3 __xtI5 I 6y 3 2,535 lge. 120 6) oy B |
=3 -9 X=5 x A =25 Oy —1 T2yl
=2 - 2 2
B) A 1 B) a—3b+ 6ab . B) "’\ - : . B) N !
xX+3 \ a—3b =4y 442 Viex 2-2y
3. [IPU AKX SHAYEHHSX v MAE 3MICT BUPA3?
1 ) 2 Jx+l Jx+1
v—4 =3 . RIS dyv—1’
4. 3HAUTN 3HAYEHHSI BUPA3Y MPU SALAHNX 3HAYEHHSIX 3MIHHUX.
a =h Ca X —76 Yo Y. Su+ 3¢ —10a” ’ 3o + 157 ,
I -V 2a Sy
v a =2:b=—4. npu x =12 v=-3. npu a =-3,5.¢c=14. npn x =—0.8; v=16.
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B-V ] 12 6anis B~ VI
1. CKOPOTUTHU [PIb.
AN 6) vi-16 3T+ ay 6) 45 +36
2x+av+y 3vi+12° Y oA3av 4y X -8l
2. BUKOHATH A,
20-20 4 6 _ 23T -7 x—c 9+7 5 2 X+ v 1
a2 Y, el ‘} S Tt 6) .
a~-4 a-2 a X+ xXexetcl v —49 T-x XAy VT x4y
3. CTIPOCTUTU BUPA3.
1 N 1 N 1 1 N 1 N ]
(x=y)(x+y) (1=)(=») (yv=x)(>=1) | (r=2)(y+2) (x+2)(x-») (x+2)(v+2)
4. 3HAUTK 4ONYCTUMI 3HAYEHHS 3MIHHOI.
] x+1 y+3 1 2 3x+1 v-5 1
a) ——— ; 3 +—. a) - : -
x—4 4y-1 =9 x x—3 3y-] v —25
KOHTPOJNIbHA POBOTA (K-1-2)
TEMA. TEPETBOPEHHSA ANMEGPAIYHUX BUPA3IB
B-I | 7 6anis [ B-1l
1. 3BHAUTU JOBYTOK | YACTKY [IPOBIB.
) ah’ ¢ 2x +3x xt -4 ab™ ¢ X430 a1
a —t : : a) ——: : :
& a'b xX+2  2x+3 ¢ ab v=1 xv+3
2. C[IPOCTUTH BUPA3HU.
2,3 4,2 2 300002 .
a) ab abh 6) 4 —da+l 21 ab™ a’h 7 hav+d4 y42
S : 2 ay 2 6 S
k k X+l vl ) m m ) =3 X -9
3. BUKOHATH AII.
i i
a—~1 a+l l—a” aa’ b+1 b~ h™ -1 2y
| = - e a) e [ )
a+l a-1 4a a- b-=1 b+1 ) b +1 4=a"
B -Ill r 9 6aniB [ B-1V
1. 3BHAUTU JOBYTOK | HACTKY APOBIB.
- =10y" (-9 b ot {5 4y o
a — - 6) My ——. a) 120 [ Db gy T (=6a’m*).
9u 10y 2mx’ Sa'h | 4w’ 3am”
2. C[IPOCTHUTU BUPA3H.
a: —4da (1"1 —64u .\'2 - 9_\'2 .\'2 +6xv+9 ,\’2
S : ay — v =5 :
36a" -1 3()(‘12 ~12a+1 ) 16x7 =9y 16x7 = 24xv + 9.\,*2
6) 3(A\' + '\') ' o+ .\-2 a —b’ 3(13
4";‘ ('\'2 + .“2) | ‘VZ - -Vl | 3a+3h 3b-15a ‘
3. BUKOHATH 4.
oy - x+2 x=2 2x -1 -1 -l
TR x4+l a - : -8y la +b - (a+b) .
a)[”+l _;_”):f;b? )(\I ) )(.\__2 '\H].”g. ) ( )-(a+b)
a-b a+h ) a +b x =1 5 5
N N 1—-h~ bh™ —2b+1 2hb
P —~a” a” +2a+) 2 6)| ——~ 2h : - :
B) | 20+ : — I=b b+1 b1
1+ u l—u a+ 1
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B-V 12 Ganis | B - Vi
1. BUKOHATH AIl.
9a° 4  a+1 2) S5y—10 y'-1,
@ -1 6a—~4 v+1 _\'2—4’
35¢'nt 49¢'n’ Tk'a 3ty 27y 18ay!
3947 26470 4y 8aub* "~ 6xa  4x7a’
a ~2ab+h’ Sa—5b 5 dx—4 =24+l
a—ab+b’ at+ b S5¢+5 42041
mn 3a
N (8a* +1) ——m——. N ———— (1 =8x").
) ( ) 4a” —2a+1 [+ 20 +4x° ( )
2. C[IPOCTUTA BUPA3H.
2y : x=bY 2y 3y y b-vY 3y
NI | ) Wt NI K o) WY
(h-x) b™—x° ¥ b+x b=y (y\.-—[;)' 2y b+y
) s - I 5
) 1(—).\'4‘ R 64 —- 6) ————: Za"p"et |,
3 5 xTy T 12a"7°h7¢

3. JOBECTH TOTOXHICTb.

a+?2

a—h

a

b |
. — ¢ :
(_\‘ +yv) ( a —ab” a+b ] (

@’ +ab b +ab

_ b
b—a
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§2. KBALIPATHI KOPEHI. OINCHI YACNA
KBAOPATHI KOPEHI TA TX BNTACTUBOCTI

OsHavenHs Mpuknagn
KBagpaTHUM KODEHEM 3 YMCna (¢ Ha3UBAKTL YUCHNO, KBAAPAT AKOTO | 2 . 95

AOPIBHIOE (. X, =5.x, = =5 — KBaApaTHi KOpeHi.

AprdmeTriHUM KBAAPETHUM KOPEHEM 3 YWCAA (I HA3UBAETLCH He- /2 -5-
BiA'EMHE YUCNO, KBagpaT AKOro AOPIBHIOE d . ApudMeTUUHUA KkBag-

5 — apudmMeTnyHMI KBadpaTHUN
PaTHIA KOPIHB 3 YACAA ( MO3HAYAETLCS 3HAKOM V(| (I HA3WBACTL- KOPiHb.

Cst NiAKOPeHeBUM Bupa3oMm. [lia, 3a A0NOMOroK AKOT 3HAXOANTLES /8-1- -9
apuPMETUYHNIA KBAAPATHUN KOPiHb, HA3MBAETLCA 3000YTTAM KBad- '

DATHOTO KOPEHS.
PisHicTe V@ = b € npaeunbHoio, sikwo 1) b20;2) b* =a.

Mpn a<() \/; He mae 3micty, 6o kappar OyAb-skoro 4ucna \/—25 He Mae 3MICTy.
HeBia' EMHMIA.

Mpn Byab-akoMy «, AKWO +/¢ Mae 3MiCT, NPaBUnbHa PIBHICTL:

(Jaf =a.

Axwo a =20, b=0, 10 \/ZF:\/Z\/T;
. 4

Axwo ¢ 20, b>0, 10 ,|— .
b JE

Ins Byab-AKOro 3HavYeHHs ¢ NpaBUNbLHA PIBHICTS!

Na = |a| .

BuHeceHHs MHOXHVIKA 3-NiJ 3HAKa KOpeHs.

BHeceHHs MHOXHUKA MiA 3HaK KOPeHs.

PIBHAHHA ="

. , N . 2 N .
Axwo a <), 10 pIBHAHHA PO3R'A3KIB HE MIE, X~ =-25, pos3s'askis Hemae,

Axwo « =0, To piBHAHHA Mae ouH po3s’'Asok v = () ; =0, x=0;

-
fkwo « > (), To piBHAHHA Mac OBa poss'sskA: X, =V ; X, = Ja . | ¥ =144,
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OINCHI YNCNA

. . m : .
Yucna, ki MOXHa 3anvcaty y Burnaal ﬂ.p06y —, Ae 11 — yine 41cno, i ~— HaTtypasibHe, Ha3nBatoTbCs patlio- j
’7 ‘ .

]

HansHumy. Lle sci uini i ppobosi wucna (nonatHi i Big'emni). Hanpuknag, .-75; ~—6. Bci iHWwi yncna HocsiTb §
1 1

Ha3BY ippatlioHanbHux \/5 , V11 PauioHanbHi Ta ippaLioHanbHi Yvcna CKNaaarTb MHOXUHY OiIMCHUX Yucern.

N — MHOXUHA HaTypanbHUx Yucen, Q — MHOXMHA pauioHanbHUX Yncen;

Z — MHOXMHA Linux yucen;

R — MHOXWHa [inCHUX vucen.

O3HayeHHA

Mpuknagm

KBappaTtHui KOpiHb 3 pauioHansHOro Yicna mMoxe bytu:
a) uinum Yucnom; _

JEZ:S:\/Z:’.Z;

6) AecaTkosum ApOBOM;

V0,36 = 0,6;4/0,0025 = 0,05;

B) HECKIHYEHHUM HenepioanyHUM AecsiTkoBuM Apobom abo
HECKIHYEHHUM NepioauuHUM OeCaTKOBUM Apobom.

16 3 057142857
49 7 .

& Q
8L =—)—:0,818181...
121 11

Y BCix BUnagkax, onMcaHux Bvile, KBaagpaTHUi

KOpPiHb € payioHanbHUM YUCIOM.

[} HECKIHYEHHWUM HenepiognyHUM OeCATKOBIUM Apobom

(B UbOMY BUMaLKY KBaLpaTHi KOpeHi € ippauioHansHuMm
yucnamm).

YYHIBCbKA CTOPIHKA

V2 =1,4142...
J7 =2.645751...

T =

=V3-42,
OCKiNbK# \/5 > \/5

1. 3HAUTH 2
KOPEHI. 1)\}(\/.:‘—\/5) - VX =2x+1, x>1
Po3s’azaHHs

:Ix—llz:x—l,

ockinskn (x—1)>0, akwo x> 1.

Bignosigb: \/§ - x/§

Bianosigb: x~1.

2. CITIPOCTUTH.

1’(3—,'11)z :

Poas’asaHHs.

(3-m) = l3—ml ={m-3,

3I-m, akwo 3-m>0, m<3

akwo m-3>0, m>3

HA MHO>XHUKH.

0. akwo m—3=0, m=3.
3—m.  sKwo m<3
Bignosigb: ;3.  SKWo m> 3
Akwo 1 =3.
0.
3.POSKIIACTA | 1) /36, 2) 9 1. 3) x—16.

Poag’asaHHA.

£ =36=(1-6)(t+6).

9¢* —1=(3c=1)(3c+1).

x=16=(JVx -4)(Vx +4).

Bignosigb: (1 - 6)(¢ +6)-

Bianosiab: (3¢ —1){(3c +1).

Bignosiae: (\/T—4)(\/T+ 4) .
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:Aplal?llg;l?l-chI?M. 1) ¥ -5 2)V21 =43, 3)4/55 -+/5.
PoseRsaA. 1y == (v =5 ) (v +4/5) | VRT3 =3T3 = | V55 -S5=VITS
3T 3= =115 -5 =501 -1,
=3(47-1).
Bianoeinb:()-_ﬁ)(.\,h/g). Bignosias: ﬁ(ﬁ_ 1)' Bignosigb: x/g(\/ﬁ— .

5. CITIPOCTUTH BUPA3.

,/(x —a )z +4dax .

Po3r’'sizaHHs.

2,1(.\'+(1): :l.\'-f-a’.

\[(x - (i ): +4ax = \/(.\'3 ~dax+a’ )+ dax = \/).'3 +2ax+da’ =

Bignosigb: l.\' + a|.

6. CKOPOTUTN [PIb. N
=1 .
Po3s’asaHHs. N 3 Ji-1 Ja-1 o

T B e

Bignosigb:

|
Jy+1

7. MTOPIBHATH.

25 9 42 .

Posg’azanHa.

Brecemo MHOXHUK Nif 3HaK KOpeHs:

25 7 42 V45 2 V162,

m<\/3_2— , OTXKe 2\/§<4\/§.

Bianosiab: 2\/§ < 4\/—5.

8. POB'A3ATY PIBHSIHHA. | 1) * =3¢ 2) ¥ =15,
Poss’asanHa. =36, =6,x,=-6. =155 = \/1—5—;_\'2 =-15.
Bignosiab: 6;—6. Biarosiap: \[E;_\/E.
3) 4x? =36. 4) 3x* =36, 5) Wy =18
43 =360 =9 | 347 =36; 3Jx=18;
X =3, =-3. V=12 Jx=6;
v =120, =12 (V) =6
y=A3, =43 | (236
x =23, =23
Bignosiae: 3;-3. Bignosigs: 2\/51-2\/—3_. Bignoeige: 36.
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TPEHYBAIJIIbHI BITIPABU
1. 3HATY 3HAYEHHS KOPEHS.

a) J36: 6)4/0.64;  8) \/—g r) 4/2500:; a) 40.01: e) Jo; €) 400; ) V10000.

81 1 4.9 2
= i ,/ : 04 ) = = 2
3 e o K 10J0,04:  n) n M)( 21, )
/. I ’ 25, ) 2
m JL69: o) 2 n) 45_(5’ p)y(-7): c)(—JG) :

2. 3BHAUTH 3HAYEHHSI BUPA3Y.

AVA0 63:  0V3-V27: o J0d: 0,004, i) 016008  mYEL.

6) /1%-16; WVE2536: 3009 0.9 +9; V2B

B)\/53.O.9-(),42 e)ﬁ+{/§_—J3_2: 3)\/E\/§(_)\/§ n)(\/i_o—\/]'é)ﬁ H) 12,1.
2
3. 3HAUTU OBJTIACTb 3HAYEHb BAPA3Y.

a)\/;; 6)\/—3r2 ; s)J—x .

4. PO3B’sI3ATU PIBHSIHHA.
a) v’ =9: 6) —18=0; B)\/:\_‘:7;r),\'3 =-16.

A =169 e)3 0" =21 )" =7 ) 20x =18;3)Jx+2 =1.
5. BAHECTW MHOKHUK 3-1nig 3HAKY KOPEHS!.

a)v72: 6)v156: 8)336-7; V274’

0196-50: e)\128x; e)v18a’: x)v—25¢*
6. BHECTU MHOXXHUK Nig 3HAK KOPEHA.

a)2\/75_: 6)%\/5; B)—3\[7_: r).\'\/n. skuwo x> 0.

3 2
p,)g\/%: e)——{\/-g; X) 2(1«/5,5!!011,0 a>0;3)xv5, akwo x<0.
7. OBYUCTIUTY.

D) (B T T ol
6)2++3): W3] 5 @3 2" w130 o127

8. 3HAUTH 3HAYEHHST BUPA3Y.

a)(zﬁ—sﬁ)-(zﬁmﬁ); B),/(l_ﬁ)3; JE7) g) 72,5 ~71,5%: _3)—(—\/§)4.

&) (V5 -1): V5" e) /(%)-4“; ”‘)q\/z—l_;%ﬁl”:

9. CMIPOCTUTH.

ayVbh? smwo bh>0;6)-74a" ;B)Va® , smwo a < Oir)w/(“ ~3) cmauo @ 2 3;a)Va +64* +9 , skwo a = -3 .
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~ 10. CTIPOCTUTH. : ’
a)yva© sk a < 0:6)_1 ;7 B)Wb'™ o b <();r),/(a—5)2 LAKWO ¢ < 5:p)Vh* +10bY +25, K0 b < -5 .
. ,

11. AKI 3 JAHUX YUCEN € PALIOHANTbHUMU
1 5Kl — IPPALJIOHATIbHAMN ?

7
a) ¥O; V1T V8 ~ 6 : — ¥8T; Jaz,/:—g_;-.
6) V3:v128: - J71: = 196: V1 %;3-
3

12. SIKMA 3 BAHUX ECATKOBUX APOBIB MOXE BYTU BUPAXEHUA

m
Yy BArnag gpoby —, me Z,ne N ?
n

a) 0,03003000300003... 6) 0,1313313331]... g) 0,7777777 ... 1) 2,070070007 ...

n) 0,4040040004 ... e) 0,2515515551 ... €) 0,3546546546...  x) 8,393393339 ...
13. NOQJATH Yy BUT 11541 HECKIHYEHHOIO JECATKOBOIO 4POBY.

2 4 5
—:6)—: 8).7; N——.
a)3 )7 B) ) 2

12 6) S 632
aA)y—. e) —; €)—o—.
9 8 7
14. TOPIBHSITH.

a)2.17 i 2,171717 ...; 6)1,(43) i 1.43.

B)v5 i3:143 i L.8.
15. HABECTU MPUKINAL OBOX IPPAL{IOHANIbHUX YNCEDN:
a) 0oByTOK AKUX € pauioHansHUM YUGCTIOM; 6) cyma fkux € paviioHanbH1UM YUCIOM.

CAMOCTIAHA POBOTA (C-2-1)
@ TEMA. KBAOPATHI KOPEHI

B-1 | 66anis | B-II | B-Ill | 96anis [ B-IV

1. OBYUCIINTH.

a) \36-121-0.25; | a)4/25:144-0.36; a)4/0,09-144-0,81 ; 2)4/1.96-0,16-25;

5 9 o 75 . V147 .
6) ,J1—; 6) 1= 6) X 6) ;
144 '\'Te Vi92 M

27
B) (V17+3)-(V17-3)- [ 8) (/8 +2)(\8-2). 8) J1232 1227 B) V85® - 847 .

2. BUHECTH MHOXHUK 3-1NTig 3HAKA KOPEHH.

V108 . V128 . ,/32(,3 ) 27¢°

3. BHECTU MHOXXHUK Iif] 3HAK KOPEHSI.

2 3
—5 18. 1432. V12 akuwo x>0. aN'7 , axuo a > 0.

4. NOPIBHATH.

25Ta4\/§., 3\/7T35\/§.
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B-V

| 126

anis {

B-Vi

1. OBYNCIINTH.

a) V12107 ; 6) JJE B) \/08.5°—~97.5 .
12

Jia7

a) V3°-2' ;6) VI8 ;5)y[25,57 - 24,57 .

2. BUHECTU MHOXHUK

3-fl 3HAKA KOPEHS.,

J-1257. V=276
3. BHECTU MHO>XHUK 11if] 3HAK KOPEHH.
v24, sxwo v <. f 6 . a0 N<()
4. NOPIBHATH.
1
2\/3- Ta 4\/5. 3\/7 Ta 5\/3—. %J—‘)ﬁ Ta §J3()()- %J’l_ﬁ Ta %\/55

CAMOCTIVIHA POBOTA (C-2-2)
TEMA. PO3B’513YBAHHA BITPAB

B-l [ 76anis [ B-l [ B-Il [ 96anie [ B-IV | B-V [ 126anie [ B-VI
1. CKOPOTUTH [1PI6.
a-4 x-9 _a—h a-b 2W5+6, 3\/”5—9'
Ja -2 Jr+3 Va +vb Ja-db J5+3 J2-3
. 2. NEPETBOPUTU BUPA3.
N N Jo-2), Jora, Ja=-27 . | Ja+4*.
skwo X < 0. akwo v < (. KWo v 2 2. sKwo v =-3.
3. PO3B’SI3ATH PIBHSIHHSL.
a)x’ =121; a)y” =144; a)\z—l" a) v’ =18; a)x" —8=0; a)y’ —32=0;
6)x° =5; 6) v’ =19; 6)3-x'=27; |6)5°=20; [6)4x>=8]. 6)9y° =49;
aVx=12. | [F=11. avr =12 |e -3 (evi-l=4 g SiToe;
) s r=3g — )
N =3 ot =2, [TV =00 faay =S,
KOHTPONBLHA POBOTA (K-2-2)
TEMA. KBAOPATHI KOPEHI TA IX BIIACTUBOCTI!
B-| |  86anis | B-1l | B-1ll 1 96anis | B-1V
1. 3HAUTH 3HAYEHHS BUPA3Y.
a)%,/o.o() +0.257143; | a) %,/1.96-0.2\/5; a) (V3-12)-43; a) (V2 —18) -2 ;
6 [ .. 6) - 6) (1245 -6v20):3J5:  [6) (475 +2412): 243;
Wi ™ "“‘J%' 8) (W2 +/50°-(7-210). [8)3—4/7)*-(10+2421)

2. CMIPOCTHTH.

6)x° =39; r)\/—— 7.

6)_\»‘3=4l;r)\/;‘?=6.

B)(Wx —H(x +3)=0;

a) 1243 2448 =75 ;| a) 1 IN2 — 2450 + /98 ; | (Vi6ab —J121ab) - (v25¢d ++f81cd )~
6) N8l .akwo x 20| 6) I8 v Ao v20. | —(5\9ab - 3/36ab) ~(2144ed +9JAcd)
3. [NTOPIBHAITH. :
2411 Ta3\/_5_. 5\/5 Ta4\/§. é\/m Ta 3\/; 6\/2 Ta %\/’43
4. PO3B’A3ATH PIBHSTHHAL.
s 2 - @)y =243. 1) Z27=0. a)4y3=3.24;r)3‘2_ V=0
a)e =0.64;8)Yx =13; | &))" =0.16:8){y=15: 6). —48=0): 6)y>-80=0; d

B)(5—{1 )y +2)=0
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B-V | 12 Ganis I B - VI
1. 3HAUTH 3HAYEHHS BUPA3Y.
1 I I 1
2 U e . 30— f—
a)J§+\/; V32’ a)\/72+‘/‘_ TS
6) (335 —442)* + 24410 6) (243 +35v2)> =206 ;
B)'-\/(\/l_F/_*S)B +\/(\/ﬁ+16)3 . B) \/(\/ﬁ+7)1 —\/(2~\/ﬁ)3 :
2. CIPOCTHUTH.
8 — =3, . 27,/i—5/i.
16 9 81 25
' 3. TOPIBHSTM.
L05% 9\ﬁ. 3\fl o 150
2 6 2 4
4. PO3B’SI3ATU PIBHSIHHSI.
, 2 .,
a)3x” —-};z(); B)JVx=5-2.1=0; a)%—;—.@y' =0;8)1,7-40.8+ v =0;
13 2 h bl ll )
6)2E——x“ =0; r)\/(x—7)“ =72. 6)):*51;;:0; r)\/(_\-‘+1)' =4.

64




§3. KBAOPATHI PIBHAHHA. PO3B’A3YBAHHA

3A0AY 3A JONMOMOIOH KBAOPATHUX PIBHAHb
KBALPATHI PIBHAHHSA |

O3HauveHHn MNpuknagun

PissHHs Buay ax” +bx+c=0, ge ¥ —3amivna; a, b, c—pesaxi | 2x" +3x-1=0);
uucna, npudomy o #(), HasvBaTL KBAADATHWM _DIBHAHHAM;
( ~ NepLni KoeiuieHT, b — APYTUA, ¢ — BINbHWIA YNeH.

X =2v+4=0.

FAKWO B UbOMY PIBHSIHHI Xoua © OAMH 3 KoedilieHTiB OOPIBHIOE HYMIO, TO HaHe DIBHAHHA HA3WBaTh
HENOBHUM KBAADATHUM PIBHAHHAM. HenoBHi KBaapaTHi PIBHAHHS ByBarTh TPbOX BULIB:

Dax =0 2)ax’ +bx=0; 3)ax’ +¢c=0.

Nav=0npu b=0, ¢=0; 5¢° =0

1

x =0 x=0.
x=0 |
DIBHAHHS MAE TiNbKM OAMH PO3B'A3OK. Bianosige: 0.

2)Npu ¢ =0, ax’+by=0; : 437 +3x=0;
x(ax+b)=0; | v(4x+3)=0;

‘ x=0abo 4x+3=0;
X, =0abo (av+b)=0;x, = L

a
X=-——
PiBHAHHS 3aBXAW Mac 4Ba PO3B'A3KMU. 4

3
Bignosigb: 0, ——.
4

3NMpn =0, ax*+c=0; 9x* —4=0;

2
Xt =——

a

*

. ¢ .
ockinexn ¢ 20,10 ——# 0, TOgI:
a

¢ . e
a) skwo ——> (), To piBHAHHA Mae ABa PO3B'A3KM X, =~ [——!

a
167 +9 =0

B 9
X

¢ 16
6) axwo —— < (), To PIBHAHHA HE Ma€E PO3B'A3KIB. HEMae po3B'A3kis.
a ‘

Bianosigb: HeMae po3s’askis.
fkwo « =1, To kBagpaTHE PIBHSIHKA HA3NBaIOTL 3BEACHIM. V= x4+30=0."
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| Moswi keaapaThi piBHsHAS @x” +bx +c =0, a # 0, po3s’sayemo 3a dopmynoio:

~b+D

2a

9 . .
.ae D =b"—4ac 1a3msaoTs QUCKDUMIHAHTOM [AAHOTO KBAAPATHOMO PIBHAHHS.

| Skwo D < 0, To piBHAHHA HEe Mae AINCHUX PO3B’A3KIB.

22 +5x+6=0;
D =25-48 =-23;

D < (), omxe, piBHAHHA HE MAEE JIACHNX PO3B'A3KIB.

45 +4x+1=0;
D=16-16=0, D=0,

OTXKe, PIBHAHHSA MaE ABa 0AHAKOBI PO3B'A3KM:

Bignosigs: —0,5.

Axwo D >0, 1o pisHAHHA Mae fOBa PisHi PO3B'A3KM:

—bJM[B'r _ ~b-ID

=
2a N 2a

2x7 4+ 3x+1=0;
D=9-8=1;
-3+1 1
X, = =
4 2
Bignosias: —0,5; -1.

J
-
F
|
|
|
!

| Ins keagpatHoro pisHsiHHa ax” +2kx+c =0, apymi
Koecbiu,ieHT AKoro —  napHe yucno, cdopMyny
PO3B'A3KIB 3PYHHO 3anKcaTtu Tak:

—k+(D,
a

., fe D, =k’ ~ac.

| 12
|
l
i .

| Teopema Bieva.

J ¢ b

 ax> +bv+c=0,a20, x, v, ==, X, +x, =——
i a a

y 3BEQEHOMY KBAAPATHOMY PiBHSIHHI X +by+e=0
| x, +x,==b; &, -x,=c.

3 +8x-3=0;

D, =16+9=25;
~4+5 1

X, = =—;
3 3

. 1
Bianosigb: ; ~3.

=5y +6=0;
X+ =5,
XX, =6;

Y, =3 x5 =2.

Bianosiae: 2; 3.

| Pisnsitns suay ax’ +bx" +¢=0, nea 20, b #0 Hazu-
BaETbCA BiKBAAPATHUM DIBHAHHAM.

2x +3:7+4=0.

| opmyna po3knagy KBaapaTHOro TPUUNEHa Ha MHOXKHUKA:
[ v’ +bx+c=a(x—x)(x-x,).
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2 —x=3=2(x—x)(x—x,):
25 —x=-3=0

x, =L35x

2¢" —x=3=2(x=15)(x+1).
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YYHIBCbKA CTOPIHKA

1. 3HAUTH BC '
PO3B’SAA3KM | 1) 11x"=99=0. 2) X' ~4x=0. 3) 4x" -3x-1=0.
PIBHSIHHS.
Posg'szanHna. | Nepetsopumo  AaHe | BuHecemo CRiNbHUA p - (_3)3 -4.4-(-1)=9+16=25D>0,
piBHAHHA. 3HaWOEMOo | MHOXHUK 38 LyXKi. OTe, PIBHAHHS MaE ABa PiaHi oas'sakm:
HEBIAOMWA MHOXHWK. | (v _4)=( ) :
T 1% =99 (=4) _(=3+V25 _ —(-3)-425
, x=0; abo HE—— 5, S
X =99:11 x—4=0; 8 8
X =9 x=4. .x-,;——g—; x2:—8—;
x =49y, =—9;
N =3x =-3. X = I X, =——;
Bionosigb: -3; 3. Bignosigb: 0, 4. Binnosine: —%; 1.
2. 3HAUTW BC) , 1,
PO3B’SI3KM | 1) x* +Tx+10=0; 2) —x*=3x+9=0.
PIBHSIHHS. 4
PosB’'azaHHs. —~72_4.1.10=49-40=¢C >
D >0, orxe, piBHAHHS MaE 4
[Ba Pi3Hi PO3B'A3KN: D=0,
—74+409 ~7-49 OTHe, PIBHAHHA Mae ABa OQHAKOBI PO3B'A3KK:
X T——— X, 3
1 2 2 X=X, = - = 6;
-7+3 -7-3 5]
X, = ; X, = :
2 2
x ==2 X, =-5
(I cnoci6. 3a Teopemoio BieTa: 3a hopmynoko CKOPOHMEHOTO MHOXEHHA M2EMO:
e =T oy o= 1, | 1
xtx,=-7 x 2; =3y +9=(=x-3)",
XX, =10, x,=-5 4 2
- OTXHe, MaeMo PiBHAHHA:
(lx—-_?)" =();lx—3=O: lx=3; x=3:—l—; x=6-
2 2 2 2
Bignoeige: —2; — 5. Bignosigs: 6.
3. PO3KIIACTH|
KBABPATHUM | 1y @ 35 (ve v YooY | 2) 4 —10v 12 = dfr— v Vv v
TPManEn HA | ¥ 2= )l r) |12 40 = 19x 12 =4 (- ) (v )
MHOXHUKY.
Poss'asanta. | 2 _3y40=(); 4 190 +12=0; D = (~19) —4-4-12 =361 ~192 = 169}
3a Tegpemoro Biera: _ =19+ ’—_169- (-19)- 169 .
W=2y =1, o 2.4 n 2.4 )
omke 19413 9-13 3
_\”—3_\*+2=(y——2)(_v—-l). N = g Xy = 3 e Tl
4 —19x+12 = 4(.\'*4)(.1(-%): (x—4)(4x-3).
Bianosipb: { v —2)(v-1). Bianosige: (v —4)(4x-3).
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4. CKOPOTH- ERE N
T PIB. gy X Tx-8 gy 2 +x=6
x+1 ' 2y —3x
Posg'szanHsi. | Po3knagemMo  uMcenbHUK  Ha | Po3knafeMo YMCenbHUK Ha MHOXKHIMKK:
MHOXHMKA. 207 +x-6=2(x—x)(x—x,): 20 +x—-6=0;
A =Ty =8 = (x=x ) (x =, ) ,
. - l):l—4-2-(—6):1+48:49:
AT =T7x=8=1.
3a Teopemoto BieTa: ~1++/49 = ~1—-+/49 _
Y =8 x=-1 T 9y T )
-2 . . . _ . 3
& =Tx=8=(x-8)(x+1), X, = 1+7;_\~2= ! 7; XN =2 X, =—2, 10670
Tonj: 4 4 2
-2 — " — 9 3 ’
_'\_7'\__8 = 2+ y—-6= 2(.\' -—)(.x’ + 2) = (Z.x'— 3)(..\' + 2):
x+1 2
(x=8)x+1) 2x +x—6 (2x-3)(x+2) x+2
== x~-8. TOA: - = = .
x+1 2y~ —3x x(2x=3) X
o x+2
Bignosigb: X — 8. Bignosiab:
X
5. PO3B’I3ATU TPA®IYHO KBALPATHE | > _5._3_(.

PIBHAHHA ({BOMA CITOCOBAMM).

I cnocib.

MNobyayemo rpadik dyHkuit

Po3B’'sis3kamMn LibOTO piBHSIHHA ByayTh abcuuncy ToHok nepe-
. 2 .
THY rpacpika yHkuii v = x~ —2.x~3 3 Biccio 0x .
2
v =X —-2x-23 —napabona.
ObnacTs BM3Ha4YeHHs dyHKUil: BCi yncna.

3Hangemo koopavHaTh BepLInHW napabonu:

Ny =——; X, =——=1;

5 Xy 5
~a

b -2

AL
\

4

=1 =-2-1-3=-4,;

(I —4) - sepwuHa napabonu.

a=1>0, sitkm napabonu wanpasneHi sropy. Abcumcu
TOMOK, B Aikvx mapabona nepetvHae sick X, € po3s'sskamu

PIBHAHHS
x ==L, =3;

Il cnocib.

Po3B’'sskaMu UbOro piBHSHKSA ByayTh abcuncu TOHOoK repe-
TUHY Fpadikie dyHKUIR: v = x'Tta y=2xv+3.
Mobyayemo rpadikm  dyHKUin: v = X - napatona;
v =2x+3- npsama.

X 0 -2
v

Mpacdikn nepeturaioTbes 8 Toukax (—1: 1) 1a (39),
a abcumcy umx TouOK i ByayTb pO3B'A3KaMu PIBHAHHS.
x,=-1; x,=3.

Bigrnosigb: —1; 3.
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6. PO3B’SI3ATH PIBHAHHA.

(w3 +3) ~14(* +3)+24=0.

PosB’'asanHs.
Beenemo HOBY 3MiHHY:

CNPOCTUMO:

TOAi OTPUMAEMO PIBHAHHA:
3a Teopemoro Bieta maemo:

v=2aT 43,
y =14y +24=0;

v, =12y, =2, orpumaemo:

NV H3=12, 0 +3=2,

X =9; v = =1 — Hemae po3e'a3Kis.
3

3.

X, =
X,

]

Xa

Bignosias: ~3: 3.

7. PO3B’SAI3ATH
SALAYY.

I3 micTa A po micta B supywus niwoxig. BigcraHs AB gopishioe 10 kv, Yepea 30 xB
nicna HLOro 3 Micta A 4o micta B BUpYLLMB BENOCUMEAUCT, LUBUAKICTH SKOTO HA 6 KM
Binbuwe WweKaKocTi nitwoxoaa. Benocuneguct, obirHaswm nilioxoaa i 4iNLOoBLWY A0
micta B, noBepHyBCS 3HOBY A0 MiCTa A B TOW Xe Yac, KON MiloXig Npuiwos Ao
micTta B. BnaHaunTtu WwengkicTs nitoxoaa.

Po3s’a3anHs.

Hexa# niwioxig pyxasca 3i WBMAKICTI0O v KM/rog, todi sigcTads 8 1() km BiH npow-

WwoB 3a — rod. BenocuneguceT ixae 3i WBWUAKICTIO (.\’+6) Km/rog i npoixas Big-
X )

20
x+6

ctavb 20 km Big A po B i Hasap 2a

rog. 3a ymoBo 3ap,aqi,_r|jmoxin suiLIos

. . 1 .
Ha 3() xB paHilte, TOBTO BiH BATPATUB Ha NPOXOOKEHHS LLUMAXY Ha E rog. Ginbiue,

, , 10 20 1
HIPK Benocunnegucer. ana.quo piBHAHHA — — = -,
X x+6 2
_1_(1 — _z(_)_. — _l_ =)
X x+6 2
10-2(x+6)~20-2x—x(x+6) _, 20x+120 —40x—x* —6x _ 0.
2x(x +6) ‘ 2x(x +6) o
—x? =26x+120 ~0: X 4263 -120 0
2x(x +6) ~2x(x+6) o

x =4

x = =30,
x =0
x#-6

|

e |

X =-30 He 3anoBonbHae ymoBy 3agadi (LBMAKICTL HE MOXe ByT Big'€MHOI0)
oTXe, WBUAKICTb niwoxoga 4 km/roa.

XT+26x-120=0,
=2x(x+6)20;

Bignosigb: 4 km/roa.

[ns po3s’sazaHHA Uiel 3agavi MOXHa CKNacTu piBMAHHA 3a JONOMOrolo Takol Tabnuui:

Biacrans, km UisnpakicTs, km/roa Yac, roa.
Miwoxig 10 X 10
Benocvineauct 20 xX+6 ¥
- 20
x+6
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8. PO3B’SI3ATU PIBHAHHS. 2 X 2x
-+ = )
1-x x+1 1-x7
Po3s’'azaHHs. 2 X 2x Opib OOPiBHIOE HyJO, KOMK Yucenb-
3anuwemo y surnagi: + —-=0: HWK — HyNb, 8 3HaMEHHUK BiOMIH-

I—x x+1 I1-x°

HWiA BIg HYNa. Maemo:
38E0EMO 0 cninbHoro aHamerimka | 2(1+x) +x(1-x)—2x _

(): .\"-:2

1= {xz——x—ZzO, l:x’—'—]

CPOCTUMO: 242x+x—x"=2x _

3 0; xI—1#0; [x;tl
1-x ‘
—.\'3+.\'+2_(). .\'“’—.\'—2_0. y#-l
I -x’ X =1 X =~ — CTOPOHHIVA PO3B'A30K.

Bip.nosigb: 2.

9. 3HANTU BCI PO3B’513KH 2 43t 12=0.

PIBHSIHHA.

Poss’azanns. D=3-4.2-12=9-96=-87, D<),

OTXe, PIBHSIHHA PO3B’3KiB HE MaE.

Bignogigb: Hemae po3B’A3KIB.

10. PO3B'SI3ATU PIBHAHHA BUAI- Y =10v+16=0.
JEHHAM KBAOPATA OBO4Y/IEHA.

Poss'azarHA.

B . ¥ =10x+16= (2% =2-5x+25)-25+16 = (x=5) -9;
naiNUMO KBaapaT 4souneHa:
(x=5-9=0; (x-5)'=9;

y=5=3 x,-5=-3

x, =8 X, =2

Bignoeiab: 8; 2.

TPEHYBAJbHI BNPABU

1. (YCHO) ITPY SIKOMY 3HAYEHHI 3MIHHOI 3HAYEHHS1 IPOBY QOPIBHIOE HYIO?

x'—4 x—4) X - x =5 x*+16
R e PO Wk P M S St}

L)

- - . ﬂ
X x+4 x—3 x+7 3
2. TP AKOMY 3HAYEHHI 3MIHHOT,ﬂPIB HE MAE 3MICTY?
2 x+3 5 y+2

—.6 =5 —.
2 ) 2 (x+2) " X +9

X x1~-81
3. AIKI 3 [JAHUX PIBHSIHbL:
— MOBHI KBagpaTHi pIBHAHHA? — HE MaloTb SINCHMX PO3B'A3KIB?
— HenoBHi kBagpaTHi PIBHAHHA? — MaloTb PiBHI PO3B’'A3KN7?

| — MaioTb PO3B'A3KN: x, = \/ﬁ; x,=—J117?
a)lIv' =121; 6) 3" =3x=0; B)x* =8x—16; ) x> =3x=-11.
4. AKI 3 QAHNX PIBHSIHb: _
— MOXHa NpeacTaBnTh y BUrNSAI (.\' - 7)3 =07 — MaIKTb ONCKPUMIHEHT, piBHWUA HyMmo?
~— MatoTh PO3B'A3KY — Wini ymcna? — MaioTb ippaLjioHanbHi poaB’a3kn?
a)3x’ =9; )" =14x—49; 8)3x" —2x+5=0; r) X’ ~225=0.
5. PO3B’AI3ATH HEMNOBHI PIBHSIHHS. '
a)3x’ =7, B)1-9x% =0 A X =Sx =0 €)27x = a:
6)247 +32=0; ra’=0,36=0; e)6y’ -7Ty=0;
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6. PO3B’SI3ATU HEINOBHI PIBHAHHA.

a)Sa” =8: Nlox" —14,4=0; €)6x’ —1,8x=0;

6)3y° +75=0; p5(1-x*)=6(3-x")-13; "‘%‘"*%-”2:0”
Be_log 4 11y=0 2 (x+6)= L x(5x—10

B)—Xx ——=1{); ey v=U; —x(x == - .
5 3 ; ) ) ; 3)3\.1 Sr. X )

7. PO3B’A3ATU [TOBHE PIBHSIHHAL.
a)2vi—=5v+2=0; 6)4y’ —4y+1=0; 8)3y" +9y+10=0: 5> =22x+24 =0.
)3 ~10x+3=0; e)9x° =61 +1=0; ) 75" +Tx+5=0; x)3x° +6x—-45=0,
8. PO3B’sI3ATN HABELEHE PIBHSIHHA.
a) X" —5x+6=0: 6)~x" —2x+8=0: B)x" ~14x+45=0; 1)’ +8x =33 =0.
A +5x+6=0; &)=  +3x+28=0; e).x” +124+35=0; w)—x> +4x-21=0.
9. CKJ/TACTU KBALJPATHI PIBHSIHHS1 3A IX PO3B’SI3KAMM.
ax, =Ly, =-2;6)x ==L x,=—4 g x = NEY X, =—3.

3
Ny, =5 x==3 a)x, ==3; x,=-6: e)x, = 1+6: X, =1-+/6; €)X = Lx, =

10. PO3KJ/TACTU HA MHOXXHUKU KBALPATHWNA TPUYITEH, SIKLL|O LIE MOXITMBO.
a) X" +5v~6; 6) v ~6y+9; B) v  +4x+1: 1)3x° ~2x~1.
o)y =2y=15; e)dy* —dy+1; e) " +x+ L w)=5x7 +3x+2; 3)9x7 =104+ 2.
11. CKOPOTUTU [PIE.
S5p+10 Xt =25
W =2r—8" ¥ -8y+15
X' =5x-36 a’-a-6
81 d+da+4
12. PO3B’S13ATU PIBHAHHA, YBIBLWW HOBY 3MIHHY.
a)x' —10x" +9=0; 6)x' ~5x* =36 =0: g)(+" + 3_\-)2 ~7(x*+3x)+10=0: n)Jx+x=6.

B)

o) xt =134y +36=0; e)x' —11¢° +18=0; o) x-Jx=12;
%) 7" =21 - 28=0; 3)(.\'3 + .\')2 - 8(.x‘3 + .x‘)+ 12=0); Dx+x-1=7"
" 13. PO3B’SI3ATU PIBHSIHHSI.
a)v =3x"—x+3=0; B)x =58 +6x=0; a) y =25 =() e)ﬁ— AN X-3 )
x+1 6 2x—-4 3x-6
40 ) 2
6)x" =917 =0; Nac+3=12, )= +—— =,
X X x+2
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14. PO3B’SA3ATU PIBHSIHHA.

2 ] S - A 200+7) v+l y—1
a)x' +3x7+x+3=0; Nny+—=2.,5; —-————'\ﬁ x=2 =0; i) ¢ ) _. =4 .
X X" =3x+2 y+1 yo =1 v+l
: 2 4 1 N 4+3v-2
6)x' +64" = A)=+5=—; w) S I8
X X (x=dXx+T)
2 l 1 \ %‘) 8
B)(X-3} " ~6x)+8(x-3)=0: e - =-]: 3)— :
)( )( ) ( ) )\+l x—|] )\—-10 X’ —l()\+60 x—()

15. PO3B "A3ATHU PIBHAHHA BUAINEHHSIM KBAOPATA OBOYJIEHA.
a)x" +2x—8=0; 6)4x" —4x-3=0.

B) X" —2x—2=0); N9x" +6x~8=0.
16. PO3B’SI3ATU N'PA®IYHO KBALOPATHE PIBHSIHHS (BOMA CITOCOBAMM).
a)yx’—x—=2=0 )X +6x+9=0; g) " ~x+1=0.

N =3v—4=0; g)y° L &) ¢! 4220,
4 4
17. PO3B'SA3ATU 3AAYY. ‘
a) Big apkywua nanepy, wo Mae dopMy Kksagparta, 3 ogHoro Boky Bf,qplsanm CMYXKY 3aBLUMPLLIKM 1 CM, MICAR Yoro nno-

L@ YaCTUHI apKyLLa, SKa 3arMLLIMNAch, CTara AOPIBHIOBATY 56 CM2. BUSHAUMTY NONATKOBI pO3MIpV apKyLua.
6) [Ba mikpoasTobycKn BUpYLwaoTL 3 MicTa Kvuesa o wmicta fbeoea. LBuakicts nepworo Ha 10 km/rop 6ink-
we WwewnakocTi Apyroro. Tomy neplunii MikpoaeTobyc npubyBae Ha MicLe Ha roAuHy paHitle, HiX aApyrui. Bu-
3HAUUTU WBMAKICTH KOXHOro MikpoasTobyca, SKUWIO BigoMo, WO BigcTaHb Bif Kuesa go Jlbeosa 560 km.
B) [ins BygisHnuTBa 3anisnuui Byno sugineno agi 6puraam npauisHukie. OTpyMare 3asgaHHs BOHW NOBWH-
Hi 6ynu BukoHaTK 3a 6 gdis. Mepwa Gpuraga MoXe BUKOHATW BCE 3aBAaHHS Ha 5 gHIB padiwe apyrof.
3a cKinbky AHIB KOXHa bpuraga okpemMo MOXe BUKoHaTH 3aBiRaHHA?

18. PO3B’sI3ATH 3ALAYY.
a) Big cransHoro nucta, wo Mae popMy KBaapara, Biapisanu 3 ogHiel CTOpoHu cmyry 3asiumnpuiku 10 oM,
as ,npyron CyMDKHOI cTOpOHU, — 15 cMm. Ticna UubOro BURMLLIOB NWCT CTarni NPAMOKYTHO! (hOPMU 3 NNOWEK
0,225 m?. 3HainTin no4aTKoBy NfoWly nucra crani.
6) MikpoasTobyc Buixas 3 MicTa A a0 MicTa B, sincTaHb Mix siknmm 234 km. Yepes roanHy HasycTpiy nomy
3 Micta B BuixaB nerkoBuit aBToMobins, WBUAKICTb AKOro Ha 12 kM/rog binblue, HiX y MmikpoaBTobyca.
3HalTh ix WBKAKOCTI, AKWO BIAOMO, WO BOHK 3yCTpinuch Ha BiacTaHi 108 km Bia micta B.
B) OaHe 3 ABOX NIGNPUEMCTB MOXE BMKOHATW 3aMOBMNEHHS Ha 4 OHi paHilwe, Hix agpyre. 3a skl yac moxe
BUKOHATK U 3aMOBFEHHS KOXHE NIANPUEMCTBO, AKWIO BiAOMO, WO Mpu CNinbHi poboTi BOHW BUKOHAKTH
3a 24 gHi B 5 pasis Ginblle 3amMoBneHb.

CAMOCTIAHA POBOTA (C-3-1)
TEMA. PO3B’AA3YBAHHA KBAOPATHUX PIBHSIHb

B-I | 66anie | B-ll 1 B-lll | 96anis | B-IV
» 1. PO3B’S13ATH PIBHSIHHSI.
a)x’—9=0; a)x —16=0: 9)3.\':—27:0;8),\~3+.\--12=(): a)9v’ —81=0;8)x" —x—12=0;
6)Sx* —45x=0; | 6)3x°=27x=0; B)5:° +45x=0;r) 27 +x=3=0. 6)3x° +27x=0;r) 243 —x=3=0.
B)x’+3v-18=0. | g) " =35—18=0.

B-V | 12 Gania ] ‘B -VI
a)x' —16=0; B) X" +x~56=0; a)x' -81=0; B)x* ~x—56=0;
6) 4x -4x=0: =5y +4x+33=0. 6)5+ =204 =0; P)=34"+4x+39=0.

2. [1PU AKNX JOOQATHUX 3HAYEHHSAX ¢

B JAHOMY PIBHSIHHI O6HBA

PO3B’A3KU PIBHI M)XK CO60K0?

X =12x+g=0.

X —6x+g=0.
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CAMOCTINHA POBOTA (C-3-2)
TEMA. TEOPEMA BIETA. PO3B’5S1I3YBAHHS PIBHSIHb YBEQEHHAM HOBOI 3MIHHOI

B-1 | 66anis | B-I | B-ll } 96anis | B-IV
1. HE PO3B’513YI0YY1 PIBHSIHHA, 3HAUTU CYMY | JOBYTOK PO3B’SI3KIB.
43 =10=0. P =5x+3=0. @ +5x-14=0; ajy’ —Sx—l4=0
6)20x" —7x~6=0. 6)20x* +7x~6=0.
2. PO3B’SI3ATU PIBHSIHHS.
o170 41620, |v' =267 425=0. | a)x' -7 +12=0; a)xt —11x" +18=0;
G ox-12. | 43010

B-V [ 12 Ganie [ B-Vi
1. HE PO3B’S3YI0YM PIBHSIHHS1, 3HATU CYMY 1 JOEYTOK PO3B’SI3KIB.
a)yv  —3x—12=0; 8)7x —49=0: ayv +3x—12=0; 8)5x -40=0;

6Y15x7 +7x=20=0; r)5c +3x=0. | 6)1547 =Ty =20=0; r)4x’ -3x=0.
2. PO3B’A3ATH PIBHSAHHS.
a) X =’ =2 =0:6)(2x" =3) ~4(2x° =3)~5=0. | @)« =57 +4=0:6)(4x" =5)" ~10- (42" =) - 11=0.

CAMOCTIMHA POBOTA (C-3-3)
TEMA. PO3B’s1I3YBAHHA 3A0AY

B-1 | 6 6anis | B-1 B-l | 116anis | B-IV

NloBytok  aBox | Caposy AinsaHKy, WO Mae dopmy 3raiTv asa HaTypanbhUX | 3uaity gea  Hatypans-
NOCNIAOBHWX M- | MPSMOKYTHUKE, HeobxigHo o6ro- | “YACHA, AKLO BIAOMO, WO | yux yicna, SKWO BIGOMO,
cen fopieHioe 462. | poautn. [oBXuHa AinsHka Ha | NePpWwe Ha 8 meHwe BiA | o apyre Ha 3 Ginblue,
3HaliTi L uvcna. | 25 m Binblua 3a WupKHy, a nnoa | NOTPOEHOTO APYroro, a IX | wix nopsoere nepiue, a ix
: ii gopisrioe 600 M°. 3naiTu gos- | AOOYTOK AopisHioe 91. nobyTok fopisHioe 189.

XXUHY OrOpOXi.

KOHTPOJIbHA POBOTA (K-3-1)
TEMA. KBAOPATHI PIBHSIHHA

8-\ 1 6 6anis 1 B -l
1. PO3B’SI3ATU PIBHSHHS., .
a)4x” =6,25 g) X" —x~90=0; a)9x” =12,25; B) X" +x—90=0:
6)2x" -5y =0: Nx'~-8x'-9=0. |6)5x"+7x=0; Nt +8x -9=0.
B - l 9 6anis | B-IV
1. PO3B’SI3ATU PIBHSHHA.
2 N a 84:“—3= . 2 .2 - 3= ()
2y as—g6)llv=Teh  SRTATITh 1 et =Ty B =320
T Nx” +x"-72=0. 8 Nyt —2x>-48=0.
2. 3HAUTU KOE®ILIIEHT 1 TA APY WA PO3B’AA30K PIBHSTHHSI, SIKILJO O4MH 3 PO3B’SI3KIB [JOPIBHIOE 1.
Y +ax+5=0. Ix: —nx+5=0,.
B-V 1 12 Ganis | B-VI
1. PO3B’5I3ATU PIBHSHHS.
a) 4—9(x—3)" =0:6) 2(x—=5)" =9x-3): a) 9-25(x—2)" =0:6) 3(x~1)" =2x-2
B) }\ ol D=3 -BG=3T436=0. | B) L 5l s 0 (e —(x+ D) =12=0.
2 2 2 20
2. N1PU SIKUX 3HAYEHHSIX | :
AoByTok ] cyma
pO3B'A3KIB KBAAPATHOIO PIBHSAHHS [OPIBHIOE HYMO?
V3 (K7 +2k—15)=0. N = (kT +6k=T)x=5=0.
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_~ KOHTPONbHA POBOTA (K-3-2)

TEMA. PO3B’sAAI3YBAHHA 3A0AY

B-I |

6 baniB

B-l

|

I

B-l |

11 6anis

B-IV

1. PO3B’SI3ATH 3AAYY.

MoTopHui yoBen npo-
| nnuB no pidui 18 kM 3a
Tedicio i 14 km npoty
Teuil, BWUTpaTUBLLM Ha
Becb winsax 3 rog 15 xs.
3HanTy WwenakicTb Teuil,
SAKUWIO BITAcHa WBUAKICTE
yoBHa 10 km/roq,

MoTopHun  voBeH npo-
nrve 6 KM 3a Tedielo Ta
4 kM NpoTW Teuii, snTpa-
TMBWUM Ha BEeCb LWNAX
1 roguHy. 3Hant weuna-
KICTb YOBHA, AKLLO LLIBUA-
KICTb Teuii pivkn gopis-
HI0€ 2 km/roa.

Min yac 36upaHHs BpO-
Xal apa  kombaiiHu
npaytosanu pasom 3 gHi,
i KpiM TOTO, Nepwnin cam
npauwsas we 4,5 pgHA.
3a cKinNbkn OHIB KOXHUM
KOMDaHOM OKpPEeMO MO-
xHa ©O6yno © 3ibpatu
yBECL  YPOXal, $KWO
flepuivini caM BUKOHaB bu
uio poboty Ha 2 gHi pa-
Hile, HiX cam gpyruin?

Mepwuit  pobiTHWK, npa-
LIIOIOMMN OIMH, MOXE BUKO-
Hatn Bco poboty Ha 5
OHIB paHilwe, HiX Opyrvii.
Axwo nepumit  pobiTHUK
6yne npautoatn 8 aOsa
pasy weualwe, a apyrmia B
3 pasw nosinbHilLe,; TO,
npauoou  pasoM, BOHW
3MOXYTb BWKOHaTV L0
pobory 3a 4,5 gHa. 3a
CKINbK OHIB MOXE BUWKO-
HaTK Wo poboTy KOXHUWA
poBITHKK, npauoloum
OKpemo?

2. PO3B’A3ATHU JPOBOBO-PALIIOHAJILHE PIBHSIHHSI.

Sk

]+4=()‘

[y+2 ]3 _4t+2
¥ v

)+3=()-

N +6 2+2 X +6
X X

(.\" —()) _5=4(.\“ -6 J
X X
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§4. ®YHKUII
| OYHKUIT TA IX TPADIKU

O3HaueHHA. 3anexHICTb 3MIHHOI V' Big 3MIHHOT X HasnBaeTbCst YHKLIEKD, AKLLO KOXKHOMY 3Ha4YeHHIo X

BIANOBIAAE EANHE 3HAYEHHA V. ‘

®ymkuis MosHadaeTbes abo oawieto Bykeolo f (abo) f (x), abo pisrictio y = f (x), fe X — Hesanexa

I amitHa abo apryMeHT, v — 3anexHa 3miHHa abo sHaveHHs dyHkuii [ (x(,) ~ 3HaueHHs yHKUT [ B Touwi X, .

Q6nacTL BU3HAYEHHSA | MHOXWUHA 3HAa4YeHb yHKUIT

O6nacTb BuaHayeHHst dyHkuii (D) — MHOXMHE TVUX 3HAYeHb, SKi MOXe NPUAMAaTH aprymeHT.

MHoxuHa 3HadveHb dyHkuil (E) — ue MHOXWHE TUX 3HauveHb, AKi MoXe NpuriMaty cama dyHKList rpu BCiX

. . . 2
3HauYeHHnX aprymenTa i3 obnacti Bu3HavenHs. Hanpuknag: f ( .v) =—

x—1

§ O6nacts usnavenns (0.0): x=1#0; x#1, x — 6yas-axke uncno, kpim x=1.

rPA®IK ®YHKUI
O3navenHa. [pacikom dyHkuii v = f(x) nau-
BAETLCS MHOXMHA TOHOK NNOWMHU 3 KOOPAMHE- f(x,)

tamu (1)), Ae nepwa KOOpAMHATA X «npo-

6irac» Bcio obnacte BuaHavenHs dynkuii f (), /

a apyra koopawHata — Ue BiANOBIAHE 3HAYEHHS by
g /

PyHKuil [ 8 TOuWi X.

CNOCOBW 3AOAHHSA ®YHKLIN

1. AHanituudmn _cnocib: dyHKUig 3agaeTbes . 10
3a [OMNOMOro MaTeMaTnyHO! PopMynn. Y=X"; y=5x-8; y=—,

2. Tabnu4Hun cnocit; dyHKUis 3agaetbLen 3a go-
I} nomoroto Tabnudi.

3. Onucosun cnoci®: yHKLis 3afaeTeecs crosec-
HiAM ONCOM.

4. Mpadiudmin cnocid: yHKUIA 3a0aeTbes 3a 40-
NoOMOroie rpadika.

DyHkuis Qupuxne: f(.x'):l ANA pauioHansHnX X,

f (\) =() gns ippauioHancHux X .
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NIHIMHA OYHKLIA TA TT TPADIK ’

NixiviHoto dyHKuielo Ha3mBalTL dyHkuito Buay v=Akx+b, ne k i b — pesiki umcna,
X — HesanexHa 3MiHHa.

BnacrtusocrTi 3HaueHHA 3MiIHHUX
1. O6nacTb BU3HAYEHHS. X — 6yab-ake gincHe yncno Y€ R.
2. MHOXUHa 3Ha4eHb. 1) npu k #0; v — 6yab-ake giicHe uncno, Y€ R;
2ynpu k=0; y=5b.

J 3. Toukn nepetHy 3 OCAMM | 1y oy k20, (= _?: v =0 — Touka nepetuny 3 siccio 0x';
KOOpAMHAT. -

2) k=0, Togi v=0b — npsma, napanencHa oci Ox nepetunae Oy
B TOML (():I)) i 36iraeTbea 3 Bicco Ox npu b=0;

3) y=0b, x=0 — touka nepetury 3 siccio 0y, To610 (0:h).

4. 3pocTaHHsi | cnapaHHs. 1) npn k >0 cyHxkuis 3pocTae Ha BCilh 06NacTi BUSHAYEHHS;
2) npn k < cyHKuis cnapae Ha BCin 06nacTi BUSHAYEHHS;
3) npu k =0 dyHkuia cTana.
5. Ppachikom niHiAHOT yHKUIT € | 1)mpyu b= () ( v = kx ) — npama, LLIO NPOXOATL Yepes NoHaTOK KOOPAVHAT.
npsma.
k — kyToBui koediuieHT nps-
Moi : KOOpaMHaT (sIky OTpUManM 3 nNpsamMoi ¥ = kX 3a JONOMOro napanenbHoro

2)npu b#0 (v=kv+b)— npama, WO He NPOXOANTL YEPE3 NOUATOK

nepeHeceHHs B3goex oci Oy Ha b oanHuLb).

padixu niHinHKx byHKUIN
b=0 (v=kx) b#0 (y=kx+b)

k<0 k=0

y +P y y
\‘{,\Cﬁ Y//\d
o b \ b y=b

y-0 [ / b
k=0 X \
S 0 X
o > X
3 <%, 0 X
-]
B3aemHe posrawnyBaHHA rpadikiB NiHIMHUX OYHKLNA
Axwo K # k., rpadikv yHkuin v =k x +b, Skwok, =k,, b, #b,, rpadikm cbyrruin ¥ =k X +b,
Ta ¥ = k,X + b, nepetmHaoTbCs B 0aHif TOUL. T1a ¥ = k,.x + b, napanenbHi.

\ /
/a . //0 X
77N e

i rpadpikv kopucHo 3anam’sTaTu
y=x y=-X V= |‘| y= 2
14

y y
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YUHIBCbKA CTOPIHKA

1. 3BHAATH KOOPAOMHATH TOHYOK NEPETUHY
FPA®IKIB ®YHKLIN 3 OCAMU KOOPLUHAT.

-24
y=——+].
X

Posg’aszannxs.
[ns Toro, wiob 3HanTh TouKy NepeTuHy rpadika 3 siccio O,

HeobxigHo  poss’sizatu  piBHsHHA: vy =(), TO6TO
_2¢ 24+ y x#0, xr#0,
2220 22 0 o

X X =244+x=0; [x=24.

Mpacpik nepetuHae sick 0X 8 Tou (24;()).
3 Biccio Ov rpadik nepeTMHaeTLCs 32 YMOBM,

wo abcunca Toukm nepetuny x =(), ane ob-
NnacTb BU3HAYEHHS Uiel hyHKUI BUKMIOYae ue
3HaueHHs, Tomy rpadik gaHol yHkuil He nepe-
TvHae sicb Oy .

Bianosias: (24:0).

2. 3HAWATHU KOOPAWMHATHU TOYOK [EPETUHY
FPA®IKIB ®YHKLIN 3 OCSIMU KOOPANHAT.

3x
Sv+1

-2.

y=

Poss’'asaHHA.
Ona Ttoro, wo6 3HaiTn Touky nepeTuHy 3 Bicco (x,

Ons Toro, wioG 3HaWTU TOYKY NEepeTUHy
rpacpika 3 Biccio )y, Tpe6a 3HanTU 3Ha4eH-

R
[—%:0) — Touka nepeTuHy rpadika 3 siccto (x .

. 3x 3x—10x-2 Hst coyHKuii v npu x=0.
pO3B’AXEMO PIBHSHHA: Q=) T —(:
Sx+1 Sx+1 3.0 0
) Mpn x=0 y=—o —2=2_2=-9
(= — 5-0+1 1
- —_ Y — )y 1 .
~Tx=2 -0, 10670 Tx-=2=0: 7 Touka nepetuHy rpadika 3 sicco Oy:
Sx+1 Sx+120; _ (0. _2) |

5
Bignosigs: ( ——% 0 ); (0:2).

3. PO3B’SI3ATU PIBHAHHST TPA®IHHO.

J=x=2x+10.

Poss’'azaHHSA.

1

o

.

. | y
y=2y+ ()/

Ab\'=\/~_.\—';,

]

Ans toro, wWo6 po3s'A3atu ue pisHAHHA rpadivHo, noTpid-
HO nobyaysatwn rpadikn yHkii v =\/—_\ Ta y=2r+10.
ABcuuca Touku nepeTury Lux rpadikie € pOSB'ﬂ:;.KOM naHo-
ro piBHAHHA. PO3rnaHeMo yHKUilo v = «/——_\ i nobyayemo

il rpadpik. ObnacTio BU3HaueHHNA Liei yHKUIT € MHOXWHA
aHavers ¥ <0,

Cxnagemo 1abnuuto:

X 0 | =1 | -4 | -9
Y 0 | +1 | 2 3

Mpadikom dyHxuii v =2x+10 € npama, wo npoxoauts

yepes Toukn(0:10); (—4:2). lpadiku nepetuHaroTses

B TOML (—4; 2) . P038'A30K piBHAHHSA v = —4 .

Bignosias: —4.
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/@ TPEHYBAIJbHI BNTPABU

1. PO3B’SI3ATU 3A0AYY.

a) ABTOMOBiNb, pyxalouunch i3 WBMAKICTIO 72 KM/rog, NpoxoauTb 3a ! roavH siactaxb S kM. Bupasutu dop-
MYIOI0 3anexHicts S Big 7.
6) Mnowa NpsMoKyTHKKa i3 cTopoHamm 12 cmi x cm gopisHioe S oM’ BupaauTi chopmMynoto sanexHictb S Big X .
B) k — KinbKiCTb AeTanen, aki BUrotosnse pobiTHWK 3a I roaunH. Bupasntn chopMynoto 3anexHict k Big 1,
AKWO 3a 1 roauHy pobiTHYK BUrotosnse 6 aetanen.
r) | kr uykepok KowTye d rpH. Bupasuty opmyrion 3anexHicTs BapTocTi ) UyKepok (B rpuBHAX) Big ix
Macu 1 (B Kinorpamax).

4) DoexunHa pebpa kyba a oM. Bupasutin hopMyno 3anexHicTs o nosepxHi kyéa S cM®Big a com.
2. 3HAUTH OBJIACTb BU3HAYEHHS ®YHKUII.

a) S+ 4x ) B) vt N y=—x'=3x;0) v=x—x"+1;e) y 4r
X ~3,6) y= (B) ¥y = ;) y=—x'=3x;0) y=x —x"+l;e) y=——;
YT T TS a Y 4T
J 5 4x+1 10-x 2x+1
€) _\':r+5;>|<) y=x"=1:3) y= 1 ) v= ! (K) Y= r;n) y = * .

12 ' Tox+9 99 20+8" 7 13
3. PO3B’SI3ATH 3ALAYY. :
a) KoxHoi cexyHam ao Gaceiry Brvsaetsest (0,9 m® Boay. Crinbku M° Boay Byzie B GaceiiHi uepes X CeKyHa, sIKLLO 3a-

pas B Heomy 105 M’ Boan? 3amati hopmyriow 3arexHicTs o6'eMy Boaw V' Bia Hacy 0ro 3aNOBHEHHS X .

6) Maca ogHoro usaxa 6r, maca nopoxHsoro awwmka 5S00r. Aka maca m (B rpamax) fuuka, B SKOMy X
LBsxiB? 3agatn hopmMysior 3anexHicTs /1 Big X .

B) [lOBXMHA NPAMOKYTHMKA X CM, @ WMpKHa Ha 7 cm MeHwa. 3agath hopMyno 3anexHicte nepumetpa P
NPAMOKYTHWKA Big JOBXWHUA X .

r) B 6anoHi 1.6 kr pinunHrHoro nponary. [asosa nnuta koxHol roguHy sutpadae 0,1 kr nponany. 3agamm dopmyrno

3anexHicTL Mack /11 (B Kinorpamax), sika 3anuLnnacs B Ganowi wepes ¢ roavH poboTy NNKTHY, Big Yacy 1 .
4. NIOBYQYBATU MTPA®IK ®YHKUIL.

a) y=2x;6) v=6;8) v=4x+1;r) y=2xv-3;0) v=—x+6;e) y=3;¢) y=—4.
5. HE BUKOHYROYYN NTOBYL[OBU MPADIKA, 3HAUTH KOOPOUHATH TOYHOK MEPETUHY 3 OCAMU
KOOPOWUHAT rPA®IKA ®YHKUII.

a) v=9-3x;6) v=5y+2;8) v=7x-56;1) v=2x-1;48) y=—4x+1;e) y=6x-48.

6. 3BHAUTU KOOPOUHATU TOYOK MNEPETUHY PA®IKIB d’YHKLIIVI.

a) v=2xv+lT1a y=7xv-9;6) v=x-171a y=2x~11;8) v=4x-~3 1a y=2x+5;
Ny=-3x+6T1a v=5v-2;p0) y=4x+3 va y=3x-5;e) vy=2v+4 ta y=Tx-1.

7. HATTUCATU PIBHSIHHA MPSMOI, SIKA TPOXOQNTb YEPE3 TOYKY A(X; _\?) 1 [TAPAIJIEJIbHA 3A-
AAHIA MTPSMIA.

a) A(2:11) inapanenswa npamin ¥y =—4x—1; r) A(2;5) i napanensha npamiin ¥ =2x-1;

6) A(2:16) i napanensha npsmit y =S5x+2;  g) A(2:1) inapanensHa npamin y =-2x+1;

8) A(1:4) i napanensHa npamiit y = 2.x; e) A(2:10) i napanensHa npamin y =3x+2.

8. FPA®IK JIHIMHOI @ YHKUIT v=kx+b NMEPETUHAE OCI KOOPOQUHAT B TOYKAX A | B,

SKI 3AAHI CBOIMU KOOPOUHATAMU. BHAUTN k TA b. ‘

a) A(2;());B(();2) ) A(=2:0):B(0:2);8) A(L:0):B(0;-1);1) A(=1:0):B(0;2);8) A(~1:0): B(0:3).
9. NOBYQYBATU IPA®IK OYHKLIT y=-Tx. 3HAWUTU 3A TPADIKOM: (CKNAOHICTb 1)

a) 3HaveHHst Vv, BignosinHe X, sk popisHioe —1;0:1,5;

6) 3HaueHHs .\, NPV SIKOMY 3HadeHHs Y aopisHioe —5;2:5

B) MHOXWHY 3HA4EHb X, NP SKUX 3HAUYSHHA 3MIHHOT Y Jo[aTHI, Bin EMHI.
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10. BUKOHATU 3ABAHHA.
MobynysaTy rpachik 3aneXHOCTI BApTOCTi TKAHWHKU ¥ (B FPUBHSX) BIR 1T KINLKOCTI X (B MeTpax), 3Hawum, Wo

5 M TkanuHm kowTyoTs 120 rpH. Buanauuty 3a rpacbikom:

a) CKinbku kowTye 8 M TKaHUHW?; 6) CKiNbk METPIB TKAHUHU MOXHE KynuTi Ha 168 rpH?

11. PO3B’'SI3ATU 3A0AYY.

a) CnnaB cknafacTbCsl 3 TPbOX MeTanis, BMICT sikMX B HbOMy nporniopuinHuin umcnam 10,6; 14; 25.4.
CKiflbKn KOXHOro MeTany mMicTutees 8 96 kr cnnasy? '

6) LLiHyp po3pizani Ha TP 4acTUHK, OOBXUHM AKWX NIPONopUirHi yvcniam 5, 7. 13, npudomy posxnHa Ginbioro
Bipi3Ka LWHypa NepesuLLye AOBXUHY MeHWOoro Ha 2,88 cM. 3HaiiTu A0BXKUHY KOXKHOT YACTUHM LUHYPa.

B) MMnowi ABOX NMPSAMOKYTHUKIB piBHI. HK BIAHOCUTLCH OCHOBA MEpLIOro NPAMOKYTHUKE OO0 OCHOBW ApYroro,
AKLLO TX BUCOTYM BigHocaTeea ak 1:47?

12, I'IOEY,[IYBA TU FPA®IKU ®YHKLINA.

a) . == 6) \—-—-»i;B) \:l.{-] l') \'Z—E—l;ﬂ) .\.:(Iz—-\.);e) .\,=(2'\._l)_
RY X

13. 4Y HAJ'IE)KA Tb TO qKM 3A,£1AHMM I'PA d>IKAM’
a) _\':——; A(=6:1): B(0:0): C(2:3): D(2:-3): M(-3:2);
X
74 )
B) v =0 A(=24i-1): B(—12:2): C(=1:24): D(2:12): K(24:24)-
X

14. BIJOMO, LLJO 3AAAHA TOYKA HANEXUTb FPA®IKY ®YHKUII v :5 ; BALATU OYHKLUIKO ®OP-
X
MYTI010.

a) (12:-2); 6) (6:=1): 8) (~8:1): ) (16:1): ) (=8:3); ) (0:60).

15. PO3B’SAA3ATA 3A0AYY.
a) OcHoBolo NpsIMOKYTHOro napaneneninena cnyxuTb kBadpat. Bucoty napanerneninega 36inblumnu

B 9 pasis. Ak TpeBa 3MiHMTU CTOPOHY KBaapaTa, Wob 06'em Naparneneninesa 3anvUXBCS TVIM camum?
6) Oea NpAMOKYTHKX napanenenmep,m MatoTL ogHakosi 06'emu. MNnotta ocHoBY NEepPLoro 5 M?, a nnoua oc-

HoBw apyroro 25 am°. Sik BiIHOCATLCS BUCOTY LMX napanenernineais?
B) OcHOBOK TpsSIMOKYTHOIC fiapanernenineda cnyxvuts ksagpat. Bucoty napaneneninena 36inbwvnu
-8 16 paasis. Ak Tpeba 3miHUTK CTOPOHY KBaApaTa, Wob ob'em napanenenineaa 3anylUMBCst TAM CaMnM?

16. NOBYQYBATU HA MITIMETPOBOMY MNAMNEPI FTPA®IK ®YHKUIT yv= X 1 3HAATH:

a) aHauenHst pyrkuii npn v =0,8; ~ 1.8 —~27; 6) 3HaueHHs .\, npu sKomMy 3HadeHHs dyHKUii fopisHioe 8; 5.5
17. BABHAYUTU, MTPU SIKUX BHAYEHHSIX x 3HAYEHHS OYHKUIT v = X

a) meHwe 9 ; 6) 6inbwe 0.

18. YY1 MTPOXOANTB MPADIK OYHKUI v = x* YEPE3 TOYKM A(~0.9:0.81): B(10.9:118,81)?

19. NOBYLJYBATH HA MITIMETPOBOMY MNATNEPI TPA®IK v = X' 1 3HAATY: (CKNAQHICTb 2)
a) sHadeHHs pyHkuii npn x = =21; —(0,6; 0,5;6) 3HaueHHs X, NPY AKOMY 3HaAYEHHs DYHKUIT qopiBHIoE 5; — 3.
20. Y41 NIPOXOAUTE MPA®GIK OYHKLI v = x*YEPE3 TOUKM K (—0.4;-64): M(7.5:421,875) ?

21. BUBHAYUTH, TPU SIKUX 3HAYEHHSIX x 3HAYEHHS ®YHKUII: vy = X

a) meHwe |; 6) 6inble 8.
22. PO3B’A3ATU 3A4AYY.

1 A :
a) Mnowa ksagparta obuncnoeTbes 3a hopmyno S =a-, ae « - cTopoHa kBagpaTta. 3apatn GopMynow
3anexHicTs ¢ Big S .

6) Wnsx Tina, wo nagae B 6e3noBiTPAHOMY NPOCTOPI, obuncrioeTeCs 3a dopmynoe S = grz ,ae t —vac

nagiHHs, ¢ — npuckoperHs cuni TsxiHks (g =10 M/c”) . Bagatin opmynoio sanexHicTs 7 Big S . 3Hai-
™ 1, akwo S =4500 M.
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23. PO3TALYBATH YACNIA (i73. Jii6: Jo.01: {zi B [TOPSIAKY CMALAHHSI.
7

24. [1PN SIKOMY 3HAYEHHI ¢ TOYKA M(-2:3) HAJIEXWUTb MPA®IKY ®YHKLII?

a) .\':a\/—_.\‘; 6) ,\-=JE; B) v=4x—a;r) ‘\‘:a‘\/;.

25. [TOBYYBATU MPA®IK ®YHKUIN.

a) _\‘=\/—_.\';6) .\-'2—\/;;5) '\’:2\/;;r) '\'zx/a;p,) .\’=\/F.

26. PO3B’5I3ATU PIBHAHHS MTPA®IHHO.

a)\/;::‘:ﬁ)\/.726—.\';5)\/;:#;@\/;—_-_\-3_ |
MPSIMA MPOMOPLIAHICTb

OsHaveHHA. OyHkuis v = Ay npu k # () HasvBaeTbCs NPAMOIO NPONOPUIAHICTIO. A — KyTOBUIA Koedilli-
€HT. Lst (DyHKLiN € okpemMum BunaakoM niHinHoi pyHkuii vy =Av+b, npn b =0. Tomy ii rpacpikom € nps-
Ma, ka NPOXOAMUTb Yepes NoYaToK KoopanHar.

1. Axwo k >0, 10 rpacik dyHkuii v =kx posrta- | 2. Mpu k <O rpadik dyHkuii posTawosaHuin B 1l
woBaHuii B | i Ili koopanHaTHUX KyTax. i IV koopanHaTHUX KyTax.
XapakTepHa Toudka (0:0).
y y
k>0 k<0
Py
A
X , X
4

QO3HaueHHsA Mpadbikn
OBepHeHOoI0 NPONOPUIMHICTIO HA3MBAETLCA (IYHKLIS,

k

k rpacix v =—

SIKy MOXHO 3anati coopmynolo v =—, ge k — unc- X
X

110, WO He JOPIBHIOE HYSHO.

Uucro & HaavsaeTben koedpilieHTOM nponopuin-
HOCTI.

[padiikom oBepHEeHOT NPOMnOopLINHOCTI € KpuBa,
sika Ha3nBaeTbCA rinepGonoio.

lMnepbona cxNafacTbCa 3 ABOX OKPEMUX YACTWH,
AKi CUMETPWYHI BIAHOCHO MOYAaTKY KOOpAMHAT,

i npoxoauts wepea Toukn (1:k) 1a (~1i=k).

. .ok ,
BnactueocTi cyHKuil v =— 3Ha4eHHs 3MiHHUX
X

1. OBnacTb Bu3Ha4eHHs OBepHeHOI NPONOPLIHOCTI: X — Byab-gKe Yncno, Kpim Hyna (X # ()
2. ObnacTb 3Ha4eHb 0BepHeHOT NPONOPLIAHOCTI: vy — Byab-sike Yncno, kpim Hynst (v = 0).

3. Npn & > 0 rpacik cyHKuil poaTawosanui | Akwo k& > 0, 70 x> 0 BigNOBIAAE y >0);
B | Ta lll koopanHaTHUX yBepTAX. x<( signosinae y <0;

4. Mpn k<O rpagik dynkuii posTawosanni | Fxuo k < 0, 1o x>0 signosinae
B Il Ta IV uBepTsax.

x <0 signosigae v>0.
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OYHKUIT v=x"; v=x"IX TPA®IKA | BNACTUBOCTI

R
| [pacbik yHkUii V = X~ ¢ napabonoio. [lapabona cknagaeroca 3 OBOX BITOK,
SIKi CUMETPUYHI BIAHOCHO OCi opaAuHaT.

,
Deski BnacTtupocTi chyHKUil V = X

Toyka 3 koopauvHara-
MU (0:0) Ha3nBacTb- |

CSl BEpUWIMHOIO hnapa- |
Honu. ‘

| [pacbikom OyHKuUiT v = X e kybiuHa napabona. KybiuHa napabona mae cumer- 1Y
| pil0 BIAHOCHO OYaTKy KOOPAMHAT.

| Desiki BnactmsocTi dyHKUil v = 1~

£ 1. Byab-sKOMy 3Ha4YeHHI0 X BIANOBIRAE 3HAYEHHS ¥, npuioMy YE R (MHOXuHI
| nivicHx ancenynpu x=0; v=0;sauo x>0 ,710 v >0; o ¥ <0, 10 v<0.

| 2. MpoTUNeXHUM 3HAYEHHAM X  BIANOBIAOTb MPOTUNEXHI 3HAYEHHA v :

Ipadchik posTaiosanni |
B | i lil koopanHaTHMX §
KyTax.

TOMY rpacik Mac CUMETPI0 BIOHOCHO NOMATKY KOOPAVHAT.

OYHKLIA v=+x

§ Ob6nactb BU3HaYeHHA DyHKUIT v :\/;- MHOXMWHA HeBif'eMHMX AiticHux uucen: x = (0 (ToMy wo KopiHb |
B MmoxxHa OBYTY Tinbky 3 HEBIG EMHOTO Yncna).

Axvwo v =0, 1o v =0, Tomy rpadik dyHkuil v :\/; NpoXoauTH A y
1 Yepes noyaTok KOOPAVHAT. y :\/;
I Akwo v>0, o v>0, Tomy rpadik dyHKuii posTawosBaHui
l B NepLUiyi KOOPAUHATHIA YBEpPTi.

f CinbliOMy 3HauYeHHIO aprymeHta signosigae bGinblie 3HadeHHs ‘
| byHKuiT, piricHo: — |

0 X
x, =4, 710 ¥ =Ja=2

=910V, = \/5 =3, 10670 X, > X, Ta v, >V,

Mpadpikv  cyHkuin v = \/; Ta
| . 2 .. ‘
| Takym ynHoMm, byHKUif v :\/.—\" € 3pOCTaleyoI0. y=x" npu x =0 cumetpuuHi Big- .‘
] !
i

81



@ CAMOCTIVHA POBOTA (C-4-1)

~ TEMA. ®YHKUII TA IX TPA®IKU
B-1 | 76anis | B-ll [ B -l [ 96anis | B-IV
1. ®YHKLIST 3AJAHA ®OPMY/I0H0: -
v=2xv-3. v=3v+2. y=-x+3. y=7-3x.
3HAUTU 3HAYEHHSA v , SIKLLO:
v=4. | v=8. | v=4. | v=1.

2. HE BUKOHYIOYU NOBYJOBU NPAQ®IKIB,
3HAUTU KOOPOUHATU TOYOK NEPETUHY.

v=3v+ STay= =Sx. (y=-Txmay=0,5-2v.[y=08x-Tmay=2,6-4y| y=—y-4Ty=-9x+3
- ) 3
3. BHAUTU OBJIACTb BU3HAYEHHS ®YHKUII
| 5 4 ' 5
V== y = . V= — V=
v+8 T 3-x o 2xv+0,3 T 2-0.3x
B-V | 12 6anis [ B - VI
1. ®QYHKUIS 3AAHA @OPMYII0H:
| 1
v=—x-0. v=—x+4.
. 3 - 2 .

3} 3HanTH 3HaYeHHs dYHKUIT, AKWO 3HaYEHHS! apryMeHTa AOPIBHIOE:

6

-8

6) 3HaWTK 3HAYEHHS apPryMeHTa, NPU SIKOMY 3HaYeHHst YHKLIT AOPIBHIOE:

2

-0.5

2. [1PU OINEHHI YNCITIA m HA 7 HEMMOBHA

a) 3agaTti opPMYNOoK 3anexHicTe 11 Big g ;

YACTKA [JOPIBHIOE g , A 3ATINLLIOK JOPIBHIOE 4 :

2. 11IPA QINEHHI YACHIA m HA 1 HEITOBHA
YACTKA [OPIBHIOE 5 , A SATIMLLIOK JOPIBHIOE 4 :
a) 3apatv hopMYynoo 3anexHicTe 1 Big 11

6) 3agati hopmMynoro 3anexHicto ¢ BIA 11 . 0) 3agaTtv hopMynoIo 3anexHicTb 11 8ia 1l

3. 3HAUTU OBJIACTb BU3HAYEHHS ®YHKUI,

9 \ 4 1
y = 3 +—. V= 5
X" =25 «x T 99—y 2
@ CAMOCTIVUHA POBOTA (C-4-2)
TEMA. JIIHINHA ®YHKLIA. ITPSIMA NMPOMOPLUIAHICTb
B-I |  76anis | B-1ll [ B -l | 96anis. | B-IV
1. TOBYAYBATH TPA®IK @YHKLII.
y=2x-1. | y=x+3. J_\':—4.\'+6. I v=T7-2x.
2. HE BUKOHYHOYU [TOBYLJOBU MPA®IKIB ®YHKLIN,
3HAATH KOOPOUHATU TOYOK IX TEPETUHY.
y=-x+4 v=06x—-11 y=3(x-1)+2 v=2(x+3)-5
Ta .\":4.\‘—‘8. Ta _\‘28—1().\'. Ta v =-3y—1. Ta \’23.\'—8.
3. NOBYYBATH I'PA®IK ®YHKUIL
v=2x y=-x. V= —-l—.x . v=0.3x.
’ 2
YN HAJIEXXNTb UbOMY I'PA®IKY TOYKA?
A(4()(); 2()()). B(—4(); —4()). C(4();—2()). y/ (7:21).
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B-V ] 12 Ganis | B-VI

1. MIOBYAYBATU MPA®IK ®YHKUII.

v=7-0.5(x+1). y=5-02(x~-4).
2. 3BHANTHU KOOPLOUHUHATU TOHOK NEPETUHY PADIKA <DYHK£QT3 OCAMA KOOPLANHAT.
5 2
\‘:25_:'\‘_ _\,‘_—.-!-_\‘—3:.
' 8 3 5 7
3. FPA®IK NMPSMOI NMPOIMOPLIMHOCTI TIPOXOQUTb YEPE3 TOYKY B,
YU MPOXOANTL LUEA MPA®IK YHEPE3 TOYKY A, AKLYO:
B(-11:22); A(1.5:-3). B(2:~16); A(-0.5:4).
KOHTPOJTbHA POBOTA (K-4-1)
B-~I ] B-1l [ B -1l [ B-1IV
1. 3HAUTU OBJIACTb BU3HAYEHHS 3A0AHUX ®YHKLIA.
a) v= X —3x; a) v :g B) v= ’_‘.2 ) a) v= v =7 : a) v= (_.‘4)4 :
Y= ; X [— l - .
6) Jr. ©) \ T 6) v=2x"+3x" +1.
2. PO3B'A3ATU T'PA®IKN PIBHSIHb.
=4, \[;:1, X =3-2x. \[;:.\'3.
3. CEPE[] NEPENYEHNX ©®YHKLIN BKA3ATU TI TPA®IKY,
SAKI TAPAJIENBHI TPAQGIKY OYHKUIT v = —3x.
ay v=2x-3; a) v=-3x+1; a) y=10x-14; a) v=0.8x-1;
6) y=-2x; 6) y=2x-9; 6) v=-3v+1; . 6) v=5-3x;
B) v=~—3x+8. B) y=5x. B) v=0,2v—-4. B) v=4x-9.1.
4. HE BUKOHYIOYM 1NOBYOBU IPADIKIB OYHKUIT,
SHAUTH KOOPONHATH TOYOK IX TEPETUHY.
y={7x-31av=-2xv. | y=-3xtay=12v-30. v = -;— Tay=2-llv. | y=2x-3 712, = —S\—
5. YN HATIEXNTb MPA®IKY ®YHKUIT v = \/_\- TOYKA:
A(9:3). B(100:~10). C(25:-5). D(-49:7).
B-V [ B - VI
1. OBYNCITNTN SHAYEHHSA ®YHKLUII.
C3r+2 I 2t +1 I
v = ,npu t=—. v = ,npn { =—,
61 —1 3 41 -1 2
2. 3HAUTN KOOPOWHATH TOHOK NMEPETUHY TPA®IKA ®YHKUII 3 OCAMN KOOPOUHAT.
v=1,8-3.6x. | y=—42v+21.
3. B OHIA CUCTEMI KOOPOMNHAT NOBYAYBATU TPA®IKU OYHKLIA.
3 2
a) v :~z,\'—2 :6) v=0,;8) v=—15x. a) v :;.\7—3 16) v=2.5;8) v=-0,5v.

4. PO3B’AA3ATU TPA®IYHO PIBHAHHSI.

5 3 l k)
a) x" =5x,;6) \/_\_ = X , a) x- =\[.\_'; 6) —=x".
Ry

5. BUKOHATHU 3ABJAHHA.

3apaTtn opmynoto niHinHy yHkUilo, rpadik akoi | 3agatv dopmynow MiHinHy yHkuilo, rpadik akoi

napanensHun Apamin v =2x+11 i nepetuHaeTbes | napanensHui npamin v =—x+8 i nepetuHacTues
3 rpadbikoM MyHKUIT v =Y —3 B TOYLi, WO NeXuTb | 3 rpadpikom dyHKuil ¥ =5x+1 B Touui, wo nexuTts
Ha OCi opauHar. Ha OCi opavHar.
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§1. HEPIBHOCTI
BUOM YNCNOBUX HEPIBHO

O3HaueHHA Mpuknagn

CTEW

Axwo « meHwe b abo a Ginbiwe D, To 3anucyoTh Tak: a < b abo |7

a > b . Takwi BUpa3 HAMBAETLCH HEPIBHICTIO.

<10; -8<-5:13>4.6,3>-10.2

|
|

Uueno a Binblwe uwicna b |, sikwuo pisius ( — b — AonaTHe Yicro, “ieno
¢ MeHwe D | SKuo pisrnus ¢« — b — BieMHe Yncrio.

a-b=7,02,toa>b;
a-b=-9"5 10u<b.

Ha koopavHaTtHii Npsimin Binbuie YACNO 300paXyeTbCA TOUKOI), Lo a<b
pOo3TallOBaHa Crpaea, @ MeHLUe — TOHKOID, Ska NeXuTsb 3nisa. > >
3Haku >, < Ha3UBalTLCS 3HaKamy CTPOTUX HEPIBHOCTEN. a<b:b>a.

3Hakn 2, £ — 3HaKN HECTPOrNX HEePIBHOCTEN.

ash.b2a.

2 - 3HakK binblue abo AopiBHIOE (He MeHUIe).

525,-17,52 1311,

<

— 3HaK MeHLe abo nopisHioe (He Binble ).

5<5,-17,5<0,13.

a>b ta ¢ >d — HepiBHOCTI 0aHOTO 3HaKa.

15>4,3, -9>-17.

d>b Ta ¢ < d - HepiBHOCTI NPOTUNEXHWX 3HAKIB.

6,2>-8; 2<10,2.

BITACTUBOCT! YACIOBWX HEPIBHOCTEW

1.9wo a>Db, 7o b<a;skmo a<b, 10 b>a.

[13>5,170 5<13; -12.9<4, 10
4>-129. ’

2.9kwo ¢ >b ta b>c, 10 0 > (BNACTMBICTL TPaH3UTUBHOCTI).

17>8;8>15,70 17>15.

3.9kwo, a>b ,To a+c>b+c.

[4>9, 10 [4+8>9+8.

4. Fkwo « > b 1a ¢ - popatHe yucno (¢ > 0), To ac > b .

Ls BracTuBicTe Mae TakniA 3MICT: SKWIO obnasi YaCcTUHW MpaBuTbHO| He-
DIBHOCTI NOMHOXWTY Ha OOHE M Te came J0AaTHE YMCIO, TO OTPUMAEMO
NpaBWNbHY HEPIBHICTD.

1,2>-5,4>0, .
10 7,2:4>-5-4,
To6T0 28,8 >-20.

5.8kwo a <b i ¢ —sig'emHe uncno (¢ <0), To ac > be . Us Bnac-
TUBICTb Mac Takui 3MICT: AKWO OBWABI MaCTUHWU NPaBUNbHOI HepiB-
HOCTi MOMHOXWUTK Ha OAHE 1t Te caMe Bif'eMHE YMCNO | 3MIHMTK 3HaK
N0YaTKOBOI HEPIBHOCTI Ha NMPOTUNEXHUA, TO OTPUMAEMO NPaBUNbHY
HepiBHICTL.

6.9>3,5;
6.9(-2) i 3,5(~2);-2<0, 10
—-13,8<-7.

16. Axwo a>bic>d, Toa+c>b+d.
| AKLLO NOUYNEHHOo CKNacTU ABi Npasunbhi HEPIBHOCTI OAHOMO 3Haka, To
! OTPUMAEMO NPasUnbHY HEPIBHICTb.

+7;()>3 +~L7<3
43>-7: ~-13<0.
1.3>—4 20«3

{ 7. Axwo «.b.c,d — popatHi uucna, npudomy a >b i ¢>b, 10

| ac > bd . Axwo NOUNEHHO NePEMHOXNTU NPaBnbHI HepPIBHOCTI oa-
| HOrO 3HaKa, Nisi | NpaBi YacTUHW AKNX A0AATHI YMCNa, To OTPUMAEMO
f NpasusbHy HEPIBHICTb.

18>15;3.1,1018.3515.1;
8§ 5 5

C

3

151, ¢33
4

[8-3
8 5

18. Axwo «>b ic<d, 0 a-c>b-d

12>7:5>9;
12-5>7-9, 70 7>-2.

. 1 1
9. 9kwo a>b>0,170 —< —
a b

8>4 10 -I-<l
8 4

10. fxkwo « > DL >0, To Ans ByOb-AKOro HATYPaNLHOro Yncna i Br-
| KOHYETbCS HepisHicT «” > b
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YNCIIOBI NMPOMDPKKUA

Bua npomixky

FeomeTrpuyHe 306parkeHHs

3anuncaTti 3a QONOMOTOK]

NoznauveHHA . .
HepiBHOCTEN

T

| IHTepBan

(a:b)

a<x<h.

a b
JAAISAIA

i Bigpizok

a b

[a;b]

a<lx<h.

IS IAIIIN

| [ligiHTepBan

a<x<h.

(a:b]

a b
S

NisinTepBan

a<x<b.

[a:))

l Npominb

a b
JAAAI SIS,
a

[a: +oo) X>a.

LI

Mpominb

x<bh.

(—oo:b]

LA

Biokputun npomiub

(a;4oo) xX>a.

Bigxputnin npomiHb

a
S,
b

(—eo:b)

x<b.

Ha npakTuui He 3aBXan BUKOPUCTOBYOTb TEPM

iHn «iHTepBan», «BigpiI3oK», «rniBiHTEepBany,

«NPOMiHb», a 3aMiHIIOTE IX CAINLHOI0 HA3BOK «4UCIOBUA NMPOMIXKOKY.

NIHINHI HEPIBHOCT!

O3Hauye

HHA

NiHIAHOK Ha3MBaETLCA HEpiBHICTL BUAy «x > b (abo,

b #0 - uncna.

BignosigHo, ax<b,ax2b,axv<bh), gpe a#0,i

Po3B’si3kamu HEPIBHOCTI 3 OAHIEI0 3MIHHOK HA3MBAETLCA MHOXUHA TakuX 3Ha4eHb 3MIHHOI, Sika nepeTBo-

PIOE i Ha NPaBWITbHY YMCNOBY HEPIBHICTb.

, . , b
1. Axwo @ >0, To po3B’'A30K HepiBHOCTI ax > b Mae BurNan y>—.

a

, . . b
2. Axkwo a < (), To po3s’a3ok HepiBHOCTI (X = b Mmae Burnag v <—.

a

3. Akwo a =0, 10 HepisHicTb «X > b Habysae surnsgy x> b, T0670 BOHa He Mae PO3B'A3Ky Npw

b =0 i npaBunbHa npu Gyab-sikux X, akwo b < 0.

MNpw po3s’a3zyBaHHi HEPIBHOCTEN BUKOPUMCTORBYHOTLCA Taki BIACTUBOCTI.

BnactuBocTi

Mpuknaaun

1. Akwe 3 opHiel 4YacTUHW HepiBHOCTI nepeHecTy
B IHWY A0AaHOK 3 NPOTUNEXHMM 3HAKOM, TO yTBO-
PUTLCH HEPIBHICTL, PIBHOCWUIIBHA AgHIn.

4(y=1)+7<1-3(y+2):4y-4+7<1-3y-6:

2. Akwo obuaei 4acTMHWU HEepiBHOCTI MOMHOXWUTU
abo noginuTn Ha oaHe W Te caMe gogdaTHe YWcno,
TO yTBOPUTBLCA HEPIBHICTb, PIBHOCWNBHA AaHIn.

//_./ A //" 7, ,.
1

—=
7

1

]

vs—i.
' 7

dy+3y<i-6+4-7.

3. Axwo obuasi YacTUHWU HEPIBHOCTI NMOMHOXWUTH
abo noginuT Ha ofgHe M Te came Bif'EMHe 4Yucno,
3MIHMBLLW NPW LbOMY 3HaK HEpIiBHOCTI Ha npoTtune-
XHWUA, TO OTPUMAEMO PIBHOCWIIBHY [AaHIA Hepis-
HICTb.
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Ty £-8;
~3x—-2x<-8-2,

YL L L
2

—3v+8<2y-—-2,
-5x < -10,

x> 2,

(2:+4e0)




asx<bh

c<y<d

OUIHKA CYMWU, PI3HI

|, NOBYTKY, YACTKM

3. a<x<b

c<yv<d

a+c<x+v<b+d’ ac<xy<bd’

a<x<b

>

c<v<d

4. a<x<b

a-d<x—y<b-c

YYHIBCBKA CTOPIHKA
1 - - —_ 7! ‘—-’,7
1. PO3B'SI3ATI ) 32+l 5:-2 7z 2)3¥=2 5.
HEPIBHICTb. 2 3 2 x-2
Poas’A3aHHA. = ‘ -=2 z c— 7 S
[iﬂjmﬁz}Gs(i'“+Zl}6: EA “—3>0;§i¥ii§i2>0; 4 >0.
2 3 2 x-2 x-2 x-2
(3z+1)3-362< (5z-2)2+21z; Ockinbku uncensHuk Apoby 4 > (), To Hepis-
4.
9:4+3-362<10z-4+21z; HICTb 5> 0 npasunbHa npn
c—=36-—-10--21z< -3 X— 2= .
9:-36--10z 72]?_:—4 3; , %
—58:<-7; z:>——% " x=2>0x>2. 2 Y
S8 % X i}
Bi inb: (7., ) . L ().
IANOBIAbL (gm] Bianosige: (2:+0).
2. PO3B’SI3ATH 1. |1-3x|< 2. 2. |ax—1|>1.
HEPIBHICTb.
Poss'asanHsa. | —2<1-3v<?2; 4yx—l<—1];a60 4x—1>1; 4x>2
-3<-3x<1; -l<_\'<1. 4x<0: x<0; (—oo;())._\->l; (im)
3 2 12
Binnosigb: (_1;1 ] Binnoeigb: (_m;())u(l:m].
3 . 2

AOBEAEHHA HEPIBHOCTEM

JloBecTy HepisHICTL MOXMA Ha nincTasi npasuna; sk ¢ > b, o a—b>0ismmo a<b o a—-b<0.

1. JOBECTH HEPIBHICTb. | x° + v* > 2.

-] Bupas

oBegeHHA. L Y SV Ol 2 v Y 2 -
_ . - X +y )-2xv=x—2xv+y ={x—v}). (x—v) 20 n Ab-SWAX X
3HangemMo pisHULIO NIBOI Ta ( - ) . T ( ) (x—x) Gy,
- - - . h) hl
|| NPaBo! YaCTUH HEPIBHOCTI. Ta V,3Haums v+ v =21y npubyas-skix v Ta V.
a+b

Ha3vBaloTb cepenHiM apudmeTnaHum uncen ¢ 1a b |, a supas \/a — CepejHiM reOMETPUUHNAM.

'} PIBHICTb.

2. [JOBECTH HE- | Cepenne apudmeTuiHe ABOX IOAATHMX YUCEN HE MEHWe iX CepeaHbOro reomeT-

PVMHOTO. -“;-"2 [vr -

JoBeneHHs.

TUH HEPIBHOCTI:

{ Buaiipemo pistmigo | >
niBoi Ta Npagoi 4ac-

~

i+ Y Jo= -"+.":2\/}; :(‘K:\F) (‘R:\/‘—) >0 pnbyae-siox x 20 va y 20,

. X+ v ~ X+v
10670, NPpY x>0 12 v>0 AT >/--,nu.x=v : :,’_\-‘-.
. 3 xy . P ) 5 3
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s

TPEHYBAIDbHI BNIPABU

1. BAKOPUCTOBYKOYHN BIIACTUBOCTI HEPIBHOCTEU, 3ATTUCATHU MTPABUTIbHY HEPIBHICTb, SKA

YTBOPUTbCSI, AKLO:
a) no obox 4acTuH HepisHocTi 19 > -8 pogatn uncno —6: uucno 3,2 : uncro 10;

6) Big 06ox yacTuH HepisHocTi 15 > —8 sigHaTv uvcno 3, uncno 13, yucno —7;
1

B) 06uasi 4acTuHu HepisHocTi —12 < 24 nomHoxutTn Ha 2 ; =5 Ha ——;

r) obwasi wacTunm HepisHocTi 15> ~12 noginut ra 3;va —3: Ha —1.

2. BIQOMO, WO a > b . MOPIBHATU | 3AMTUCATHU Y BUrnsgl HEPIBHOCTI.
a) —15a ta —15b; 6) 4.3a 1a 4.3b; 8) 0.12¢ 12 0,12b.

3. AKMA 3HAK YUCTIA «, SIKLLO BIOMO, WO:

a) 44 <3a;6) 9a>5a;8) ~6a<2a;r) =lla>-4a.

4. JOBECTH, WO MPH BCIX 3HAYEHHAX x MMPABUSIbHA HEPIBHICTb:

a) ' +2>0;6) (x=3) 20:8) v’ =2x+120.
5. BUKOHATH 3ABLAHHSAL.

Binomo, wo «a,b.c¢ ta d - popatwi uncna, npudomy ¢ >b.d < b,c >« . Postawysati y nopaaky 3pocTaH-

111
HE yMcna —i—:—;—.
a b ¢ d
6. QOQATH NOYNTIEHHO HEPIBHOCTI.
a)5<771al3<19;6)16>8 ta -3>-12.
7. NEPEMHOXUWUTU NOYNIEHHO HEPIBHOCTI.

2
ayl3>6T1a7>2:6)4<12 Ta-élz<—"-.

8. 30BPA3UTU HA KOOPLNHATHIV NMPSIMIA TPOMIXXOK.

a) [-3:6]; B) (-8:0]; n) (—:3]; x) (—12:-4).
6) (-5:5); ) [0:4); e) [=di+e0);
9. 3ATTUCATH [TPOMIKKU, 30EPAXEHLHA PUCYHKY.
a) B) )
AALIIIIP YL
) 4 9 2 8 10 15

v AR A A
7 -3

-5
10. PO3B’SI3ATU HEPIBHICTb.

a) 4x-3<0;  a)3v—8x>4: 3) T+6y<2(5y-8);
6) -5x<15; e)3a+12<a-13; i) 19-7x<20-3(x-5).
B) =2(4a+1)<3-10a; €) 4=3y>—-4(2v+2);

N 3(2v+1)=6<2-3(1-2x); ) =5(1+4x)=2x21+2(3=x).
11. PO3B’AA3ATA HEPIBHICTh.

- 3x+5
a) 0.2(z-2)-0.4(2:-1)>0.3(3- 2x -1 Y+

—4<2x—=— :
5

¢

)=0,5(z-1); 6)

1 1 ] 1 3).5
B)| =X +— || ~x—= || =x—— [>—.
o)
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12. PO3B’5I3ATU HEPIBHICTb.

e ) o N

a)4(\. 3) #3342 2(:25) A f|+i- x| <0;
3 : 72 I 4 73 e) |3x—2|>7;

6) ~(2x—1)————(2-2x) 2 1=;

) =122 (2-20)213 ota

8) (1-2x)" —(2v+1)(2x-1)<6(1-x); AT

r)|7\'—l|<1-

13. JOBECTH, LL{O P BYb-AKUX 3HA"'lEHHﬂX 3MIHHOI MPABUIIbHA HEPIBHICTb
a) (a+1)(a—4)>(a+2)(a=5); 8 4 —ed+d* >3cd

6) (v—3)(x+4)<(2x=1)(x+1); 1) (x +5) t(x+10).
14. [JOBECTH, WO CYMMA BYb-AKOro QOQATHOI O YACIIA | YHACIHIA, AOMY OBEPHEHOIO, HE
MEHLUE, HIX 2.

15. BUKOHATU 3ABLAAHHA.
[Jaru 4oTupK NOCNIQOBHUX, HaTypanbHvx yncna. MopisHATY MPUBYTOK KpaiHix
i cepeqHix Ynexis AaHoi NOCMAOBHOCTI.

16. ,QOBEC TW HEPIBHOCTI.

1 1 1
<—:8)a+—22;r %  +—26.
a+1" 2 u a

17. ,aOBECTM 1O MPY BYOb-AKOMY 3HAYEHH! 3MIHHOI:
a) v +2x+7>0:6) " =2t+9>0.

18. JOBECTY, YO NP a > 0.h>0 TA ¢ >0 (a+b)(b+c)(c+a)=8abe.
19. JOBECTH HEPIBHICTb.

1
(.\'+_\’+:)(—+i+-l—]29,ﬂKUJ,O x>0,y>0,2>0.
X oy oz

CAMOCTIVHA POBOTA (C-1-1)

TEMA. HEPIBHOCTI. PO3B’s13YBAHHS1 HEPIBHOCTEW 3 OAHIEO 3MIHHOKO
B-1 1 7 6anis | B-1Il
1. QOOATU NOYNIEHHO HEPIBHOCTI.
a)12>-519>7;6)-2.5<-0.71-3<=2. |a)13>6i7>2;6) 42<~0.8 i ~7<-6.

2. TOMHOX>XUTU IMOYJSTIEHHO HEPIBHOCTI.

a)5>2i4>3:6)1<7il0<I5. a) 3>1 i%>-;—; 6) 8<10i12<15.
3. 306PA3UTU HA KOOPOWHATHIN NPAMIA NPOMIXKOK.
a) [~4:7]; g) [4:12); n) (—==8); | a)[3:8]; B) [7:13); n) (6:4e0);
6) (-3:7); r (7:10]; e) (4i+e0). 6) (-2:5): r) (-9:0]; e) (12:+0).
4. OLJIHUTU 3HAYEHHS1 BUPA3Y, 3HAIOYY LL[O:
6<b<810<a<l6; 6<x<T3<y<4;
a)a+b;6) ab. a) x+ v;6) xy.
5. PO3B’SI3ATH HEPIBHICTb.
a) 4xr<20:6) -3x<-9;8) da-11<a+l3. | a) 3x<18;6) ~5x<—10;8) 6-4x<7—6x.
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B ]

9 6anis |

B-IV

30B6PA3HTU HA KOOPLOUHATHIA NPSIMIA MHOXXWUHY YACEN, SIKI B 3ALOBOJIbHSIIN
HEPIBHICTb (AGO IMOABIAHY HEPIBHICTb), | 3SAMTUCATH IT Y BUIr ISl TIPOMDKKY.

a)b>23:6) b<-0,4;8)4<m<7;r) .. 2.
2 3

a) _\!S\E;G) y>-4.2;8) _33,‘-<%;r) 5<y<8.

2. BUKOPACTOBYIOYU BIIACTUBOCTI HEPIBHOCTEM,
3ATTUCATH NPABUIIbHY HEPIBHICTb, SIKA YTBOPHATBCA, SIKLO:

a) oo obox uactuH HepisHocTi 13 > -9 gonam
umncrno —6:3:5;

a) Big 060X 4aCTUH HepiBHOCTI 7 > —3 BigHATY uK-
cno 2;—4;

6) 0Onpei YacTHK HEPIBHOCTI —9 < 17 NOMHOKMATM HA 2: -2 .

6) 0BvaBi uacTwHM HepisHocTi 12 > —4 nogiiivea 2;-2 .

3. OL{IHATH 3HAYEHHS BUPA3Y, 3HAIOYH LLJO:

8<a<l0ral<b<?2,

a)a—b;6)a:b;s) ia+b.

T7<x<81a2<y<3,

i .
a) ;x+_\’; 6) x—v;B) XIV.

4. PO3B’5I3ATH HEPIBHOCTI.

a) 2,5x<17.5; B) Sx—2(x—4)29x+23;
6) 2x<-10.2; p I_‘-_SISI_

B) 6x—3(x—1)<2+5x;
r) I.\'-8|S2.

a) L5x<3
6) —2a <—6.8;

5. [1PU AKHUX 3HAYEHHSIX x MA€E 3MICT BUPA3?

3x-2.

\/0,8.r—4 .

B-V |

12 6anis

r

B-VI

30B6PA3UTH HA KOOPLQUHATHIA NPSIMIA MHOXUHY YHCEN, LLJO 3AﬂOBOﬂbHﬂIOTb

NOABIAHY HEPIBHICTb | 3AITUCATY 1T Y BUIr isigI MPOMDKKY.
5
a) mS\/E; B) —SSIIS-—}; a)az—,/l,6; B) —JSaS—i—?;
6) n>27; r)§<\<2 6) x<-8.5; )ZS- S§
9 10 ' 8 - 9~
2. [IPU AKX 3HAYEHHSIX a BUKOHYETbCSH HEPIBHICTB?
(24 +3)(7a—-14)20. (a* +6)(3a—21)20.
3. 3ATIMCATU TTIPOMIKKU, 30BPAXEHI HA PUCYHKY.
' ,////////i,___ G e
a : : a) . 4 - 9
7 Vs p .
////////5 . SR/ 414/
6) 6) 7 )
4. PO3B'H3ATM HEPIBHICTb.
a) —2(3.\'+l)+4<(7+8,\'); a) 8—1lvr<-3(x+2)- 2, 5(2\—4)

— —2y 2 2M-2x
6)'\ 1 x- 2 X-3 8) 14 -.\’<()' (+l_c+._S(+3; 8) 24 2.\:>0
2 3 4 (8-x) 36 2 (x—5)-

5. NMPU SIKUX 3HAYEHHSIX 3MIHHOI MAE 3MICT BUPA3? -
Wit 1-vx.
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CAMOCTIVNHA POBOTA (C-1-2)
TEMA. PO3B’513YBAHHS1 HEPIBHOCTEH

B-1i l 7 6anis | Bl

L 1. PO3B’AA3ATU HEPIBHICTh.

(a) T+6x<2(5x-8);6) 3x+529x—(5-2x); | a) I0x+9>-3(2-5x);6) 6-3x<19-(x-7);

o 8v+l x5 Tx—4 4x+3
8) 4(2=3m)+3(4-2m)20;0) === <=1 5) 2(3-2x)+3(2-x)<0: 1) 5

2. [TIPU AKUX 3HAYEHHSIX 3MIHHOI MAE 3MICT BUPA3?

a)\[3.\'—5;6)Jl—2)';B)‘,12(:'\‘. ‘ a)\/S.\'—4;6)ﬁ—3y;B) 81 )
_.."

B -1l | 9 6anin | B-IV
1. PO3B’SI3ATW HEPIBHICTb.
a) 3+5x29x~(15-2x); 1) z_y_i;f_lg":l; a) I-x<6x—(3x—1); r) .\*—2"-:3s%—1;
6)5_4(2~3-)<s(7\-+1)_2; a) |_\-—4|23. 6) 3(2x+1)-6<2x-3(1-3x); . A) |x+l|21.
B) (12v—1)(3x+1) < 1+(6x+2)"; 8) (4y=1) > (2v+3)(8y=1);
2. [TPY SIKMX 3HAYEHHSIX 3MIHHOI BUPA3 BY/JE BU3HAYEHWM?
4—x 2-x
St V5v-4
B-V | 12 6anis ] B-VI
1. PO3B’SI3ATH HEPIBHICTB.
a) 5.6(»—3)-2.8(3y-2)<0; a) 7.4(x-4)-3.7(3x-4)>0;
o) 2 -
6)1‘: P cas 6 271 s
B) (3v+ l) +(1-3x)(1+3x) < 2(1+x); B) (4x+ l)2 —-8x<7+2x(8x-3);
o) _ 9_19 —
. 2.5 -7 N 0.5q+1 +8. ) 0,.9-1,2ua e 1 5”+()‘8(1 ;
4 3 4 8
n) [5-44<2. a) [16 -] > 100.
2. TIPA SIKNX 3HAYEHHSIX « BUKOHYETLCS HEPIBHICTh?
(¢’ +6)(3a=7)20. (24° +3)(7a-4)<0.
CAMOCTIVNHA POBOTA (C-1-3)
TEMA. JOBEQEHHA HEPIBHOCTEN
B-I |1 7 6anis [ B-1l
1. JOBECTH, LJO NPU 5Yb-AKOMY 3HAYEHHI 3MIHHOI NPABHU/IbHA HEPIBHICTb.
a) (v+5)(x=7)<(v+4)(x=5)-x; a) (2x-3)(x=3)> (x=1)(x=8);
6) (v=2) > x(v—4). 6) (3x+8) >3x(x+16).
' 2. JOBECTH HEPIBHICTb.
a’ —ab+b = ab. ] 2be b+,

3. JOBECTH, WO NPU BYb-SIKOMY 3HAYEHHI 3MIHHOI
3HAYEHHS QPOBY HEBIO'€EMHE.

@ +ba+9 a” —10a+25
@l @’ +5
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£5

B -1 [ 9 6anis [ B-IV

1. JOBECTUA HEPIBHICTb.

a b~ +4
1+a

6) a* +a <10a’ ~5a+1; 6) ¢ ~a <50a” ~15a+1;

a) 5y +3220y-17; B) >1,npn b>0.

1 )
S a) 6x" +5212x-1; B)
2 b

2. JOBECTH, LYO 1PU BYb-5IKOMY 3HAYEHHI 3MIHHOI MTPABUITIbHA HEPIBHICTD.

207+ 5y + 20y +1> 0. X +H6x+ v —4y+15>0.

B-V | 12 6anis | B-VI

1. JOBECTH HEPIBHICTb.

a) X+ v zv T (0> 0,y >0); a) 100" +10xy+5y" +1>0;
6) 2({3+l)3+('222a(b+c); 8) a-+3>2a.|6) (12+/7227((1+b“1): B) pP+8>2p.

2. JOBECTH, O NPHA BYb-AKUX 3HAYEHHSX x TA v MA€E MICLIE HEPIBHICTb.

5S¢ =2av+ v +16x+16,5> 0. 107 +5y" +2xy+3> 0.

KOHTPOJIbHA POBOTA (K-1-1)
TEMA. HEPIBHOCTI TA IX BIACTNBOCTI.
JIIHINHI HEPIBHOCTI 3 O4HIEO 3MIHHOKO .

B-I [ 7 6anis [ B-li

1. 3AMTUCATH Y BUTTIS 41 TPOMDKKY MHOXXUHY PO3B’5s13KIB
HEPIBHOCTI | 306PA3UTU IT HA KOOPOUHATHIN MTPSIMIA.

a) 4<x<2;6) x<-5;8) x*>61. l a)-1<x<0;6) y>2;8) v£-4.
2. OYIHNWTN 3HAYEHHS BUPA3Y, 3HAKOYH, LO:
J<x<S5STal<y<o6, 4<a<T1a5<b<8,
X a
a)x+y;6)x—v;B)xv;r)—. a)a+b; 6)a—b;B)ab; r);.
.\y [
3. PO3B’AA3ATU HEPIBHICTb.
1 I .
a) i >4,3;6) 3(x~2)=2x<4dx+1; a) —g,\‘< 6,5;6) =2(3x+1)+1<~(7+8x);
B) 5.\'—10<3.\'+7. B _(_1—_1_“>(1+l_
3 2 3
4. JOBECTU HEPIBHICTb.
4b* =3b=29(b-1). 20>2(b-4)-a*.
5. [TPU AKNX 3HAYEHHSAX 3MIHHOI MA€ 3MICT BUPA3?
| 1
J6-12¢ 28y
B-1li | 9 6anis | B-IV

1. 3ATIUCATU Y BUTTIS1 TPOMIXKKIB MHOXWHY PO3B’513KIB
HEPIBHOCTI TA 306PA3UTH IT HA KOOPOUHATHINA NMPSMIMA.

a) -2<xy<2;6) .\'S\/E;B) x>—f5. a)-3<x<3;6) v2—-vJ3;8) _\7<—\/§.
2. O4IHNTU 3HAYEHHSA BUPA3Y, 3HAKO4YHY, LO:
J<x<l, 2<¥<SsS, 2<x<S,4<yv<T,

X X
— a)x+v;6) x—yv;B) Xy;r) —.

a)x+y;0) x—y;B) Xy;r)—.
Y Y
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3. PO3B’A3ATH HEPIBHICTh.

a) (2x+ l)z —Sy<x+4x7

a) (1~2x)"=6x > 2x(1+2x);

2x—-1 x-=-2 [13x-1 T+x 8—-1lx x-5
6) v+ - > ; 6) x— + > :
5 3 15 4 12 3
B) [2x+7|<17. 8) [3x—8|>19.
4. JOBECTH HEPIBHICTb.

((13 -b* )(a ~b)23ab(a—b )2 )

((l2 -b* ) >dab(a—b )2 .

5. MIPU 5IKMX 3HAYEHHAX

x BU3HAYEHWUWA BUPA3?

35— 2 +4/x. 29— 4y -3x .
B-V | 12 6anis l B-Vi
1. 3ATMUCATH Y BUTIIS41 TPOMDKKIB MHOXXUHY PO3B’S13KIB

HEPIBHOCTI TA 306EPA3UTH IT HA KOOPANHATHIV NPAMIMN.

!

N

<

3
a) V3<a<2,;6) .\'2—;;3) X< —

NG

a) -1<b <2 6) x>—2-'—;a) y<—

N

2. OIHNTN 3HAYEHHS BUPA3Y, 3HAKO4Y#H, L]O:

2<y<b6ral<y<d,

| =

a) x+v;6) x—y;B) Xy;T) -

+

"t

4<x<8rmall<yv<l4g,

X
a) X+y;6) x—y;B)xy;r) —.
y

3. PO3B’513ATU HEPIBHICTb.

a) (0.6x-1)-0.2(3x+1)<5x—4;
1-2a 1-5a

4 3
8) [2v—48|<12.

6) <2;

it}

2
a) :(6.x‘+4)—%(12,\'~5) <4-6x;
5

8) |y +105]<6.

4. JOBECTU HEPIBHICTb, SIKLO a >0 1 h>0.

a'+bi>ath+ab’, (a +[,)(i+i)24_
a b
5. 1PN SIKUX 3HAYEHHSIX x BU3HAYEHWA BUPA3?
3-x 3+x
2f5:-4" 12J25-9

95




§2. CACTEMMU HEPIBHOCTEW
3 OOHIEK 3MIHHOIO

PO3B’A3YBAHHSA CUCTEM HEPIBHOCTEW
3 OHIE 3MIHHOKO

L

OzHauyeHHR

Npuknagwn

Akwo HeobxigHO 3HaTK CRinNbHI PO3B'A3KKM ABOX
un Binblue HepiBHOCTEN 3 OAOHIEI0 3MIHHOK, ue
3Ha4nTb, WO Tpeba po3r’A3aTH CUCTEMY ABOX 4K
Binblle HEPIBHOCTEN 3 OAHIEID 3MIHHOID.

PO3B'A3KaMM CUCTEMWU Ha3MBaIOTLCA Taki 3Ha-
YEeHHS 3MIHHOI, AKi € pO3B'A3kamy ogpa3sy BCiX
HEPIBHOCTEW, WO BXOARTL N0 [aHO CUCTEMW,

Poss'szatn cuctemy HepiBHOCTER 3  OOHIEN
3MIHHOI — 3HAYUTL 3HAKTW BCi 11 PO3B'nA3kK abo
[OBECTH, WO iX Hemae.

g] YYHHIBCbKA CTOPIHKA

>
dx+420, vz-l

6-4x20;

4y -4,
-4y 2-6;

)

]

3HaueHHA y e l:* I :

3
xX2—;
2

] € pO3B'A3KOM  HEepiBHOCTI

4x+4201a 6-4x20.
3]

—-L—=1i.
"

Bignosigb: [

1. PO3B’sI3ATHU CM?- r—1<2+3x
TEMY HEPIBHOCTEMW. 5v~7 < v+9.
Po3s'a3aHHs. 5y < ‘>—1.5 LS

—2xy<3; . x>-15, -

, 3Biacw 3 o
{4.\'<16. {.\~<4. LN

Bignosiae: (—1.5:4).
2. PO3B’SA3ATH -3<2x-1<3.
nOgBlﬁHy HEPIBHICTb.
Po3g’sa3aHHs. . . LSS S
Po3as’asaHHam  noasinHor 2x=1>-3. J2x>-2, jx>-] A Y4 > (‘1.9)
HepiBHOCTI € po3B'asy- | |2y —]< 3: 2v< 4 <2 T
BaHHA CACTEMA ABOX He- |
PIBHOCTEMN. abo SIS

“3<2x-1<3; 1 - .9

2«24 ) 2 (—1"')

: —l<x<?,
Bignosiab: (—1;2).
3. PO3B’SA3ATH 3-2¥ S o
HEPIBHICTb. 217 -
Po3p’sisyBanHs L€l He- S_2vs0. [-2¥>-5. [v<2.5 Y 7
pisHoCTi MoxHa 3sectu | 1. { Tey2 { ; ) { - 25 35 P03B’s13KIB HEMAE.
[0 PO3B’A3YBaHHA [BOX 2y=7>0; (23> T y>3.5 Y 0
cUcTeMm. ’ LZZ.Q,
2 [3-2w<0. PSS 225 TR s (2.5:3,5)
2v=T7<0; |2y<T, ¥y<3.5.

Bianosins: (2,5:3.5).
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TPEHYBAIbHI BINPABU
1. PO3B'SI3ATY CUCTEMY HEPIBHOCTEX.

a) |" >15. 6) {\'<2. B) Jv>6 n >-2 o [0 >3
x> v<T lv<-2s ¥<3 ved
e) J2.\'— 4>0. €) 3e=15<0. x) 7v 249, 3) -2x <3, i) 3—4x>5,
|5v<10: 2> dr+16<0: 3v+2<l
2 PO3B’SI3ATU CUCTEMY HEPIBHOCTEMW.
a) 0.7v+4.9>0. 6) dr—=3<2x+10. B) 25~-6x <4+,
5.4227x 7-2xv>x+1k v+7.7>1+40
3+3,l\26*0.9\. 3(2——3_\')—.2(3_2.\<)>_\" e) 3-2a<]A
") 9, -> 357 ¢ ) 5 a—1>0,
STAESIeN 6 <’ —x(x—8); Su-3.5<0.
3 PO3B’SI3ATU CUCTEMY HEPIBHOCTEW | BKA3ATU BCI LiUTI YNCJTIA, 5IKI € 1T PO3B’SI3KAMM.
a) Jiz-msn. 6) %(w—4lr>(). B) 120 -37>0.
[3r+1<25-x 3b—1>0x a<7.
4. PO3B’SI3ATU CUCTEMY HEPIBHOCTEM.
a) ['7-3(x+0.6)<3w 6) |0-7(5a+1)-0.5(1+a) < 3a.
2(3.5-x)+(2r-2.4)> v - 2.6 2u-(a-1.7)>6.7:
r—1 1+ 5u . v—-4<8
B) ‘2.\‘—\—-)\'. r) {3a- <. : -
i + A) 2v+5<«13,
‘\ l<1—-‘——+—" {—I——'~u T<O: -
3 3 3—x>1.
5. PO3B'SI3ATH NOABIAHY HEPIBHICTD.
a) I<l-2x<3; B) —1<2+4+5¢<3; ”)l<2'\:lS2;
6) 5<3+2v<—1; N -4<2-4v<-2; e) ()<5(_\'—3)—2(.x‘~7)+7(?_.\'+6)<9.

CAMOCTIVHA POBOTA (C-2-1)
TEMA. PO3B’S1I3YBAHHS1 CUCTEM HEPIBHOCTEN 3 OQHIEKD 3MIHHOIO

249y <],

B-! | 7 6anis B B-1l
1. PO3B’A3ATN CUCTEMY HEPIBHOCTEMN.
a) dr=3<2x+10), 6) 10 —6x < 8x—~40. a) Sv+3<d5-3x, 6) Sim—7>-14+3m.,
T=2y>x+1L 4y—1<5x~3. “3v+8<l0- ~dm+5<29+2m.

2. PO3B’A3ATU CUCTEMY HEPIBHOCTEU | BKA3ATU BCI
LI YNCTIA, 5IKI € 1T PO3B’SI3KAMM.

Jpﬂ,z,\-d;, {12—@;9),

15v>17. Ja44< 28
3. PO3B’SI3ATH NMOABINHY HEPIBHICTb.
—9v<3e<s. | —15<5x<15.
B -l Ji 9 6anis [ B—iv
1. PO3B’SI3ATU CUCTEMY HEPIBHOCTEMN.
a) 3v+3< 4 +10. 6) =2(3a+1)<7-3a. a) ~Sy+1>-8v-8. 6) Ta+325(a—4)+1,
~2v+5 >+ 1-2a>4da—1. dr+l<a+6 4u+l<43—.3(7+u).
2. 3HAUTU Uit PO3B’S13KN CUCTEMMN HEPIBHOCTEM.
; 2—6x> 14, 3-4r<li.
1< 21+500 1-2v>0.
] 3. PO3B’SA3ATH NOABINHY HEPIBHICTD.
a) 4<2c+3<4;6) 05<2 "2 <ps. a) ~1.6<2~1<54;6) | 7373 5.
4 5
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B-V T

12 Ganis | B-VI

1. PO3B’SI3ATU CUCTEMY HEPIBHOCTEM.

2(v+8)<—4(x+11),

a)<{| ~,
=(8x=20)<7(x=7)+9;

P

1

‘-3(—2,\-— 1)< 2(.\--8;}

6) 4 2
v(v+1)2 (v =2)(x+2)-6:
[6— x>0,
B) {x+220,
v—-6<0;
R _.\‘—3 <2
) 3
r) 1”—,. l )
7o
2

(x=3)(x—4)<(x+5)(x-7).
) {9.\'—2 >1lx-5;
3(2x—4)<2(3x-2)+4x,
{(.\'+2)(.\'-5)> (x+3)(x=6);
3v-122,
B) s v—0.554,5,
4y+4>0;

By+1
<-1.

=

r
X
——l<
)

—

2. PO3B’SI3ATH NOABIAHY HEPIBHICTb | BKA3ATh LI/l PO3B’SI3KY.

1~5.\'+4.\'—l Si.

2 3 9

0<

0 < X+l 2xv-3

4 5

<2

,@ KOHTPOIJIbHA POBOTA (K-2-1)

TEMA. PO3B’SI3YBAHHSI CACTEM HEPIBHOCTEW 3 OHIEO 3MIHHOHO

Bl |

7 6anis | B -l

1. PO3B’SI3ATN CUCTEMY HEPIBHOCTEM.

0,7x-2,1<0,

, 5
6-2x>3(x-5), . —x-10<0,
a) 6=2x>3(x-5) 6) {2 10-3x<8(x=7), ra 10<0
[—x<2x —x>1 a 6) 4 .
3 ' x=20<19-2x; ?x‘<l—l—'
x>0, 3
B) { x> 5, v<-=l
xX>=3 B) ¢ V<=5,
y<4.
2. BHAUTU Uil PO3B’S1I3KN CUCTEMW HEPIBHOCTEM.
6—4b >0, 3-18x<0,
Ib-1>0. 0.2-0,1xv>0.
3. PO3B’A3ATHU I'TO,C{BII/?H,V HEPIBHICTb.
—9<3-4x<—|, | -3<2+3r<-1.

4. [P AKX 3HAYEHHSX © MA€E 3MICT BUPA3?

J5x=15+J7+14x.

V2-9x—x+4.
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B -1l | 9 6anis | B-IV
1. PO3B’S13ATU CUCTEMY HEPIBHOCTEM.
Tx+5<5x+], Sy+6>yv-2,
a) a)
Iv—-4>T7x+8; 2y-T<8v+5;
5.8(1-x)-1.8(6—-x)<5, 3.3-3(1.2-5a)> 0,6 (10a +1).
6 6)
) 8—4(2-5x)>~—(5x+6): L6—4.5(4a—1)<2a+26.1;
v—4<8, 2z-1<z+3,
B) 4 2v+5<I8. B) <S5z—1>6-2z,
I—-v>1. z~5<0.

2. 3HANTU OQATHI 3HAYEHHSA v,

LJO 3A4OBOJIbHAKOTL CUCTEMY HEPIBHOCTEMN.

I15(y=4)-14(y-3)< y(y=9)-»",

2y=DBy+2)-6x(y—4)<48.

S5~v¥ 2—- 1 6y+1
AN VS Y2 <o,
R 8
3. BUKOHATU 3ABIOAHHA.
2b-4 : h-5
MNpu siknx 3HaveHHsix b Bupas HanexuTh | Moy skux 3HaverHax b anadveHHs apoby

amncnosomy npomixky (—1:2)?

HanexuTe YucrioBomy npomixky (0;5)?

4. 3HAUTU MHOXUHY ONYCTUMUX 3HAYEHb 3MIHHOI Y BUPA3I.

-
.~__\7 1()_\/;.

+24x .

V3x-9

B-V |

12 6anis ]

B -VI

1. PO3B’5I3ATN CUCTEMY HEPIBHOCTEM.

L8y+4.7<2(3.5+ v)-1.0,
3(1=-5y)+2v<S5(1=-y)+2

|

S5(e=D(x+1)-2x+3> (1+5x5)x+8,
a) , .
13(.\'—2)‘ +4x<8x—1+3x":

3(1=x)=122(x-4)+x-2, [(x+3)(x° =30 +9)+ 30> da+ 24,
5 Yo 18— 3 6)
-’-(-""l)f -3 11 S5(x=2)+3(1-x)<2,5x+3;
3x=5>x-3, 2v—1>3~5y,
B) 124 +4<3x+5, B) {3x+2>3—4u,
T-2x>x=2, 1—3+5.\‘<2.\'+5.
2. PO3B’SI3ATY NMOABINHY HEPIBHICTb | BKA3BATU [IBA BY[Ib-SIKUX YUACTIA,
O € 1T PO3B’sI3KAMM.
.- o 20 . .
—-2S3'\ 1 2 Ay _2<5.\ 4 3 1S3.
6 10 S
3. 3HAUTU JONYCTHUMI 3HAYEHHS1 3MIHHOT Y BUPA3I.
l—— 5
+124x . AN W o
v X +4
4. PO3B’SI3ATU HEPIBHICTb.
T—y 2—x
a) —=>0:6) (v—5)(y+7)<0. a) =—=>0:6) (v+3)(x=2)<0.
+ v 4+ x
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§3. KBAOPATUYHA ®YHKLIIA

KBAOPATHWUWU TPUYNEH TA NOTO PO3B'A3KU N
Bupas 21" — 51+ 3 e mMHorouneHom [PYroro CTYNeHs 3 OOHIEI0 3MIHHOI.

Taki MHOrouNeH Ha3MBalOTL KBaADPATHUMU TDUUNEHaMMU.

O3HaueHHA Mpuknagu
KopeHem KBAAPATHOro Tpuunexa HasueaeTbCA 3HaNTK PO3B'SA3KN TpUUeHa: 2¢7 —5y+3
3HaYEHHS 3MIHHOI, NPU SKOMY 3HAYEeHHS UBLOro Poag’ . 2 =5v+3=0
TpUuneHa AopiBHIOE HyMio. [lrisi Toro, wob 3Han- | ~O3B MKEMO DIBHAHHA: L\ — X+ 3=
Hl T PO3B'A3KKU KBAAPATHOrO TpUUneHa D=25-24=1

ax’ +bhx+c, Tpeba poss'ssati ksagpatHe pis- 51
hl _\‘ = ; \'
HAHHA ax~ +bx+c¢ =10 . 4

TobTo KBaapaTHW TpuqneH mae asa poss'sakm: 11a 1.5
WO X, | X, — KOpeHi kBaapaTHoro Tpuunera | 24" —5x+3=2{x~1)-(x=13)={x-1)-(2x-3),

| " +by+c, 10 , 7
E 2 45547 =2 v=L } (x4 1)=(T-2x)-(x+1).
b e ma(r— ) (x—sa). 20 +5x+7 _(.\ 7](_\“) (7-20) (x+1)

=2 4+ S5x+T7=0; 247 =5y —-T7=0,
D=25+56=81=9°
5+9 7

X=—x, =—Lx,=—.
4

KBaapatviHoo diyHKUiED HasvBaeTbes yHKUR, | Mpuknaaw keagpaTuyHO! yHKUII
3 b1 3 A 2
! AIKY MOXHE 330811 (DOpMYNol ¥ = ax™ + by + ¢, Ae V=X, v=E—XT, vy =07 + 2, ¥y = (.\'-—4) .
i X — HesanexHa 3miHHa, d.b.c — pesiKi vnc- Ix rpadpiku — pisHi napabonm, Tinbku No-pi3HOMY po3-
na, npuiomy a # 0 | TalloBaHi Ha KOOPAMHATHIA MOLWKHL.

Mpachikn doyHKUiA v = ax” + by + ¢ i v= ax® — | ®yukuito v = 2% —4x + 10 MoxHa 3anucaTi Tak:

napabonum, IX MoXHa CyMiCTUTWU napanensHum V= (\ — l) +8
MepeHECeHHAM, OCKINbKU YHKLiI0 : |

? R 1 3
| v=ax" +bx+ ¢ moxHa npeacTasuTi y Bu- —— Nt —y=1= ___(_\-- +4x+ 4) =

 aai v = alc+m) —n.

1 s
=-—(x+2).
~(x+2)

| Oke, rpadikom dyHkuil v = ax’ + by + ¢ € napabona, AKy MOXHa OTPUMaTH i3 rpaddika cpyHKLIT

| v = (X" 33 [ONOMOrol0 ABOX NapanenbHUWX NePeHeceHb — 3CyBY B3A0OBX OCi .\ | 3CYBY B3J0BX OCi Y.
3Bincy oTpUMyeEMO, 10 TpadikoM dyHkuii ¥ = dX” +bX + ¢ € napabona, BEPLIMHOIO KO € TOUKa (m:n),

,
; b ~-b” +4ac _ .

| ne i = ~——.n = —————_ Biccio cumeTpil napabonu € npsima X = 11, napanensHa oci v . Mpu
| 2a 4a

| « > 0 BiTkv napabonu Hanpasnewi sropy, @ Npn d < () — BHK3.

1. Oymrgia v = £ (x ') napva a6o HenapHa, SKWO ii 06NACTL BU3HAYEHHS CUMETPUYHA BIAHOCHO HYNs i Ans |
1 KOXHOTO 3Ha4YeHHA X i3 obnacTi BuaHaueHHs [ (— \) I/ ( )
| 2. Axuwio rpadik dyHKUIT cUMeTPUYHUIA BIGHOCHO OCi v, TO (yHKUiS € napHow. Akwo rpadik dyHKuil cu-
| MeTpudHWiA BinHOCHO noYaTKy KOOPAWHAT, TO (OYHKUIS € HENapHOoIo.
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MEPETBOPEHHA MPA®IKIB ©YHKLIN

MOBYAOBA MPA®IKA OYHKUIT v = /mf (v)
V= m_f(.\'), ne m>0,m# |, akuo 3aganui rpadik GyHKWT v = f(.\').

OpauHatv Touok rpadiika dyHruii v = nzf'(.x) YTBOPIOIOTHCSH MHOXEHHAM Ha M1 BIANOBIOHWMX OPAWHAT TOHOK
rpacdpika pymkuii v = f (\) Take nepeTsopeHHs rpadika yHKUi y = f(.r) HA3MBAETLCA POITArHEHHSM Bif
oCi X 3 KoediLIEHTOM 1, siKWio M > |, i cisrHeHHaM Ao oci v, akwo O <m < 1.

v=—f (\) AKWO 3afanHui rpadik oyHKUT v = [ (\)

Mpu ogHOMY 1 TOMY X 3HAYEHHI X OpPAMHATW TOYOK rpadika dyHkuii y = f (A) i pyHKUii vy =-— f(x) '1
BiApi3HAOTECA nuLLe 3Hakom. TobTo rpadpik pyHkuil v = —f(x) MOXHa OTpUMaTH i3 rpacdpika v = f(x) ne- -
DETBOPEHHAM CUMETPIi OCTAHHBLOIO BIAHOCHO OCi X .

V= n()‘"(.\"), ge m<Q,m# -1, akuwo 3apanui rpadik dyHkuii vy = f (\)

Ockinbky nif (\) = —lm' f(\) 1O rpadik dyHkUiT v = mf(_x') MOXHa OTPUMATK 33 [OMOMOrOI0 po3TSI- |

HeHHs (CTArHeHHs) rpadika QyHKUi ¥ = f(.\') BiA oci X 3 KoedilicHTOM |m‘ i HACTYMHUM nepeTBOpeH- i
HAM CUMETPIT BIQHOCHO X .

y_-:.\/—)(_" }!:2&] y:%\/_;, )y:_\/;_

1} Nobynyemo rpadik pyHKUiT ¥ = \/T ;

2) 36inbWMMO OpANHATY KOXHOI TOYKM UbOro rpadika B 2 pasu, oTpUMaeMo \ = Qﬁ :

3

. 1
3) AKWO OpAvHATY KOXKHOI TOUKK 3MEHLUMMO B 2 pasu, TO OTPUMAEMO v = ——\/_\_
' T2

4) v= —-\/T — cuMeTpuiHuN rpaduiky w[x— BiAHOCHO OCi X .

P
P

2 3

-1
2 ™~ ——— y:—\/;%'

%::J*
1) Ans Toro, wob nobynysaty rpadik dyHKUiT v = f (.r)+ n, Tpeba rpadik pyHkuii y = f (x) nepexecTu

Ha N oAvHMUL y Hanpsamky oci Y (Bropy), sikwo h > 0, abo B npoTunexHoMy HanpsiMky (BHU3), sikiio 11 < 0.
2) [ins Toro, wo6 oTpumaTu rpadik QyHkuii v = f(x—m), AOCTaTHLO rpagik hyHKUii ¥y = f(x) nepe- |

HECTN Ha 11 OAUHWLL B HANpsMKy oci x (snpaso), skwo m > (), abo Ha —m oaMHUUL B NPOTUNEXHOMY

HanpsMKy (8niso), akwo m < ().
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YHHIBCbKA CTOPIHKA

&

Onsa Toro, wWob6 nobyaysaTtu rpadik kBagpaTMyHoi (pyHKUil, NOoTPiGHO:
1) 3HanTn KoopamHaTh BepuwinH napabony i NO3HaUMTH il Ha KOOPAWHATHIA NNOWIMHI;
2) nobyaysaTu We gekinbka TOHOK, W0 HanexaTs napaboni; '
3) noegHaTvt BigMideHi TOUKM NNABHOKW NHIE.

NoBYAYBATU TPAGIK ®YHKUII. v= X =2v-8.
3Hargemo KoopauHaTK BepwmnHn napabonu. b -2 |
m=x=—-—=-—-—=];
2a 2

n=y=1"-2-1-8=-9.

(1:-9) - sepwmna napaGonm.

3Hangemo KoopauHaT TOYOK NepeTuHy rpadika | 2 _ 28 =()
3 Bicclo v, TO6TO 3HaNOEMO Hymi chyHKuii.

D=1+8=9, :
\ y { x=1%3; .
A a4 o 1 2 3 faX X, =4, ==2
\ / (4:()) (- 2;()) — KOOPAWHATY TOHOK NepeTuHy 3 aic-
\ / co X
\ x=0v==8. (():’8) — TouKa NepeTuHy rpadika 3 sic-
5 Clo )
X =3y =3 -2-3-8=-5
s ‘ ==l y,=(=1)=2-(-1)-8=-5
-8 x =1 — Bicb cumeTpii.

Cdopmyritoemo BnacTMBOCTi hyHKUIT v =1~ —2x -8,

1. D(v)= (= oortoeo); E(y)=[-9;+00);
2. Fkuo ¥ =0,70 v =-8; (0:-8), rpacix nepetuHae Bick Y B Wi TouL;.
3. v >0, swwo ve (—oo=2)U(ditoo0); v <0, swwo xe (~2:4).

4. MNMpoTunexHM 3Ha4YEHHAM apryMeHTa BiANOBIAaTb PiBHI 3HaYeHHs dyHKUiT. [padik dyHKUIT cuMmeTpu-
YHWIA BIQHOCHO NpsaMol X = |,

5. ®yHKUiA cnafae Ha Npomixkky (—eo:1] Ta 3pocTae Ha npomixky [l;+eo) .

6. HaimeHLLOoro 3HaueHHs, Wwo aopisHioe — 9, dyHkuis Habysae npy x = 1.

7. Hanbinbworo 3Ha4verHa QyHKUiS He Mae.

TPEHYBAIIbHI BNNPABU

1. 3HAUTU KOOPOWHATHU BEPLLWHU MTAPABOJIN.

a) v=21"=2v-3; 6)v=—x +4r-3.

2. MOBYOYBATU MPA®GIKM OYHKLINA.

a) v=Xx"=2x+5; 6) y=x =5r+6.

3. 3HAUTU 3A MPA®RIKOM:

a) Hyni pyHKUIT; 6) MPOMIXKKM 3pOCTaHHSA | cnagaHHA AYHKLIT,
B) 3HaueHHs v npu X = | isnauenHa X npn y =4

r) un NpoxoasTs mpadiin ¥ = v —2x+5 1 v =x7 —5y+6 vepeatournt A(-3:14) i B(3:14)?

4. KOPUCTYIOYNUCH LWABIOHOM v = x°, TOBY[YBATU B OfHIA CUCTEMI KOOPOUHAT IPA®IKN
OYHKUIN.

a) v=—x"+2; 6) v=(v+4) -6: 1) .\'=(x~2)2.

4
)
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5. AKE B3BAEMHE PO3TALLIYBAHHS MPA®IKIB?

a) v=3vTa yv=-3x,; B) y= Y T1a v=—xT; a) v =\/.; Ta y= —\/;;

6) l_‘. Ta _l.\.; ) v=x+4Ta v :—(.\'+4); e)y =x' Ta y =—x.
2 2

6. TOEYQYBATU MPAGIKN OYHKLIIA.

a)v=xTa y=—x":6) y=+v Ta y=—/x.

7. SIK MOXXHA NOBYAYBATU T'PA®IKU CDYHKLIIﬂ?

a) v=2v;6)v=-2v"; B)v=05x"; ny=-0,5x".

8. SIK TPEBA MTEPETBOPUTYU MPA®DIK OYHKUIT v= x? y

U OB OTPUMATUTU TPADIK OYHKLII:

a) y=a"—4;6) y=—x"+3B) y=—a"=2:1) y=2~x";g) y=2,5+x°7?
9. NOBYAYBATU MPA®IK ®YHKUIT v = x7 =3. 3HAATH OBIACTb 3HAYEHD.
NPY AKUX 3HAYEHHAX x 3HAYEHHS ®YHKUI BIQ’EMHI?

10. NOBYYBATU MPA®IK @YHKUII v = 4~ X7, 3HAATH KOOPLUHATHN TOYOK NMEPETUHY PA®I-

- KA 3 OCSIMN KOOPLAUHAT. 3HA1717:M OBJIACTb 3HAYEHb ®YHKUII.
11. NOBYQYBATU IPADIKN OYHKLIN. BKA3ATU OBJIACTb BU3SHAYEHHS

1 OBJIACTb 3HAYEHb.
a) v=2x"+1;8) v=(+2f; @) y=-(xr-2); o . _¥=6)
T2
8) ey 0 y=2(c+2); e) _\-=—3(~\'+3)2;
: ol

12. I'I(SEY[JYBA TU FPA®IKU B OOHIA CUCTEMI KOOPLUHAT.

) v=xliv=x+4v=2"=3:6) vy =i+ 2y =i -4,
13. NOBYQYBATU MPA®IK ®YHKUII.

a) v=(v=2) +3;6) v=—(x=3)+5;8) v=2(x-2) +3;r) v=-3(x-1) +3.

14. JAHA ®YHKLIST v = 6 —5x ~ x". HE BUKOHYIOYY TOBYJOBU MPA®IKA, 3HAWTY:

a) KOOpAMHATY TOUOK nepeTury rpadika 3 sicclo abeuwnc;

6) koopAMHaTV TOYOK NEPeTUHY rpadika 3 BiCCo OpAnHaT,  B) Habinblue 3HaveHHs yHKUT.
15. BUKOHATU 3ABJAHHAI.

MNapabony v = 4x° 3CYHynY BNPaso Ha 3 oanHUUi | BHM3 HA 6 oauHUUL. 3agaTtu

opmynoto yHKLto, rpadik sSKOT OTPYMAI BHACMIOOK TakuxX NepeTBOPEHb.
16. [TIOBYQYBATU IF'PA®IKU ®YHKLIN | COOPMYIIOBATH IX BIACTUBOCT!.

a)y=." -2v~3; B)v=a"+2v-3.

17. 3HAUTU OBJTIACTbh 3HAYEHb OYHKLIA.

a)v=1"+2x; 6) y=06x— . .
18. BUSHAYUTH.

Mpy Akux 3HaueHHsx Kk rpadpikv dyHkui v =2x" i v=4x+k

a) He MaloTb CMISIbHUX TOYOK; B) MaKOTL OB CNIMbHi TOUKMK;

6) MatoTb OAHY CRINbHY TOUKY; ) MaTb Binblle ABOX CAINbHUX TOYOK?
19. BUSHAYUTN.

Fpw sxnx 3HaveHHsaX 11 | N1 BepwnHOW napabonn y = X —mx+n e rouka:
a) A(2:0): 6) B(- 2:-1); B)C(2:1)-

20. TOBYJYBATU MPA®IK ®YHKLIL.

a) v=—x(x+5); 6) v=(x=2)-(x+4); B) v=(2x-1)-(x+3).

3HAUTHU:

- Bicb cumeTpii napabonu; - NPOMIXKM MOHOTOHHOCTI (PYHKLIT;
- IPOMDKKW 3HAKONOCTINHOCTI hyHKUiT, - 0BnacTb aHaueHs PyHKul.

21. TIOBYLQYBATU MTPA®IK ®YHKLII.

y=[2e -8e+ 6|-
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3 CAMOCTINHA POBOTA (C-3-1)
@ TEMA. KBAOPATU4YHA ®YHKLIS

B-I | 1 -7 6anis | B-li
1. HA SIKOMY PUCYHKY 306PAXEHUA MPA®IK ®YHKUIl v = x° ?
a) B) a) 8)
\ ¥ Y v Y
6) r 6) r

\ B

2. 3HAUTU KOOPAUHATY BEPLUMHU NMAPABOIIN.

y= Ax* —8x+1.

3. 3HAUTH PO3B’5S1I3KWU KBAJPATHOI O TPUYIIEHA.

27 +a—6. | 24 +x-3.

4. KOPUCTYIOYNCH LABITOHOM NAPABOJIN v = x*, NOBYQYBATH

B OfJHIA CUCTEMI KOOPLIUHAT I'PA®IKU OYHKLIIA.
a) y‘—‘—x:; 6) y:.xz—2; a) y=~x2+2; B) y:x2~—6;
B) )‘:(_\‘—3)2; r) y=(x—3)2—4. 6) _\’=(.x+4)l; r) y=(,\'—3)3+3.

5. MOBYYBATHU MPA®IK ®YHKLIII.

¥y = —x" —6x+3.

3HAUTU 3A TPAGIKOM:

a) Hyni dyHkuii; 6) npomikkm, B akux ¥ > 0, v < (0  B) npomixk1 3pocTaHHs | cnagaHHA DyHKLjT.

v=x"+4x+2.

B ~ 1l [ 8 — 9 6anis B-IV
1. MOBYAYBATHU TPA®IK OYHKLII,
v=—x'—x+2. y=-xT+x+6.
3HAWTU 3A TPADIKOM:
a) Hyni pyHKUi, npoMikku, B stikux v > 0, v < (); B) NPOMKKM 3POCTaHHS | cnagaHHs dyHKUIT;
6) ToukM nepeTnHy rpadika 3 OCAMY KOOPAUHAT; r) HaMeHwWwe i Haﬁ6im3me 3HaYeHHst OyHKLI.
2. PO3KJIIACTU HA MHOXXHUKW KBAOPATHUW TPUYJIEH.

10x* ~11x=6. ] 6x*—13x-6.
3. BUKOHATH 3ABJAHHS.
MNapabony v = 2y 3CYHYN® BNpaso Ha 2 OOunHU-
ui i BHM3 Ha 3 oavHuui. 3apatu dopmyno dyHK-

uito, rpacik kol yTBOPHUBCS B pPe3ynbTaTi Takux ne-
€TBOPEHD.

Napabony y = 37 3CyHynM BniBo Ha 4 oAuHuLi |

Bropy Ha 6 oguhuib. 3apatn oopmynoe yHKU,
rpachik siKOi YTBOPWUBCS B peaynbTaTi Takux fnepe-

_ TBOPEHD. _
4. 3HAUTU OBJIACTb 3HAYEHb ®YHKUII.
v=—x'+4r-3, e ve [();5]. y=x"+6x+5, 0e x€ [— 6;2].
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B-V 1 10 ~12 6anis [ B-VI

1. MOBYQYBATU IPA®IK OYRKUIT v = f(x). 3HARTU £(-2) £(0)./(3)-

I -2y -1, skuo—4 < v < -1, 3v+2, akmo -3 < x < —1,
{ Flx)={x . skuo—l<x<l, S(v)={~¥ skmo-1< xS,
‘ 3v=2. akwo 1< x <4, 2e—1 axkwo < v <4,

2. NOBYIYBATU MPA®IK ®YHKLII TA ONMNCATH Il BIACTUBOCTI.

=(25-7) (a+1). v=(2-x)-(x+6).

3. BUSHAYUTH.

Tbu SKMX 3HaueHHsx b i ¢ BepumHol napaBorm | pn sikomy 3HavenHi ¢ sicclo cumetpii riapaGonm
I v= XY+ by + ¢ eTouKa (6:—12)? v=av' —16x+1 ENPAMA X = 4.
KOHTPOJIbHA POBOTA (K-3-1)

TEMA. KBAQPATUYHA ®YHKLIA

B -1 | 7 6anis j B-li
1. MOBYYBATU PADIK OYHKLII.
a2l v=-2v+4,;6) v=3x-3. La) y=-3x+3;6) v=2x-4.
| BU3HAYHUTH:
.‘m - [PW SIKMX 3HAYEHHSX X 3HAYeHHA Y AOPIBHIOE HYMO, Binblwe Hyns, MeHtlie Hyns,

- un € dyHKUis 3pocTatoyoto abo cnagHow?

2. TOBYYBATU TPA®IK ®YHKUII

L=y —6x+5. LA\'=.\“'—8.\'+13.
3HAUTU 3A JOMOMOI OO MPADIKA:
a) aHaderHa v npu x =0.5; -a) 3HadenHs v npu x =15,
- 6) 3HaueHHs v, npu sikomy v =—1; 6) 3HA4EHHA X, Npy AKOMy V=2
8) HyNi yHKUIT; npomikky, B sikux v > 0.y <0 B) Hyni oyHKUiT; npomixkku, B sikux v > 0, vy <0
I T} NPOMDXKW, B sIKMX YHKUiS 3pocTae, cnanae. 1) TPOMDKKW, B AKMX hyHKUIR 3pocTae, cnagae.

3. HE BUKOHYROYHN [TOBY]OBH, BU3HAYUTH.

-1 Yn nepetnHaloTbcs napabona V:l_r? i npama | Yn nepetunaoTbes napabona \~=_1_A\-3 i npama
‘ T4 T5

v = 51— 067 FKWO TOUKM NEPETUHY ICHYIOTb, 3HAWTK | v =20~ 3x7? AKWO TOUYKM NEepeTuHy iCHyIoTb, 3Han-

| IX KoopanHaTH. TH IX KOOpAMHATH.
4. CKOPOTUTU OPIb.
S’ +190 —4 7 +11h -6
1-25a° T

_ B -1l ] 9 6anis 1 B-IV
: 1. PO3KJ/IACTU HA MHOXXHUKU KBALPATHUN TPUYJIEH.

a) 7 —124+35; 6) 7y +19v—06- l a) x* —18x+45; 6) 907 +25y 6.

2. TOBYAYBATU I'PA®IK ®YHKLII.

pov=(2x0+1){3-x). v= (=1 v +5).

- 3HaiiTv 3a rpadpikoM NPOMIXKKK, B KX v > (0 i v < (); NPOMDKKK 3pOCTaHHA | CnaganHs yHKUIT, Hyni (yHK-
| yil, Hanbinbie | HahMeHLWwe 3Ha4YeHHs yHKUIT.
' 3. BUSHAYNTHN, NNPU AKUX 3HAYEHHSIX b TA ¢
BEPLINHOIO NMAPABOIIA y = \* +py+ ¢ € TOYKA.
3 Al=2-1). [ B(2:1).
‘ 4. CKOPOTUTU APIB.

m"—llm+l()' 3a’ —16a-12,

3_(7:8/7~ o . 10-13a - 3a°
5. BHAUTU HAUMERLLY BIQCTAHb MK NIHIAMU.
v=-xiTa v =1, l y=dTay=-2.
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B-V 12 6anis | B~ Vi

1. CKOPOTHUTU AOPIE.

2x7 +x-3 v -2x-5

X =2x+1 N 2x+1
2. TOBYYBATU TPA®IK ®YHKLII.

¥y = 4|,\'| —x7 =3, v=2x7 - 6].\'| :

KopucTyroumnch rpadikom, 3HaNTM NPOMIDKKM MOHOTOHHOCTI AaHOT PYHKUIT.

3. 3HAUTH, HE BUKOHYIO4U TOBYJOBU TPADIKA ®YHKUII.

Fx)=4+3x-x". flx)=x*-4x-5.

a) KoopauHaTK TOUKM NepeTuHy rpadika 3 siccto abcuuc;
B) koopauHaTh TOUKM NepeTuHy rpadika 3 Bicclo opguHar;

B) KOOPAVHATK TOYOK NEPETUHY rpadika 3 npamoro v = 2xv—5;
r) Hanbinblle 3HavYeHHst DyHKLUIT.

4. BUKOHATU 3ABJAHHSA.

KopucTytoumnck rpadikom dyHKuii v = ax’® +bx + ¢, 306paKeHUM Ha PUCYHKY, BUHAUNTK 3Hakn d,b,¢ Ta

OVCKPUMUHEHTA KBaZpatHoro TpuuneHa dax- + bx + ¢ . Bignosigb noscHuTw.

y | AY

v 5

b
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§4. KBAOPATHI HEPIBHOCTI

PO3B’A3YBAHHA KBAOPATHWX HEPIBHOCTEW

O3HauyeHHs

Mpuknagun

HepiBHICTL BUOY v’ +bv+¢>0 ((z,\': +/).\‘+('<()) ae
a.b,c - peskwcna, ¢ #0 i x — 3MiHHa, Ha3UBaAETLCH

KBapaTHO.

a) -3y + v —-5<0;
6) x(x+4)<3, 6o x” +4x-3<0.

Lns po3s’aayBanHa
KBafpaTHWX Hepis-
HOCTEWN BUKO-
PUCTOBYIOTb €CKi3
rpadika yHKUIT
v=av+hv+c,
10670 Napabony.

10
Ye (~m:—l]u[—;-:+oo

].

300 =7x~1020

v =3x" = 7x~ 10 rpadik — napabona, BiTku
Hanpasneni Bropy, Bice 0.X nepetuHae B Toukax
10

T.

xn=-hy,=

Po3B’s3yBaHHA b6yAb-SKOi KBaApaTHOI HEPIBHOCTI MOXHa 3BECTY A0 OAHOrO 3 WeCTU BUNagKis Tabnuui.

D <

X
vt + by +¢ >0 X — Byab-sike Wwicho;
(ax* + by + ¢ < 0)  PO3BSAKB HEMAE.

ax* +bx+c¢>0:
XE (—o0ix, ) U (s Fo0);

(ax” + by +¢ < 0) : PO3BHAKE Hemae.

ax>+bx+c¢>0:
XE (001X ) U, +00);

(ax? +bx+c<0)t YE (%3X,).

X

ax’ + by + ¢ > () pO3B'A3KIB HEMAE;
((1.\'2 +by+ce< 0) X — 6yab-

fAKe YUCno.

axvi+bx+¢>0:
(a.\‘2 +by+c< 0) :

XE (—o0;.x, ) U (i, 400)

PO3BAKIB HEMAE, | (v +hy+¢>0: x€ (X3X,); §

((L\‘: +hy+c< ()) :

XE (—oolx ) U(x,;+00),

Po3B’A3Kamy HePIBHOCTI «x” + by +¢ > () €3HAYEHHs Y, QNI AIKMX TOUKM napabonu

po3tawoBaHi Hag Biccro (X .

Po3B’A3KaMn HepIiBHOCTI ax™ + by 4+ ¢ > () €3HaUeHHs .\, ANA AKUX TOUKM napabonu

pozaTtawoBaHi nig eiccro (.x.

ANropuT™m po3s’si3yBaHHsl KBaapaTHUX HepiBHOCTeN BUAY «x” + by + ¢ >< 0.

Po3B’A3aTn HepiBHICTb

3+ 704100,

1) BraHauaemo HanpsMoK BiTOK napabonu,
KA BIANOBIAAE PYHKUI v = ax” + by +¢ .
2) 3Haxo4nmo PO3B'A3KU KBAAPATHOroO
TpuuneHa ax” + bx + ¢ (PO3B’A3YEMO pi-
BHSHHS x +bx+c¢=0).

3) byayemo ecxia rpadcika gyHKuji
vEax +hy+c.

4) Bubupaemo 3Ha4eHHs 3MIHHOI, SiKi
BiAMNOBIAA0TH PO3B'A3KAM HEPIBHOCTI.

5) 3anncyemo BIgnNoBiab.

3T -7y -10<0

1) @ = —3; BiTku HanpaBneHi BHU3.

2) 3x' ~Tx=10=0; D=169; x == x,= 10

—:_;—.

]_ 5) Bianosia: (_w;_l)u(%‘);%o ,
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PO3B’A3YBAHHA HEPIBHOCTEV METOOOM IHTEPBATIB

| Akwio niBa YacTuHa HepiHocTi € gobytkom, a npaea 4actuHa — (), T06TO f(.\')>()(f(.\')<())

T2 f(x)=(x—a)(x—h)..(x—¢), B€ a.b.c —HESK YACNa, TO Taki HEPIBHOCTI PO3B'A3YIOTL METOAOM iHTepBanis.

MeToaoOM IHTepBanIB
1) 3HalTn obnacTb BU3HAYEHHs DyHKUiT ¥ =

3) Hanectu Hyni Ha 0BnacTb BU3HAYEHHS.

HYNAMK PyHKUT.
5) 3anuncaTv Bignosiap.

Anropvn'M pO3B’A3yBaHHA HepiBHOCTeN

f(x).

2) 3waittu Hyni dymkuii y = f(v) (f (x)= ()).

4) BuaHauutv 3Hakm yHkuii f (\) B KOXHOMY iH-
TepBani, Ha sk po3busacTbCs 06NACTb BUIHAYEHHS

Po3B’'s3aty HEPIBHICTb.

(x+6)(x+1)(x—4)<0.

1)003: xe R.
2) Hyni cpynugiic (x+6)(x+1)(x=4)=0;
w=-6, x,=-I x,=4.

3) Hanecemo Hyni Ha O13:

NN N+

FEALTY R /.',,/‘,’,,‘ 4 X

Bianosigb: (—oo:—~6)U(~1:4)

¢

L]] YHHIBCbKA CTOPIHKA

AKIWO BCi MHOXHMKK chyHKUIT v = f (\) Buay (x— (1), TO6TO NiHiNHI, TO 3HaKKU Ha NPoOMiXKax
iz O13 moxHa nepemixatu cnpasa HaniBo 3 « + » Ha « — »,

1. PO3B’SI3ATH

Poas'sizanHs. 2% =Tx+6=0, a>0,D>0 4 2404+15=0, a<0.D>0
D=49-48=1, W =24-15=0D, =1+15=16.
/x / 3a Teopemoto Bieta:
7+1 3 NS~ o
Y =—y, ==X, =2 2 s X —
4 2 Y, =-3x,=5 7 \

Bignosige: | o (_m: L ]U(Q:er) .
)

Bianosige: (—oo:=3) U (5:4e0).

¢

Mpw posrnsaHyTOoMy cnocobi po3s’ssyBaHHA HepPIBHOCTI He BM3HA4YalOTbL KOOPAWHATU Bep-
WwunH napabonu. Baxnueo nuwe 3HaTth, Kyau HanpsMneHi BiTkM napabonu — Bropy 4n BHU3,
i AKi aBcumcn TouoK 1t nepeTUHyY 3 Bicclo v.

2. PO3B’A3AT

po3TaLlyBaHHs napabonu Ha
KOOPONHATHIlR

1 MrOWIMHI: v

X

HEPIBHICTb. 1) -xz -3x+4>0. 2) ',\'2 +2x—48 < (). 3) —9.\'2 +12x—-4<0).
Po3s’'s3aHhs. a>0, D<O. a>0, D>0. a<0, D=0.
X =3v+4=0, v +2v—48=0, ~9x? +12x-4=0,
D=9-16=-7<0, 3a TeopemMoio BieTa: Oyl —12v+4=0,
TOBTO PIBHAHHA HE MaE POa- =-8x,=6. ’ ’ 2
B'513KiB. MOKaKEMO CXeMATIIHO ’ (Br-2y =0:x=2

\ I 2
\// //

X

N

Bignoeige: v — Gyab-sike umcno.

Bignosiab: ve€ (- 8:6). Biarosigp: ( . % ]U(

w |t

«»]
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3. PO3B'513ATH HEPIBHICTh.

.x((),2—.\‘)(.\'+5) <.

Poas’sazaHHs.
MHOXHVIK ((),2 ~ ) HE € NiHIAHM,

~x(1=0.2)(x+5) <0, x(x=0,2)(x+5)>0.

5 1)043: ve R. 3.
Tonoi: (0, 2.\'-—.\') = —(.\‘—(). 2)- 2) Hyni coyHKuii: i + —_ + .
K ==5ix, =050, = 0,2 SIS0 02X
Bianosiab: (—5:0)U(0.2:4e0).
4. PO3B’5I3ATU HEPIBHICTb. 4-x
Taki HepiBHOCTI PO3B'A3YI0TL METOAOM iHTEepBanis. —‘\_ 48 <0
Po3s’asaHus. 1) OA3: x # -8, ockinbku x+8 %0,
TOXE (—ooz —8)U(~8: +oo).
2)Hyni: 4-x=0;x=4,_+ -+
x=4 x—4 /g 4770 X
MepeTBOPUMO HepiBHICTL. TR 0, s 0,
3Hakn uboro apoby cniBnagaloTs i3 3HaKamu ’ )
0ByTKY 3) (.x—4)(..\'+8)>().
Bianosiab: (—oo;—8)U(4:+eo).
5. PO3B’SI3ATU HEPIBHICTb. (++1)(3-x)(x=2)" <0.
: Po3B’sizanHs. —(.x+l)(.\‘-3)(.\'—-2)z <0l 1003: xe R.
| ; e 2)Hyni: x, =~Lx, =21x;=3.
| 3Hakv gaHoi HepisHOCTI cnisnagaTs ('\ * )(\ o )(\ B “) >0. + \m/ +
3i 3HaKamu HePIBHOCTI (\ + 1)(_\- —2 ) >0, 3) T ) 37K

Bignosigs: (—oo;—])U(}; +oo>.

TPEHYBAJIIbHI BIPABU
1. PO3B’513ATU HEPIBHICTb.
a) v —9<0;

B) 6.x° =Sx+1>0;

n) X' —6x+8>0; ¢) x’=3x-10<0;

6) 2v—1>>0; 1N x —10x+9<0; e) 2v° =Tx+5<0;
2. 3HAUTU OBNTIACTb BU3HAYEHHST ®YHKUIL

a) v=42v —x+1;
3. PO3B’A3ATH HEPIBHICTb.
a) x  <9; B) 4x* > x;

6) " >7:

6) y= N3y —4xy+2;

a) T +2x+12<0;
) —4x<8x7; @) 3x(2x—1)<2x =10y + 2

e) 2x(3x—1)>2x* ~13x+3.

4. 3HAWATU OBJTACTb BU3HAYEHHS ®YHKUIT.

a)‘\':\B.\'—.\‘: ; B) =_._7——J a) '\'=1J9—2.\'+l.\': ;
. T Nev-3y’ 9
6)y =V —18v+72 Dy S o ) yoNOTSNoT
T a2 X
5. PO3B’A3ATU HEPIBHICTb.
a) 7.\'(.\’ —4)>2x" +8x~7; B) (.\'+ 2)- (.vr—~3)2 <0; n) v - 3."7_1 >y-1;
6) -":f14-"+w48<(); r) (.\'-l)-(..\‘+2)32(); e) X F10¥ Hp 2¥ES
2A0x~7) 10
6. 3HAUTU OBJIACTb BU3HAYEHHS ®YHKUI,
a) \4:46—5.\*—_\; ; 6) \,:\/2+.\-—.\-1 : 8) | - T
’ X+3 ’ x—1 ’ 2x+5
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7. JOBECTH, WO NPU BYAbL-SIKOMY 3HAYEHHI b MPABUIBHA HEPIBHICTb.
a) 7h” —4b+1>0; 6)8b<b*+17; B) 2b* —b+1>0; 1) b=3b"=1<0; p) b’ +h+1>0.
8. 3HAUTHN 3HAYEHHS NMAPAMETPA « , [MTPU SAKNX PIBHSIHHSA 45" +ax+a—-4=0 MAE AOBA PI3-
HI PO3B’SI3KH.
9. PO3B'AI3ATH HEPIBHICTD.
a)(x=2)(x=5)>0; B) (x+3)(x-7)<0; n) (_\-+%)(_\-+é)_<_ 0;
6)(x=5)(x+8)>0; ) (x=2,5)(+v+4.3)20; e) x(x-2)(3-x)<0. .
10. 3HAUTU MHOXXWHY PO3B’s13KIB HEPIBHOCTI. A
a)(2x-3)(x+5)<0; 6) '_"L;iq); B) (.x’+5)(.\'+17)(4.\‘—6)>().
v+

11. 3HAUTU OBJIACTb BU3HAYEHHS ©YHKUIL

a) y=4/(x=5)(x=2); 6) v= \/(..\'~ 7)(x+12)(x—4).

12. PO3B’5I3ATW HEPIBHICTb.

a) (x*=4)(x+7)<0; B) (W +1)(x+6)(v=5)<0; @) (x=1)(5-x)(4x+20)>0.

6) (_\'2 +4)(x+4)(.\‘—8)_<_(); ) x(8—x)(4x+9)<0;

13. BHAUTU MHOXXUHY PO3B’s13KIB HEPIBHOCTI.

20410 g0 8y 1Y < ——————("A_l),('\ﬁ ~30) 0; w10
x-8 4x—10 X +6 X+9

14. 3HAUTY OBNIACTb BU3HAYEHHS ®YHKLII

a)(4x* -9)(25-")(3x* +2)>0: 6)

a)y= .\‘(.\'3~25); 6)v= (xz—l6).x; B) Y=

15. PO3B’SI3ATU HEPIBHICTb.

a)(.\‘+9)(.v—5) (.\'—- 18)>0; r)(.x‘4 - 16.\'2)(—.\'2 ~5) <0; e) X =537 +6x>0;

X —4x . 2 , 2 o =100 +9 (.xz—?_.x—3) .
>0: X A4dx+3) <{x"—-5x-3); <0 A L0,
o =16 207 A +dre3)f <(P-50-3) 4r+12 lx—1|
v+ 2Y (x y=4W x=3)(3x=7-1 X =13x+30
‘) (x=2)(x+2) (,x+3)so; o) (x )(\ )(3\ X )>(); i \w 13x+3 <0
x—1 A Hr=2 X +T7x+10
16. 3HAUTH Uint PO3B’s1I3K HEPIBHOCTI. '
a) L X70 . e X0
X =2x+1 X+ 2x+1

CAMOCTINHA POBOTA (C-4-1)
TEMA. PO3B’SI3YBAHHS1 HEPIBHOCTEMU

B-1| T 7 6anis | B-1li
1. PO3B’A3ATN HEPIBHOCTI.
a) v —16<0; B) =24 +7x—=5<0. a) x* —25<0; B) —5x° +8x+4<0.
6) v —10x+21>0; 6) v* +2v—48>0;

2. PO3B’A3ATU HEPIBHICTL, BUKOPUCTOBYOYN METO4 IHTEPBAIJIIB.
a) (x=4)(xv+10)<0;6) 2x(x=12)(8+.x)>0; | a) (++9)(x~2)<0;6) 4x(5+ x)(x=12,5)>0;

B) (7—\)(\+2)(X—13)S(), r) i—i-_s_>0. B) (6—X)(\—-10)(\+9)S()’ I') x—d 5 0.
x=6 x+7
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j B - Il | 9 6anic 1 B-IV

| 1. PO3B’5I3ATH HEPIBHOCTI.

a)dx(x+2)<S5;  B) =0,3x-0,6x" <0; a)4x(x=1)>8;  B) 3’ +2x<0;
6) (-“‘3)3 >9-x% ) i2sg. 6) 4—x° >(2+.\')2; r) .
x+2 x—]
2. [JOBECTH, LL{O MPU BY[b-SIKUX 3HAYEHHSIX x NPABUIIbHA HEPIBHICTb.
I +1204+920. 6y  +11v—10<0.
3. PO3B’SI3ATH HEPIBHICTb, BUKOPUCTOBYIOYY METO/] IHTEPBAIB.
> 3x—-6 2 r+4
+1){(v=2){x+3) <0, - >0. x+2)(x=1){x-3) £0; - <0
h a) (v+1)(x=2)(x ) i a) (x+2)(x=1)(x-3) Uy
6) (2x~3)(x+2)> 6) (2x+1)(x-4)<x’ +4;
SB) (947 =4)(16 - )(3.\ +1)>0; B) (25— 17 )(4x" ~16)(5x* +2)<0;
B-V 1 12 Ganis | i B - VI
| 1. PO3B’S1I3ATH HEPIBHOCTI.
[[i a) (1+2)(2-x) <3 -8; a) 2% —6 < (3—x)(x+3);
| a4y SER 2 +x 3y 2+2x _2x+4¢
's RARE T _\~+l; 8) X +.\_<_ 6 . 6 X +.\<3_.\ _:S_ 5 X +2"S—'\+).
2 3 6 x+2  x+2 2 5 10 x+1 x+1
2. [IPU SIKUX 3HAYEHHSIX « PIBHSIHHS1 HE MAE PO3B’SI3KIB?
v —(a—-2)x=2a-1. N +(a+2)xv=a’ -1,
3. PO3B’SI3ATH HEPIBHOCTI, BUKOPUCTOBYIOYY METOL] IHTEPBAJIIB.
a) (x—4)(x+7)(2x-5)(v+2)<0; a) (x=2)(3x—6)(x+4)(x-7)20;
6) (25— 7 )(&* —60+5)20; 6) (16—x7)(+* =3x+2)20;
B) (- '—'%)'(\‘—1)(.\‘+8)(.\'—6)<(); B) (.\'+6)(..\‘+1)(_\7—2)2 (x=3)<0;
X" +6\+9-0- . .\"’+8x+7 <0
S+4x—a" 4y +4x+1
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§5. PIBHAHHA, AKI 3BOAATLCA 4O KBAOPATHUX.

CUCTEMU PIBHAHDb

LINE PIBHAHHSA TA OO PO3B’A3KU

[pasuna

NMpuknagn

PiBHSIHHA Ha3MBAETLCH LiNYM, SIKLWIO y HbOTO fiBa i npasa
HaCTUHM € LINUMK BUpasamu.

(Bx+7)(3xv=7)-5=3x(3x+1).

Bynb-sike piBHAHHA MOXHA 3aMiHWTI PIBHOCWITbHUM NOMY
PIBHAHHAM, NiBa 4YacTUHA SKOFO — MHOroYNeH craHaapT-
HOro BUAY, @ NpaBa — HyMNb.

]@ (3_\-3 -22x-16= 0)

2
b

AKWO PIBHAHHA 3 OOHICI0 3MIHHOKO 3anMcaHo y BWIMsAL
P(x)=0. Ae P(x) — MHOrOYrNEH CTaHAapTHOTO Buay, TO

CTeniHb UbOro MHOroMIeHa HasmBaloTh CTeneHEM DIBHAHHS.

. 2 3 .
PigHsHHst v~ — 24" +1=() ¢ piBHsaHHAM Tpe-
TbOFO CTENEeHS.

Henki piBHAHHS TpeTLOFO abo GiNbl BUCOKOTO
CTeneHsn ferko po3s’A3aT 3a [ONOMOro PO3-
KNnagaHHa MHOFOYNEHa Ha MHOXHUKK.

[L] YYHIBCbKA CTOPIHKA

Po3g’a3atii PiBHSIHHSA. ‘
N =8 — v +8=0,1" (x=8)—(x-8)=0,
(x—8)(x—1)(x+1)=0. PiBHsHHS Mae
Ly, =8.

TpK

PO3B'A3KUN. X, =—8.X, =

PO3B’A3YBAHHSA PIBHAHb 3A AONOMOIOI0 PO3KNAOAHHA HA MHOXHWKWU
| BBEOEHHS OMNOMDKHO! 3MIHHOI .

PO3KNagaHHAa Ha MHOXHUKN.

PiBHSIHHS, CTeniHb AKUX BULE OBOX, iHOAI PO3B’'A3YIOTLCH YBEAEHHAM AEAK0i 3MiHHOI abo 3a JONomorolo

1. PO3B’SI3ATU PIBHSIHHA. | |6 — 300 — v +2=0.

PIBHSAHHS 3i 3MIHHOIO V!

N +2x+1=0,

abo .
(x+1) =0, x=~1; x =

Posg’'asaHHs. (16x° -3207)—(x=2)=0; x—2=0 abo 4x-1=0 abo 4x+1=0;

Posknagemo niBy 4acTuHy , " =2 abo 4x=1: . abo 4x=-1:

PIBHAHHS Ha MHOXHUKY, 1617 (x— 2)~(x=2)=0; i ’ 1 ,
(x=2)(16x" =1)=0; Sy Ty
(x=2)(dx—-1)(4x+1)=0,

Bignosigb: _l:lzz.

474

2. PO3B'SI3ATY PIBHSAHHS. | (& +2x)(x" +2v-2)=3.

Poas’asanus.

Mosnaunmo X" +2x uepes y: | X +2x=y;

Topi pisHsHHA 3BEAETBCA A0 | v= y(y—2)=3; y* =2y-3=(), 3a Teopemoto BieTa: v, =-1y,=3.

3gigcn - +2x=—1,a60 x" +2x=3

v 4+2x=-3=0

-3;.x, =1 (3a reopemoto Bieta).

Bignosigs: —3:—1;1.
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Weron yBeAEHHS HOBOI 3MIHHO! NO3BONAE NETKC [0 A3YBATH PIBHAHHA YeTBEPTOro cTeneHs, ki MalTb

mas ax? +007 +¢=0. PigHsHna Bugy axt 400 +¢=0, ge a 20, wWo € kBagpaTHAMM BIgHOCHO X°,
«331BatoThb BikBaAPaATHUMK PIBHAHHAMU.

3 PO3B’SI3ATH BIKBALPATHE | 4% =52 +1=10).
BHSAAHHSI.

—-3B'A3aHHS.

— . bl
BeenemMo HOBY 3MiHHY, MO3HaYMB- | x~ =y,
Lw X7 uepes Vv

STDUMEEMO KBagpaTHE PIBHAHHA

. iH ' N 2 . .
S 3MIHHOIO ) Ome,,\--zla60x =2, 100} Y__‘/I,Y = _'_i.\~‘=\/_2_;x4=—\/—2-.
b} T By -2 2 N

4y'~5y+1=0. Po3s’s3aBwm i oro, 3Haiaemo, Lo ¥, =L ¥, =2.

B.anoBiab: _[2_;_\/5:_‘/__2_:\/3.
2 2

£ PO3B’SI3ATU BIKBAPATHE | * —3x* —4=0.
2(BHAHHSI.

Soag’ 3 2
~038 A38HHA. Hexal x~ =y, oTpumaemo v" —3v~4=0.

3a reopemoto Bieta. y, ==Ly, =4,700i =1 — po3B'A3kiB Hemae, 1° = 4 x, ==2:x,=2.
Ianosigs: —2;2.
i CUCTEMU PIBHAHbL 3 ABOMA 3MIHHUMM

" Do3p’A3KOM CHCTEMI DIBHAHL 3 ABOMA 3MIHHUMM € Napa 3HauYeHb 3MIHHIX, SKi NepeTBOPITL KOXKHE piB-
~FHHA CUCTEMU Y NMPaBunbHY YUCNOBY PiBHICTL. CUCTEMY PIBHAHD MOXHE pO3B'A3aTh TPLOMA cnocobamu.

i 1. Tpacbiunuia cnocib. 2.Cnocib nigcraHoBKY. 3.Cnocib nogasaHHs.
' 1. PO3B’SI3ATU CHUCTE- Xy + )'2 =2, 2) x—y=1L
MY PIBHAHb Croco-{ 1) 4 =~ ' o
HLGOM MOCTAHOBKMH. v=2y=T7. vox 6
Po3B'A3aHHS. (T+2y)y+y' ==2, “= : +l'v’ ’ MiACTaBUMO BUPAXKEHE 3HAYEHHS
x=T7+2y. T 14y 6
2y 247 ¥+ ‘ 2 X y Apyre piBHAHHS
- 1\ﬁ{lﬂ) 1\6_\- 1\_»-(1+y)
x=T7+2y. cucremm - = ;
y 1+y 6

2 =
3y +Ty+2=0, Oa3:y#0;y#-1
D=49-24=25=5"

745 Ly | Oy O~y =y(i4y)y(l4y)-6=0;
yEg =N =TV y 620, D=1424=25=5";
y=2(-4)+7 == y=2 iy =Ry, =2

3
X, =2 2 +7=53. x=l+yx=-21x,=3
3 3

Binnosige: (_1;_4);[5%:_::_ ) Bianosige: (—2;-3):(3:2).

2. PO3B’A3ATU CUCTEMY | |’ =27 =14,
PIBHSIHb CNoCcos0oM

NOOABAHHS. C+2y" =18,
‘ 2 32, v =16, x, =—4, x,=4
3H8XO,QV|MO \Y (*—4) _\! — 14 _2\3 =__2, v‘_’ = l : _—l v, _+l

ﬂEiﬂﬂOBiﬂb.‘( -4 —\/—) (4 \/_)
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3. PO3B’S3ATU 3ALAYY.

DiaroHant npsmokyTHuKa gopisxioe 1() cm, a roro nepumerp [opiBHIOE
28 cm. 3HalTV CTOPOHN NPSIMOKYTHUKA.

Po3s’'asaHnA.

B C

MigctaBMMO BMpaxeHe 3Ha-
YEHHRA X Y Apyre PiBHAHHS:

Hexait AB=x cm, BC = v cm. MepumeTp aopisrice 2(x + _v) cM,
a 3a ymoeoto 28 cM. OTprMaEMO nepiue PiBHAHKS CUCTEMM:
2(x+v)=28 abo (x+v)=14. AC =10 cm 3a ymosot0, Topj 3a Te0-
pemoto Micharopa: X~ + v* = 107 — OTPUMAEMO ApYre PiBHARHS cuCTEMM.
X+ y=14,

b i

Maemo cucremy: {\ £y = 100:
x=14-y

{_(14~ ¥+ 37 =100;

196-28v+ v2 + 17 =100 =0:2y7 =28y +96=0 abo v’ —~14y+48=0

D=49-48 =L, y=Tx1y, =8y, =6;

x=l4-yx =14-8=6.x,=14-6=8.

Bignosias: 6 cmi 8 cm.

4. PO3B’A3ATU 3ALAYY.

I3 nynkta M B nyskr N |, BiacTaHb Mix sikumu gopisrioe 18 kM, ogHoua-
CHO BWALINK A4BOE TypucTie. OanH 3 Hux npubys y nyukt N Ha 54 xB nis-
Hille, HiX ApYTVA. 3HaRTW WBUAKICTL KOXHOTO TYPUCTa, SKWO BIAOMO, WO
LBMOKICTL OOHOrO 3 HUX Ha | KM/rogd MeHLla, HiX WBUAKICTb Apyroro.

Po3B’'a3aHHs.

Hexall weuakicTs 04HOTO 3 HUX X KM/rod, a Apyroro — v KM/rof, ockKinb-

K1 WBMAKICTb OHOro 3 HUX Ha | Km/rof meHwa, TO OTpUMAEMO neptue
piBHAHHA: v —x = 1. [dpyrun typnct npubys go nyHkty N Ha 54 xB nis-

60 10 el
x vy 10

; . ., 18 18 9 .

Hille, — OTPUMaEMO [Jpyre PpiBHAHHA: ————— =", OCKIfbkM
x v 10

54 9 y—x=1

—TO/l. = —Tr0J. Po3s’A3aswm cnctemy: J1g |18 9

oTpumaemo: y =5 km/rog, a x =4 km/roa.

Binnosigk: 5 km/rog ta 4 km/roA.

% TPEHYBAIbHI BMIPABU
1. BUSHAYNTU CTEMIHb PIBHSIHHS.

a) 3x* +4" =11=0; 6) 527 (v+1)=5+"-4=0; 8)3x-2=0.

2. CKl/IbKMN PO3B’513KIB MA€ PIBHAHHA?

a) X" =5x+15=0; 6) 2x+12

=0, 8) (ﬂsil—l]«\:“'

3. PO3B'SI3ATU MPA®IYHO PIBHSIHHS x° =—0,4x+3.
4. BUSHAYUTU CTENMIHb PIBHSIHHSI.
a) x (1-2¢")-2x" =" =3; 6) (' —1)(2¢7 =1)=2x" =1=0; 8) (x~2)(x=3)=0.
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5. 3A JONTIOMOIOIO MPA®IKIB ®YHKLIN y= 1274 y =X +1, 30BPAXXEHNX HA PACYHKY 1,

X
-
PO3B’A3ATU PIBHSAHHSA -L".:_\-Z +1.
X
6. 3A JONOMOIOKO MPA®IKIB ®YHKUIA 4\-:2 TA ¥ =0,5x" —8, 30BPAXEHNX HA PUCYHKY 2,
X

PO3B'SI3ATU PIBHSIHHS & - 5. _3.

A

R,,,,,-,A._;,."._i;.\,, e —8 - : ] .8
TN o A T L
R O 74 -~ R 5 5 S —
. LINE e HOT . | ~
! ! | o \
N A s 3.4 5 8 X T NT 1 7
: L P TRN
~ 1 \¥/ y=0,5x"~8
) \\ T b T n
Puc. 1 Puc. 2

7. PO3B’A3ATH PIBHAHHAL.

Ay +14v=0;6) 105" = (5x+1)(2v=3) =4 ) »”-“2:3_ 2—(4-" =20 (6=x)(x+6)~(x—11)x=36.
b 10

8. PO3B’S1I3ATHU PIBHAHHSA.
-3y 3—-v

a) v' —16v=0; 6) (.\'—6)(,x‘+12)=0; 8) 0,7x" —~x'=0:7) li. —-——g'—z().

9. PO3B’A3ATH MPAGIYHO PIBHAHHS 2 = * +2.
X

10. BUBHAYUTHU CTETIHb PIBHAHHS.
a) (2e-1)(x* +4)(x* ~1)=0; 6) (¢ +6)(x=5) —x(x+1)(x"+1)=0; &)(5x* 1) (5:*~2)=0.
11. PO3B’SI3ATU PIBHSIHHS].

a) (x=7)(x+7)+(x=2) =11x+30—-(x+5);
6) x{2-x) . 3(.\'—3)2 - 2‘1___ ’_’(4—.\'_)2 ; B) v (3-—.\‘)2 _ x(x~12) N (3~x)(x-2) _
2 2 2 3 9 18 36
12. [TPU SAKUX BHAYEHHSIX b PIBHSAHHST HE MAE PO3B'SI3KIB?
a) 64" +byv+4=0; 6) X" +8x+b=0.
13. NTIPU AKUX SHAYHEHHAX  PIBHAHHST MAE BA PO3B’S13KU?
a) 2 +4x+1r=0; 6) 64" +1x+6=0.
14. PO3B’AA3ATU PIBHSAIHHS, BAKOPUCTOBYIOYH YBEQEHHSA HOBOI 3MIHHOL,

2

a) (¢ =7) ~4(x*~7)-45=0; &) (x*~10) =3(x*=10)+4=0.
15. PO3B’A3ATU BIKBAOPATHE PIBHAHHS.

a) v'—13x7+36=0;6) x' -5x"+4=0; B) X' +5:7-6=0;r) 2*+947+8=0,
16. PO3B’SI3ATU CUCTEMY PIBHSIHb TPA®IYHO.

Xy =38, v=—x'43, =12, y =12,
a) 6) B) ni
.7:_\""]; V=0 .,\’=.¥+l; y=0,3x+2.
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17 BOTERFATY EHETEMY PIBRRH,

3x+y=-1, x+yv=-1 x—y=3, x+v=1,
a) 2 6) 2 2 B) r) ~ 5
Nmxy=3 vy =l =2 X -y =4,

18. PO3B’SI3ATH 3ALAYY.
a) PisHuus asox uucen gopisHioe 3, a ix gobyTok gopisHioe 84 . 3HanTu Ui uucna.

6) Cyma gBox uyucen gopisHioe 25, a ix gobyTok gopisHioe 144 . 3nantu ui qacna.
19. PO3B’SI3ATHU PIBHSIHHSI, BUKOPUCTOBYKOYN YBELQEHHS HOBOI 3MIHHOL.

a) (.\‘2+2.r)(.x‘3+2x—2):3; B)(.\':+.x'+6)(.\'3+_\'—4)=114; o) X —13x+12=0.

6)(.r2 —-x+ l)(.,\'2 b 7) =65; nx +xt =3t -3x"—4x~-4=0;
20. PO3B’A3ATH CUCTEMY PIBHSIHb TPA®IYHO.

{_\-‘z—xl+8, {yx=12, {x:+y2=l6, {(,\7—2)2+(\~—3)2:16,
a) 6) B) r ’

y= IS +4; X+ }’2 =49; : Y=
21. PO3B’SA3ATH CUCTEMY PIBHSIHb.

y=-x
Xy -y =4, 4yt =13, o1 =8,

a). T B) ' MITTTTe ey,
3x+v=10; Xy =06; X+ y =20,

x’—y=8, 2x° -y =4I, y=—x,
6) : r . ) e)s’
x+y=4; 2x" 4+ y* =59, y ==X
22. PO3B’A3ATH 3A0AYY.
a) lMinoveHy3a NpAMOKYTHOrO TpukyTHUKA gopiBHioe 20 oM. SHaWTh oro karet, siko BiQOMO, WO OAUH

"3 Hux Ha 4 cm Ginble, HX APYIVA.

6) MpsiMokyTHa AinsiHKa 3emni nnoweio 3250 s’ obropompKeHa, AoBxXwHa 3aropoxi gopisHioe 230 M. 3HaitTu
OOBXUHY i LULMPUHY AINAHKA.

B) 3 ABOX MicT, BigcTaHb Mix sikuMu 126() kM, ogHOYacHO Ha3yCTpiY OAWMH OQHOMY BUXOASTb ABA MNOTAMM

i 3ycTpivatoTbesa vepes 12 rog. Ha Becb wnsx oguH 3 noTsris Butpadac Ha /7 rog Ginbute, HbK Apyrvi.
3HaWTWN WBWUAKICTb KOXKHOFO MOTArY.

23. PO3B’SI3ATU PIBHSIHHST, BAKOPUCTOBYHOYY BBELEHHS HOBOI 3MIHHOI.

R
2 x =3 X

3 2 5 5 1
aylx =2x) -3x"+6x-4=0: 6){x"—5x+7) = (x=30x-2}-1=0; +— =2—.
)(\ \) X )(A X ) (x=3)(x-2) 8) —t =323

24. PO3B’SI3ATU CUCTEMY PIBHSIHb TPA®IYHO. . ’

a) y=, 6) (.\'--.’2)Z + v =16, 5) (x—1) +(y-2) =25,
y=at-2 M=1-x v,

25. PO3B’S1I3ATHN CUCTEMY PIBHSIHb.

o —yi=9, =2+ yi=1l |-yt =9,
a) ) 6) 3 , s B) )
xy =20, X +xy—4y =2 X+ v=3.
26. PO3B’A3ATH 3A0AYY.
a) 3 ABOX NYHKTIB, BiACTaHb M SKMMY AopisHioe 18 KM, BUWLLINW 04HOYACHO HA3yCTPIY ofHa OAHIN ABI rpynu Typu-

"CTiB i 3ycTpinuch vepe3 2 roa. BusHaunty, 3 SKOIO LUBMAKICT MLNA KOXHA rpynna, SKLWO BiAOMO, LLO Ha NpoXo-
[DKEHHS! YCbOTO LLUNSIXY O4Ha 3 HMX BUTpaTuna Ha 54 xB BinsLue, Hix gpyra.

6) Oo6yTok aBox uncen Ha 29 Ginbwe ix cymu. AKWO A0 NEpLIOro Ynena foAaTv NoABOEHE APYre YNCHo,
10 oTpumaemo 19 . Suaitu Ui yncna.

y=)
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CAMOCTIVHA POBOTA (C-5-1) |
TEMA. PIBHSIHHA, 1O 3BOAATLCA 4O KBAOPATHUX. CUCTEMU PIBHSTHb

B-I 7 banis j B~

1. PO3B’A3ATH PIBHAHHA.

a) X' =9x=0;6) (12x+1)(3x—1)—(6x+2)" =10; | a) x'=25x=0:6) (Bx+1)(2x—-3)—(4x-2)" =1;

B) '+ 707 —44=0;r) x'+ 16x* =0. B) V' ~5v+4=0;0) Y4250 =0.
2. PO3B’SI3ATU CUCTEMY PIBHSIHb.
x=y-2 N2y =6,
xv—v=10. y=x-1.

3. PO3B’A13ATH 3A0AYY.

© 3HaTV CTOPOHU NPSAMOKYTHUKAE, SIKLLO BiAOMO, WO | [iaroHans npsMokyTHWKa popisHioe 17 cm, a oro
noro nepumetp fopisHioe 30cm, a nnowa AoPiB- | nepumetp AopieHioe 46 cM. 3HARTH CTOPOHU Npsi-

nioe 50 cm?. MOKYTHVKA.
B -l | 9 6anis | B-IV
1. PO3B’SI3ATU PIBHSTHHAL.
a) 2x' =5x"—12=0;6) 3y’ =2v - v=0; a) 3x' =2 —1=0;6) 2v* ~5v' +3y* =0;
B) (_\‘3 + \) -5 (.x‘z + .\')+ 6=10. B) (.\'3 + 2.\')' -2(.1(2 + 2‘\')—3 =0.
2. PO3B’SA3ATU CUCTEMY PIBHSAHb.
y—4y=10, i*_i:l' x=2y=9, l—i:l_
a) s B)Jx v 6 a) N 6) ! x vy 6
xy+7v =1; ; y —xy=14;
’ ’ 2y—y=5. x+2y=14

3. PO3B’SI3ATH 3AJJAYY.

Mepumetp npsmokyTHuka gopierioe 3(0cm, a cyma MNpamokyTHa ainsHka semni nnowero 1600 e

nnouy kBaaparis, nobyaosaHux H32 ABOX #0ro cymix- obropomkeHa, gosxuua 3aropoxi 200 m. 3nantu
' umx ctopoHax, gopisHioe 113 cm®. 3HaiTv cTopoHm CTOPOHU L€l AinsHKM.

NPAMOKYTHUKA.
B-V | 12 Ganis | B-Vi
i 1. PO3B’SI3ATU PIBHSIHHAI.
| a) v -7y +9y-63=0; a) v +5y" —81v—-405=0;
T =3a) =2(x = 3x)-8=0; 6) (A7 —6x) ~10(x* —6x)+21=0;
8 v —Tx+6=0. B) x' —43x+42=0.
2. PO3B’513ATU CUCTEMY PIBHAHb.
X Hxy—y =5, 3x+y=1L X —xy—yi =5, 111
a 6 a) YT
r+v=3; R r—y=3 A
Coy x+2y =14,

3. PO3B’S13ATU 3A[AUY.

3 nyHkTy A no nyHkty B, sigcranb mix sikumm 360 km, | [Ba drepmepu, npalioioum pasoM, MOXYTb BAKO-
ogHouacHo BMpYWMNM asa aBTomoGini. Yepes 3 rop | HATU poboty 3a 2 rog 40 xs. Ckinbkv wacy no-
3'ACYBANOCh, LU0 NEPLUM 3 HUX NPOIXa BiACTaHb Ha () kv | TPIOHO KOXHOMY dbepmepy okpemo, sKLLO Biao-
6inbLLy, HXX OpyrvA. 3HanTy WBKWAKICTL KOXHOrO asTOMOGI- MO, LHO NEPLLIAN 3 HuX que BUKOHATW BCIO PO-
9, KO BIGOMO, WO HA BECH LUNSIX NEpLumil asToMoGins | OOTY Ha 4 rop wenawe, Hix ApyruiA?

. BUTPATMB Ha NIBIOAMHV MEHLLE, HX ADYTUN.
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¢ KOHTPOIIbHA POBOTA (K-5-1)

=

TEMA. PIBHSIHHSA, 51KI 3BOOATLCS ,CIO KBA,C[PA THMX CUCTEMMU PIBHAIHb

B-1 7 6anis l B~
1. PO3B’5I3ATH PIBHSHHSI.
Va4 —45=0. X =137 +36=0.

2. PO3B’SAA3ATU CUCTEMY PIBHSIHb.

2x+v=7 -3y=2,
3. PO3B’SAI3ATU 3A0AYY.
MeprmeTp NPAMOKYTHUKE AOPIBHIOE 28 cm, a ioro | OgHa i3 CTOpiH NpsAMOKyTHUKa Ha 2 cm Binblue

2 o
nnowa 40 cm”. 3HaiTn CTOPOHU NPAMOKYTHYKA.

Apyroi. 3HanTn CTOPOHWU NPAMOKYTHUKA, SIKLWO MO0
nnowa aopieHioe 120 cm’.

B il

T

9 banis

l B~IV

1. PO3B’A3ATH PIBHAHHA.

a) 4x* =557 +1=0;
6) (v —x—4) — 1247 4120459 =0,

a) 3x' —4x" +1=0;
6) (' ~x—4) —10.> +10x+56=0.

2. PO3B’SI3ATU CUCTEMY PIBHAHb.

X+ v =2xy =16,
-2,

o

X+y=

Xy +2xy =4,
x—v=4;

3. PO3B'513A

TV 3ALAYY.

OpnHa Opykapka Moxe HaapyKyBaTv pykonuc Ha 3 rop
weugie apyroi. MNpy cymicHin paboti iM notpibHo 3a-
tpatut 6 rog 40 xs. CKinbkx Yacy roTpiBHO KOXHIN
Apykapui, 1o6 HaapykyBaT pykonuc?

[Ba cdepmepy, nNpavioodn pasoM, MOXYTb BUKOHA-
7 pobotn 3a 4 roa 48 xs. Ckinbku Yacy noTpib-
HO KOXHOMY (DEPMEPY OKPEMO NSt BUKOHAHHS L€l
poBoTH, SKWO BiAOMO, WO Nepwnn 3 HUX MOoXe Bu-

kOHaTVt 17 Ha 4 rog Wweualle, Hix Opyrnn?

B-V |

12 banis

B-Vi

1. PO3B’SI3ATH PIBHAHHA.

(% +x—4) =105 ~10x+5=0.

(¥ +x=3) —126 ~ 120463 =0.

2. PO3B’AA3ATU CUCTEMY PIBHSIHb.

X+ yv+xy=5,

B

XAy +xy=T7.

X—y—axy=-I|,

{x: +y°

—xy=3.

3. PO3B’A3A

TH 3A0AYY.

Enektponoisa satpumascst B 40po3i Ha 4 XB i nikBi-
AysaB 3anisHeHHs Ha neperoni y 20 km, npoixasLum
noro 3i weugkictio Ha 10 km/rog BinbLuoto, Hix Byna

33 po3knaaoM. 3HalTu LWBUAKICTL enekTponoisgy Ha
LbOMY NEeperoHi 3a pPO3KNagoMm.

OBa asToMobini Buixanu 3 nyHkTiB A i B Ha3sy-
CTpiv oauH ogHomy. Yepes | rog soHn 3ycTpinuck
i, HE 3YMNUHSIIOYUCh, NPOOOBXUMK PYX 3 TiEK X ca-
MO0 LBKUAKICTIO. Mepwnit npubys y nyHkT B Ha
27 xB niaHiwe, HiX Opyruit B NyHKT A . BusHauuty
WBWAKICTL KOXHOTO aBTOMODINs, sKWO BifCTaHb

mix A i B popisrioe 90 km.

11
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§6. YCNOBI NMOCINOBHOCTI
APVOMETUNYHA MPOTPECIA

O3HayeHHs Mpuknagu
Yuncrosa NnocnifoBrICTL 3anaHa, aKwo ByLb-AaKoMy 3010 11; 13 16; 20:...
HaTypanoHOMY YMcny /1 nocrasneHe y BiAnoBigHICTb 4 7 10: 13: 16

aeske uncnod,, .

MocnigoBHicTe 3a0al0Te 3a AOMNOMOrol hopmynm
71 -F0 YneHa, Toal HeBaxko obuvcnnTn Byas-sikni KO- .
rO YneH. a =mn.neN, 1.8 27, 64,..

n

NocrinosticTe (¢, ) 3apaHa dopmynoo

MNocnizoBrHocTi ByBalOTh CKIHUEHHI | HECKIHYEHH. 2. 4. 6; 8 10; 12;...— 3pocTatova.
| NMocnigosHicTb ((1") Ha31B8aETLCA_IPOCTAIHO0 1 1 1

, —. —i —;...—cnagna.

‘cnagHo), Akwo Ans OyAb-AKOro Homepa /1 npas- 2" 47 6

mBa HepisHicTb: ¢, > ¢, (¢,  <a,), a,— none-

n+l n=l

DefIHith uneH, «,, — HaCTYNHUI |4NeH nocNiAoBHOC-

hall

' ducnosa nocnifoBHicTs («, ), KOXHMI uneH sikoi, no- | [ 3. 50 75 9 — apucpmeTnuHa nporpecis

| “MHalouK 3 Apyroro, AOPIBHIOE NoNepeaHLOMY, 40 a,=kd=2.
AKOTO AOQaHe OfHe i Té Came YUCIO, HAa3UBaETLCA
apudmeTnyHoto Nporpecieto. Lie uncno nosHavaots | 30: 25: 20: 15: 10: 5;...

6ykBolo ¢ | HA3VBaIOTL Pi3HMLE apndMeTUYHOI 0o=30:d = -5
IpOrpecii, LT T

Mepuwi unexHu apudMeTU4HOI nporpecii byayTs: -50:-40;-30.-20:...
aa +dia,+2da,+3d: a, =—50:d =10.

dopmyna 11 -ro YsieHa apudmeTUyHoI nporpe- a, =50+ m((,_ 1) =-50+10-5=0;a, =0,
ciiva, =a,+d (n—1).ne N.

Ans apuMeTUIHOT NPOTPECT KOXHWA Ti uneH, noun- | 4:7;10:13;16;...
HaluKM 3 APYroro, AOPIBHIOE cepeAHbOMY apudmeTit-

YHOMY CYCIQHIX 3 HUM YneHis, TOBTO: a=4d=3.
a_ +a 4+16

a ==l nen>22.neN. S = -5=50

4 2 2
Cyma OBOx YreHiB CKiHYeHHOT apndMeTUYHOI Npo- abo
rpecii, piBHOBIZAANEHMX Bif 1T KIHUIB, AOPIBHIOE CyMmi 2.4+ 3(5 - l)
$2EAHIX YNeHis. S, = —-—7———~5 =50.
DopMyna cymn nepuimnx 71 yneHis apudmeTuiHoi =~

| “porpecii:
_a+a, _24,+d (n-1)

S =—t—"pn,abo S, =—————=n.neN. ‘
H 2 2
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YYHIBCbKA CTOPIHKA

PO3B’A3YBAHHA 3A0AN

1. Harmcatu 4 nepiuux Ynexy NOCNIROBHOCTI, 32aAaHO0I0 POPMYNOIO 11 -T0 YneHa. 3HanTu d, .

Po3B'a3aHhs.

n
= . a =—:
a)a, =2n-1; B)q, v _
a,=la,=3a,=5a,=T.a,=15; I 2 1 3 4 1 g 1
- ";l (l,‘—'—-":)';(lz=j)-2-="‘la3:$:-1(l4ZT)TZZZ(I,‘:?:—}-E.
6) (1"=(~I) - 27 2 - < < ;
.| Bionosigs:a) 1 3 5. 7..4.=15: 6) L~L; L-l..q=1;81 L3 1 1
a,=—hka, =-bka,=ka, =-la, =~1; SN N

2. 3Hantu 16-i unen apudpmeTuiHoi nporpeci'f(a" ),

B SIKIN NMEepLIMA YNeH AOPIBHIOE S | PisHULA [OPIBHIOE 2 .

Poas’a3aHHs.
a,=a,+d(n-1);n=16:a,=5d =2;a,, =5+2(16-1);a,, =35 . Bignosige: 35.

3. 3HaiTy nepiuni uneH apudmeTnaHoi nporpecii(a, ), B Akina,, =291,d =11.

Po3ss’'nzaHHs.
a,=a,+d(n-1);a,=a,-d(n-1);n=2T:a,, =291:d =11;
a, =291-11(27-1);a, =291-286;a, =5 . Bignosigs: 5.

4. 3HaiTy pisHuLo apudmeTuHoi nporpecii(a, ), 8 skina, = 28;a,, =—52.

PoaB’'sa3aHHs.

a,=a,+d(n-1);d(n-1)=a,—a,;d SOl

)

n—1
—57 _
n=2La, =-52,a,=28;d = X f8 = ;;) = -4  Bipnosigb: —4.

5. 3HanTn HoMep YneHa apudMeTHHoT nporpecii (a” ) , Akuit gopishioe 46 , sxwo a, =32,d = 0,4 .

Poags’'ssanns.

a, =a,+d(n—1);n—l:a”_al ;nza";a’ +1.
a
: 46-32 14
a,=46,a,=32:d =0,4;n= 604 +l=04+l=35+]=36.Biqnoai.qb: 36.

a.+a, =24
6. 3HalTV NepLUMi YneH | pisHuLIo apudMeTiiHoi nporpecii («, ) , sKuwo: o
a, +a, =54.

PosB’sizanHs.
a,=a,+d(n-1);

a;=a,+4d,
’ as+a, =2a,+4d
a,=a, +3d , orxe,

ay+a,=2a,+10d,
a,=da,+2d )

2a, +4d =24,
OTPUMAEMO CUCTEMY: {

2a, +10d =54,

a +5d =27, {a,=12-2d; la, =2

+2d =12, {3‘1 =13, {‘1 =5 Bignosige: a=2: d =5.
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7. 3nanTu cymy Beix HaTypansHux yucen ot 20 po 90 skntouHo.

P0o38'A3aHHS.

» §$=20421+22+23+..489490.5 =t .
il n 7

i -
cn=a —a,+1n=90-20+1=71;5 =299 517100, Bianosigs: 7100.

8. 3Hantv X, aKkwo 1+4+7+...+x=51.

S5
03B A3aHHA. ¢ =44 - MigcTasnsieMo BigoMi 3HaueHHs!:

] 1+4+7+...+x=51; " 2
| 1+4+7+...— 3pocTatoya apudpmMeTuiHa G202 = (1420, 2 102

 nporpecis(a, ), ped =3:a, =1. 2107 +x

. . =3t Syt = y—2 —2yv.x#-1.

Y Hawowmy piHsHHia, = x, S =51. =3 1+ 1 2;¥ 4y =306-2-2x,x# -]

g, =a,+d(n-1), ‘ ‘ O +3x-304=0
‘ x=1+3(n-1); X, =16:x, =~19 — He 3afoBONLHAOTL ymoBY

=3-2 sagayi, a, > 0. .

Omnke, a, =16, Bignosigb: 16.

TPEHYBAIIbHI BNPABU

1. HATTUCATU 4 TEPLINX HYITEHU MOCTIAOBHOCTI,
3ALJAHOKO ®OPMYIIOKO CIIIbHOIO HYIIEHA. 3HAUTH «,,,.

n

aja, =3n+1; 8)a, =(-2)"; na,=m+1; wa, ==—.
n

2n-1

6)a,=n"-2; na,=3(n+1); ea,=(-1)"";
2 Y JAHUX NOCIIJOBHOCTSAX 3ATMTUCATU ®OPMYITY CHINIbHOIO YIIEHA.

a)2:4:6:8.... 6)1:3:5:7;... 8)1:4:9:16:25;... r) z;z;i;z;_“ a)-l_;_l__:_l_.;__‘ e)_z_;_4_;i- .
234 1-2 2.3 3.4 1-3 3.5 5.7

3. BAMMMCATHU MEPLUI 5 YNEHIB MOC/IQOBHOCTI.
3AMUCATU ®OPMYY CIINIBHOIO Y/IEHA KOXHOI 3 Unx nocnigoBHOCTEMN.
a) HenapHux Yucern; B) napHUX yucen;

6) uncen, kpatHux S5; 1) uncen, ski Npu ainexdi Ha 4 aaloTb 3annWok 3 .
4. 3HAWATH u,, APUOMETHUYHOI NIPOrPECIHI(a, ), B SIKIN:

zia, =3d =35, 6)a, =—1ld=2.

S IMANTH a,, APHOMETHYHOI [IPOrPECII(a, ), B AKIA:

:a =0.3d=0,5; 6)a, =45.d =-9.

6. 3HAWATH NEPLUNUA YITIEH APUOMETHUYHOI NNPOIPECII, B SIKIA:

aja,, =461:d =5; 6)a,, =293.d =3.

7. 3HAUTY PI3HULIIO APUOMETUYHOI MPOIPECII, B SIKIA:

a)u, = 6:q,,, =526; 6)a, =—18:uay, =58; B)u,, =-2a4,,=2.

8. 3HAUTH HOMEP YJ/IEHA APUOMETHYHOI NMPOIPECII(a, ), SIKMA JOPIBHIOE:

a)312, skwoa, =8,d =4, 6)33.8, axwoa, =-2,6.d =0.56.

9. 3HAUTY NMEPWNA YNEH | PI3HULIO APUOMETUYHOI IPOTPECII(«, ), SIKLYO:
{04 +a, =42 6) {a‘, +a, =58

ag—a, =16; a,+a, =18.
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10. BUKOHATH 3ABLAHHS:
a) sHantn S dmcen, siki peba NOMICTUTY Mix uucniamm 1 i 25 Tak, o6 oTpumaTn aprdmeTUyHy NPorpecii;
6) Mix uncnamu 7 i 35 nomictut 6 uncen, ski yreopunu 6 3 AaHUMU YMcnamu apudMeTUYHY NPOrpecito.

11. 3HANTU CYMY NEPLUNX 20 YJIEHIB APUOMETHUYHOI MPOI PECI]'(a" ), AKLWO:

a)a, =104, =32, ©)a, =%, =24; B) g, =%;a_,(‘ :327;..
12. 3HAUTH:
a) cymy Bcix HaTypansHux ymcen sig 20 go 50 sxniouHo;
6) Bcix napHWx HaTypanbHux yucen Big 20 nol120; B) 3HANTU X , AKLLIO:

1)2+4+6+..+x=42; 2)(x+1)+(x+4)+(x+7)+..+(x+28)=155.

13. PO3B’A3ATU 3AAUY.

Cyma 5 uneHiB apudyMeTnyHol nporpecii (an) 3 pisnuuero —4 popisHioe 20 . Axun Gyae nepinin uneH uiel
nporpecii? '
CAMOCTIMHA POBOTA (C-6-1)

TEMA. NOCNIQOBHOCTI. APUPMETUYHA INPOIPECIA
B-1 | 66anis | B-Il ]| B—ll | 11 6anis | B-1IV
1. HAMTUCATY 4 MEPLNX YIIEHW NOCIZOBHOCTI, 3AAHOKO ®OPMYIIOH0.

" . (‘ l )u ] 5 2:1 _ 1
a,=2". a,=3". a)a =2n";6)a =~—2—. |a)a,=2n";6)q, = :
" " 21 3n+l
2. B APUOMETHYHINA NTPOIPECII (a” ) 3HAUTH ay,, SAKWO:
=4,d=5. a=5d=4. a, =0,1,d=03. a,=0,3,4d=0,1.
3. 3HAWATU MEPLWNANA YSIEH APUOMETHUYHOI TPOrPECIH (a, ), B AKIN:
ay, =57,d =3. a, =14,d=2. ay, =1,5,d=0,4. a, =2,3,d=0,5.
4. BHAUTHU:
PI3HULIO aprddIMETUIHOT nporpeq"l'(a,, ) ,FKLWO: | neplunid YneH i pisHALLI0 apudbmMeTU4HO! Nporpecii (a” ) , SIKLLO:
a = 96, ay; = 6. a, = 24, Uy = 87. as+a, = 74 asta, = {2
a, +a. =58. a,+a, =76.

KOHTPOJILHA POBOTA (K-6-1)
B-1 | 66anis | B-1l | B -1l | 11 6anis | B-IV
1. HATTMCATHU 4 MEPLUNX YNIEHU NTOCNIOBHOCTI, 3AJAHOK0 ®OPMYIIOH0:

a,=5n-1. a,=5n+2. a)a, =(-3) '6)( 2 Ya,=(-2) l6)(( =21
5 3 3"
2. 3HAUTU 25 -i YNIEH APUOMETUYHOI MPOIPECII(a, ), SIKLLO:
a, =10,d =4. a,=15,d=3. a,=60,d =-3. a,=45,d =-5.
3. 3HAUTH HOMEP YJIEHA APUOMETUYHOI MPOIPECII(«, ), SIKWA [OPIBHIOE:
294 | akuo: 316, skwo: 17,2, skwio: 39, axwo:
a,=102,d =4. a, =211d=15. a,=53.d=0,7. a,=6.5.d =13
4. 3HAUTU:

CyMy LLIECTH YneHis

cymy 18 nepumx ynenis
apudmeTnIHOI nporpecii (a” ) , AKLLO:

apudMeTNIHoi nporpecii («, ), Akwo:

a,=1l;d =~4. ay=14;d==5.|a,=7;u,, =62. a =11;a,=47.
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FEOMETPUYHA MNMPOTPECIA.
PO3B'A3YBAHHA KOMBIHOBAHNX 3AOAY

Yucnosa NOCNIROBHICTL (A, ), KOXHWIA YNeH SKOT, NoUn-

HaluW 3 APYroro, JOPIBHIOE MonepeaHboMy, NOMHOXeE-
HOMY Ha OfHe i Te Came YUCIO, HA3MBAETLCR [EOMETDU- | 2. 4. 8 16 32: 64:.. b =2 g=2
4HOK0 Nporpecieln. Lle uvcno nosHavalTs ¢ i Hasuea- oo T ey : ’

OTb 3HAMEHHWUKOM reoMeTPUYHOI Nporpecil.

MepLmmn YneHamm reoMeTpuyHol nporpecii 6yayTb: 1
b byg; bq’; bg'... 168 47 27
dopmyna 1 -ro YneHa reoMeTpuYHoOl nporpecii. b :L; g = 2’;') _ 1 il 1 Y =32

| b,=bq"", neN.

Nocrigosricts () e reometpuarolo nporpeciero Topi | 3. 9, 27, 81, 243;..

i TiNbKK TORI, KOMY KOXHWI 11 uneH, nounHaoum 3 Apyroro, 3 27° =9.8]
OOpIBHIOE CepegHbOMy FEOMETPUYHOMY CYCIAHIX 3 HUM /73 =[>3'[74 T06TO
4neHis, To06TO: 729 =729
b =b,,b,,n22, ne N
®opmyna cymu /1 NepilnX YneHis reomMeTpudHol npo- | 1) 3,9,27,81,243,... ¢ =3
~} - ’
ecii: S, = 2470 6o 5 ~B70d . bg-b . 81.3-3 240
g-1 I-g Sy=——; §, = ==——=120
q-1 3-1 2
_b(g"-1) ¢ h (1-¢") ppl L1 1
w1 n T e T T T =
g-1 I-g 228167172
ne N, g#l1 nenN, g+l

[ |
S |

%]
1
It
B
H
i

i~
—
[
1
B
~—
!
——
e —
e
|
(o]

1—g ) =3 i
2 2 2 i
_ 31-2 3115 |
32 16 16 |
Fano (b_) — HeCKiH4eHHO cnagHa reomeTpuyHa nporpe- | 1 1 11 ) 1 1 |
Ty T TN T e | :—;q — -
| cim M< l), TO ii cyMa 0BUMCTIIOETLEA 33 OPMYNOIO: 2 4 8 16 2 2
1 i
i —_-~1—}-),— ‘_Y:-—g-l—z_%-:l
2
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ﬂl I m YYHIBCbKA CTOPIHKA

PO3B’A3YBAHHA 3A0AH

1. 3HaNTH 3HAMEHHNK reoMeTPUYHOI Nporpecii (b" ) AKLO:

-1 1
2

[l

a) b, =20, b, =30. 6) b,,, =25,b,,, =30.
3 = -
Posg’sizaHHsA. (/:BM; ¢ :2‘.; (/:39; q:z. Poap'asaHHA. g =—2b; —1_744__ __2:’_:3,(,=§_
b, b, 20 2 : by, 30 6 6
- 3 . . 5
Bigrosigb: 5 Bignosiab: ¢ :-g.
2. OBuncnNUTM MATUIA YFIEH reOMEeTPUYHOI Nporpecit (b" )
3
a) 2; 6; 18;... 6)5— 3
5 25
2, 6018, b, =2 4=3 Posg’saanhs. | -5k ,_;_‘_-5_=ﬁ:1_(1_ﬁ.i 3 q=§;
Posg’azaHHA. | _ . 3 53 53 516 5 5
by=b -¢'=bg 4
2.3 bo=b 4" b =il- 3 =E ﬂ=]6'27=432
’)i:;'J =281=162 AT | R '3 5 3 65 625 625
. . i ine: 432
Bignosigb: 162. Bignosigp: 2.
625
3. 3HanTV Nepunii YneH reoMeTpu4HOI nporpecii (b" ) B SIKINA:
: 4 1
a) b, =486, ¢ =3. 8) b, =—; g=——.
9 3
P ’ b = n=1 s 3 4
osg'AzamMHs. 0, =b 4", Po3B'R3aHHs. 5 5 4
n I)‘, 9 9 4.3 n
h =—t:b, = = =——=4.3"=4.729=2916.
b, b, 486 486 q ! ! 3
b == D =-—-;;/)l Se——=—=12, (— -
q" q 3243 3 3
Bignosigs: 2. Bignosigs: 2916.
4. 3HaWTn Cymy YneHiB reoMeTpUYHoi nporpecii (b,,) Bakin: b =1, g= —3— n=4.
3 -
, ili-]1= 16
Posg'asarks. . _h (]—q")-s b (l—q‘)_s‘ 3) ) g 65 1 653 65 11
i P e TR R TR Y AT
3 3
. . 11
Binnosiab: 2—.
27
5. 3HalTv cyMy #1 UNeHiB reOMeTpUUHOI nporpecii (b” ) B SIKiA:
a) b, =3. b, =384, n=8 6) ), =8.5, %.,,:7.
Posg'asanns. by =b, -q’; 1
' s N (0 ) 4 ] |
.ob o, 384 PosB'sazaHHA. |, =po' g’ =g’ =L =—g=—-
(/’:L q =_8_4.; g =128 ¢=2 o =D -4 b q g 132 1 2
b, 3 ,
. 1Y t
; si-[ = fi- L
S, _ba-h S, 423 765 s ¢ M=) o [ [J_J_x(' |2$J_5-127-2_2*-127_1:_7_E_H_
’ qg-1 21 1 YT T h T 2 ¥ T8N

Bignosige: 2; 765.

Bignosiab: l; ] 5_7_.
2

o
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6. BraHauiTih NepLUUiA | OCTaHHIN UneHn reoMeTpudHol nporpecii, e siki: S|, = 2047. g=2, n=11.

b (g"-1) , JSula=l) 0 2047(2-1) 2047 2047

g-1 gt =1 T 2o T 2048—1 2047
b=t b, =b " b, =12 =1024,

“ Poss’sazanHs.

Bignosigb: 1; 1024.

7. Mixk uncnamm 27 n 729 posmicTuty aBa “mncna, sKi 6 yTBOPUNK pa3om 3 faHuMu reoMeTPUIHyY npo-
rpecito.

bibybyybyse. b =27,0,=729.b,=b -q"; ¢ =—=27; g =3
D038’ A38HHST. B 27

: b, =27-3=81b, =81-3=243.

ernosi,Qb: 81, 243.

L

8. HanucaTu reomeTpnyHy NPOrpeciio (h ) B 5iKiit b_\. ~b, =15, b, —b, =6.

. Po3B’a3aHHs.

b, = , 15
b —I)l =15, g (h—] b = 15 1)) =—
Ly, 5. ) 81 ¢ -1 1. g —1
b, —b, =6: 15(/((/'—-1) , I
s =0 29" -5¢+2=0; g=—
[ 5 [oid —b =15, (a*=1) (a7 +1) 2
bg' —b =6, 'l 15
W= 15 b, =-16
[ 4 - g b =—— %
- b, ((/ ——l)—lS. 6 g -1 0" T 1 |
[ b q(q:—l)=6: Bl =2 g=2 7=7
J l (/:+l “
r
5 )
h,:———j_l. NEREN e
| 1.4 s q 7. ’ (/J'—~l lO'{’I "7* | ’)7- "8. "( .3—_. — 1.
S o e , 2 . g=2; 20408016 32;...
L(IJ—&((/ —l)~6. ‘5(/=2(q +l).
Bianosigb: —16; —8; —4; =2; —1;... 1; 2. 4, 8, 16; 32:....

9. Cyma nepwinx Tpeox YneHis apucmeTnuHol nporpecii gopisHioe 12 . fAkiyo Ao TpeTboro unexHa
[oAatTv 2, TO AaHi “vcna yTBopsTh TeOMeTPUYRY Nporpecito. 3HalTh Ui uncna. ]

RN N
Po3s'a3aHHs. .
+raia,a, 120
a, +a,+a;=12. |a +a, +d+a +2d =12, {3a,+3d=12, |a +d=4,
a; = a, (a, +2): a; =aq, (a_.‘ + 2); a; =a, ((13 +2); a=a, ((,3 +2);

a, =4, a, =4, a, =4, a, =4, a, =4,
16=(ay ~d){a, +d +2): |[16=(4~d)(6+d): |d* +2d -8=0; |d=—4; |d=2;

a, =8, a, =

J

o))

a, =0, - ay,=06;
8: 4; 0:...a60 2; 4: 6;...

Bignosigs: & 4; 0 abo 2; 4; 6.
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% TPEHYBAIJIbHI BITIPABU
14. 3HAUTU 3HAMEHHWNK TEOMETPUYHOI MPOIrPECIH| ( ) AKUO:
a)b, =9; b, =12;  6) b, =32; b, =28.
B) b, =20; b, =50; )b, =-30; h, =-90.

15. OBYUCITATU TSTUNA '-lﬂEH FEOMETPUYHOI NPOrPECII.
a)$5; 10; 20;...;0) 6: 3; 1,5
, 5 3 1
B) 1300; 130; 13;...; r)5—; =3~ 2—;...
8 4 2
16. BUKOHATH 3ABLAHHS].
a) 3HaNTV nNepLunii YNeH reoMeTpUYHOT Nporpecii (b” ) B sKint: b, =162; g =3;

6) 3HalTV CyMy 71 4neHis reoMeTpuyHol nporpecit (b” ) gakin: b, =5, ¢g=2, n=7.
B) 3HAWTK 3HAMEHHUK | CYMY 71 UrieHiB reOMeTpUYHOI Nporpecii (b” ) B SIKiiA:

b =2, b, =486, n=6;

r) BWU3HAYUTW NEPLUNIA | OCTAHHIN YNeH reoMeTPUYHOT nporpecu B AKIN:
S, =508, ¢g=2,n=7

17. BUKOHATU 3AB,£IAHHH.

I
), B Ak b, :_1_1_; g=—=:
\ 3 3

n

a) 3HanTV NEPLLNA YNEeH TEOMETPUYHOT Nporpecit (b

. , ) . 1 1
6) 3HainTK cyMy 1 urieHiB reomeTpuuHOI Nporpecii (b” ) B Kkin: b, = —2()2-, ¢g=-—.

3

B) 3HaWTK 3HAMEHHUK | CYMY H 4NEHIB reoMeTpu4HOl Nporpecii (bn ) 8 AKIN:

2 i
b =74—,b,=2—, n=5.
3 3
r) BU3HAUUTUK NEPLUNIA | OCTAHHIN YNeH reoMeTPUYHOT NPOrpecii, B AKin:
| 2
S:=70=.g==,n=5S.
3 3

18. PO3B’SAI3ATU 3A0AYY.

a) Mix uncnamu 4 i 108 poamictutu aBa uncna, siki 6 yTBOpunu pazom 3 4aHUMN reOMeTPUYHY NPOTPECiio.
6) Mixk uncnamu 40 i 2,5 poamicTuTii Tpw umcna, siki 6 yTBOPUNY Pa3oM 3 SaHUMK TEOMETPULHY NPOTPecito.
19. HAMMUCATU TEOMETPUYHY MPOIPECIKO, B SKIN:

a) b, b =160; b, —bh, = 48.

6) b, +b, —b, =66; b, +b, —b, =—132.
20. 3HAWUTH YACIIA, KLY O:

a) cyma nepulumx TpbOX YneHis apudMeTUUHOT nporpecii AopisHioe 6. FKLWo A0 TPeTLOro Ynexa goaatm 1,
TO AaHi YMCcNa yTBOPSiTbL reOMETPUYHY NpOrpeciio;

6) TPy uncna, cyma siKux AopisHIoE 13, cknafanTb TeoMeTpuMHY NPorpecito. FKLLo 40 HUX A0AaTH BIANOBIa-
Ho 3, 9, 11, 1o oTpMmMaHi uncna cknagyTs apuPMETUNHY NPOrPecito.
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21. 3HAWUTU YNCTIA, SIKLYO:
a) cyma nepLumMx TpbOX UNEeHiB apuMeTUIHOT nporpecii aopisHioe 24 . Ao A0 TPeTbOro YneHa AoaaT

18, To naHi umcna yTeoOpATL reOMETPUUHY NPOrpecito;

6) YOTUPK WMCNA CKNaAalTb reoMeTpUdHY nporpecito. Ao Big Hux BigHsiTy signosiaHo 2, 1, 7, 27, 10
HOBI YMCNa YTBOPATL apUPMETUYHY NPOrpPeCito.

22. 3BHAUTU CYmy HECKIH‘IEHHO CALQHOI FTEOMETPUYHOI TPOIrPECIT.

o

1 3

; — 4: 1. —

al, — 2 4 ...0) 16; B) 2
[

r) 62 1—; — ) 3«/— \/: \/— .. e
23. 3HAM:I'M CYMY.

2 4 8
a) =+—+—+...

3 9 27

11
6) §—2+———+...
8

CAMOCTIMHA POBOTA (C-6-2)
TEMA. TEOMETPUYHA NPOIPECIA. PO3B’S3YBAHHA KOMBIHOBAHUX 3A0AH

B-| [ 66aniB | B-ll | B-1i [ 116anis8 | Y
1. 3HAUTU 3HAMEHHUK FTEOMETPUYHOI NPOrPECII, SKUJO:
b, =-2.8; b, =5.6. b, =31 by =-93. | b, =35, =3 b, =T b, =+T.
2. 3HAUTU NEPLINNA HYIIEH TEOMETPHUYHOI MIPOIPECII, SIKLLO:
1 1 1 1
b, =1024; ¢=2. b =729, g=3. = — —. b, =—1: ¢g=——.
' ! ¢ / g 173 162 1T 3

3. BHAUTU CYMY n MEPLUINX YNEHIB FTEOMETPUYHOI PO PECII.

b=T7.q=3 n=5.

b =4 4g=2,n=0.

|
b, =9; q::;; n=0.

1

b,=—1qg=—:n=T7.

1
8 2’

KOHTPOIbHA POBOTA (K-6-2)
TEMA. TEOMETPU4YHA NPOIPECIS. PO3B’51I3YBAHHS KOMBIHOBAHUX 3A0AY

Bl [

6 banis

[ Bl

l

B~ |

11 6anis [

B-IV

1. PO3B’sI3ATU 3A[AYY.

B apudmeTuyHiin  npo-
- rpecii 11 unexis. Mep-
i wnia, N'ATUKA Ta oanHaa-
JATMM 4NeHu cknapga-
" OTb MeoOMETPUYHY NPO-
-oecmo. HanucaTtn nepuli
5 uneuie apudmerTnu-
MOI  NpOrpecii,  9KWo
nepLmn aopisHioe 24 .

B apudmetuurin npo-
rpecii 6 dnewis. Mep-
WK, TPETIA Ta WOCTUA
CKNagalTb FeomeTpuy-
Hy nporpecito. Hanuca-

™ nepwi S5 uneHis
apumeTuyHol npo-
fpecil, AKWo nepwnn

4neH ii gopisHie 12 .

Cyma Tpbox uucen, ski
CKNanawTb reoMeTpUYHY
nporpeciw, [OPIBHIOE
63 . Axuo Bin MeHwWworo
3 HUX BIQHSATU OOMHMLIO,
a sig Binwworo 26, To
OTPUMaHI 4ucna YyTBO-
PATe apudmeTiyHy mpo-
rpecito. 3nanTh Ui ymcna.

Cyma TpbOx u4ucen, siKi
CKNapaTb reoMeTpudHy
nporpecito, LOPIBHIOE
65 . Akwo Big MeHLLOorOo 3
HUX BIOHATY OAMHWLIO, &
Big Ginbworo 19, 7o ot-
pumaHi yncna yTeoOpATb
apumMeTiHy fpo-
rpecito. 3HanTu ui uicna.

2. 3HAUTH CYMY HECKIHYEHHO CTAQHOI FTEOMETPUYHOI MPOrPECIH, B SKIN:

nepLLuiA YneH gopisHioe 1,

. pi
a 3HaMEeHHUK JOpPIBHIOE —
3

NEPLUUIA YneH AopIBHIOE 2,

a 3HaMeHHVK JOPIBHIOE Z

)
APpYTviA vnieH fopisHioe 1~

. 2
a 3HaMEeHHWK QOPIBHIOE =
3

OpYrw unex aopisHoe 1_3_ ,
4

. 3
a 3HAMEHHVK NOPIBHIOE —
4

T S,
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§7. ENEMEHTU NPUKINAOHOI MATEMATUKU
MATEMATUYHE MOJENMKOBAHHA

MatemaTuiHumMmn MeTofamMu PO3B'A3YIOTL He TifbKW aBCcTpakTHI MaTemMaTudHi 3agadvi, a i baraTto npuknagHNX
| 3apay. NpyknagHmmn 3anadamy B mMatemaTtvli HasuBaoTb 334a4i, YMOBMW SKUX MICTATH HEMaTEMAaTUYH! f10-
HATTA. Po3s’asyloun npuknagHy 3ajadvy MaTeMaTUyHUMKW MeTodamu, CrOYaTKy CTBOPIOTL I MareMartndHy

| Moenb.

| 3agayva 1. Ckinbky OOLWOK NOTPIOHO, Wo6 HacTenuTu Nignory B KiMHaTi
[OBXUHOW 7,5 M i LUMPWHOIO 5 M, SIKLO A0BXMHA Jowkn 6 M, a Wwu-
puHa 0,25 m?

Po3B’'sizanHsa. [oBepxHs nignorn mae opmy npsiMokyTHuka. Llo6
3HAATV NAOLLY NPSAMOKYTHUKE, ROTPIOHO AOTO AOBKWHY NOMHOXUTU Ha

wupuHy: 7,5-5=37,5 (M%); ockifibkv [OLKa Takox Mae opMmy nps-

| MokyTHUMKa, To i nnowa: 6-0,25=1,5 (M%). Onsa Toro, wob gisHaTuch,

ckinbku Tpeba gowok, Tpeba: 37,5:1,5 = 25 (gowok). Bianosigb: 25
[OLUOK.

Jana 3anava npuknagHa, oc-
KiNlbkn B HilA TOBOPUTLCA MNPO
noBepxHio nigrorn — Hemare-
MaTuuHe noHaTTs. Po3e'a3ly-
04K 3afdady, My 3aMmikvnn i
JHLUOIO: 3aMiCTb NOBEpPXHi NiANo-
M po3rnsigany MNpPSMOKYTHUK.
3anava NPO 3HAXOOKEHHA NNo-
Ll NPAMOKYTHUKA — MOAenb aa-
HOT NpWUKNanHoi 3a0aui.

| 3apaua 2. 30%-ui po3unH BopHOI kucnoTy amiwanu 3 15%-um | oTpu-
manu 4501 20%-ro po3aunHy. CKiflbkv rpamiB KOXHOTO po3uunHy Byno
Y3707

Poas’asanHa. Hexan x r B3sanu 30%-ro posuunny, a v r— 15%-ro. To-
| ai maca cymiwi 6yne 0,3x+0,15y, aue (450-0,2)r.

| OTpuMaemo cuctemy:
{ [ x+ v =450,

0,3x+0,15y =450-0,2

Hexan x =450-y, Togj
0,3x+0,15y=450-0,2;
0,3(450- y)+0.15v =90;
135-0,3v+0,15y =90,
0,15y =45, »=300.

| OTxe, 15%-ro poaunny 6yro 300 r, a 30%-ro: 450300 =150 (r).
Bignosigb: 150 r, 300 r.

Ls 3apgava Takox npuknagHa,
OCKINbKN  po3unH BOpHOT  KH-
CNnoTN — HemarematuyHe fo-
HATTA. Cuctema piBHAHL — Ma-
TemMaTtuyHa Moaens AaHol 3a-
aaui.

Mogennio HasuBaloTb cneuiansHo cTBOpeHWit 06'ekT, kM BigoBpaxye BNacTUBOCTI AOCHIAXKYBaHOrO
ob’ekta. 3meHweHi moaeni nitaka, asTomobing, Gynisni — npuknagn MisudHUx Modenen. MartematudHi
| MOZieni CTBOPIOIOTL, BUKOPUCTOBYIOUYM MateMaTuyHi NOHSTTS i BiAHOLUEHHS: reOMeTpu4Hi dirypu, umncna,
Bupasmn Touwo. MatemaTuuHUMK Mogensamu 3aebinbuioro 6yealoTe gyHKLIT, PIBHAHHS, HEPIBHOCTI, TX cuc-

TeMU.

| Po3s'siayBaHHs npuknagHoi 3agadi MatemaTuiHuMu
! MeToAamMM 30iRCHIDETLCS B TPU eTanu:
1) cTBOpEHHA MaTemaTuyHOi Moaeni faHol 3anavi;
2) po3B’A3yBaHHA BiANOBIgHOI MaTEMaTUYHOT 3agavi;

|l 3) aHani3 signosia;.

CxemaTnyuHO Ui eTann MoxHa 306pasnTi Tak:
A->B—-C—-D;

A — pana npuknagHa 3apava,

B -1 matematnuna mogens,

(' - Bignosige 4na Moaeni,

D — sBignosigs aAns naroi npuknaaHol 3apavi A .

o6 cTeopuTH BinNOBIAHY MOAENL, TpeBa 3HATK He TINbKW MatemMaTuky, a i Ty rarny3b Haykv Yu Bupob-
HULTBA, 3 AKOK MI0B'sI3aHa AaHa nNpuknagHa 3agada. SKUWo mMoaerns CKNageHo HerpasunbHO, Henpasunb-
HUMK ByayTh | pO3B’A3aHHA 3agdavi, i BiANOBiAb. BaXnMBUM € TAKOX OCTaHHIM eTan po3s’s3yBaHHS npu-
knagHoi 3anadi. Bignosigs C moxe Byt TouHoto ansa 3agadi B, signosigs Ans npuknaaHol 3agadi A
Mmaike 3axaun moxe ByTu Tinbkn HabnvkeHow. Tomy il cnia 3anMcysaTy BianoeiaHo A0 npasmn Habnu-

XKEHUX ObUMCneHb.
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HABJIIVXKEH! OBYVICITEHHA

O3HayeHHs Mpuknaav
~ U OKpyrneHHi AecaTKOBOrO Apoby A0 AKOroch peaps- | Okpyranty uncno o = 2471,05624 3 TouHicTio !
| =y BCi HacTynHi 3a UMM pO3PRAOM LUMPPU 3aMIHIOOTE | ho: a) pecatkis; 6) oauHMub; B) aecmnx
| -<[AMW, 8 FKWO BOHW CTORTb MICMA KOMM, TO iX BIAKA- | 1y coryx; 0) TMCSIYHUX.
| ~310Tb. FIKWO Nepwa HacTynHa 3a UMM PO3PSAOM UWD- | poap'aaanua. a) o = 2470 6) o =~ 2471
-a binbwe abo [QOpIBHIOE N'ATW, TO OCTaHHWO LADPY B) @ = 24711 1) @ =~ 247106 ) @ = 2471.056 .

;5inblUyiTe Ha 1. AKWO X nepila HacTynHa 3a uvum Bei N . .
- 33pAnoM Undpa MeHiLe 5, TO 0CTaHHKo undpy. o 3a- Ci 3HanfeHi 3Ha4eHHA B NpUKNaal HasnBaloTLEA |
HabMKEHMMN 3HAHEHHAMU YUCNA ¢ = 2471.05624 -

| ZALIVACH, He 3MIHIoITh.
' ~36NMKEH] 3HAYEHHA 3'ABNAINTLCA HEe TiMbkY NpK OKpY- | 3BapkuBLUM geTans, Maca SKol AOPIBHIoE
“JeHHI Uncen, 4acTille BOHY BUHMKAIOTL Npu PisHuX Bu- [ 54, 12705 r, Ha Barax 3 UiHOIO NOAINKY LUKANM
| W.DI0BAHHAX (QOBXWH, Mac, TeMneparyp ra iH).
§ “exait « — HaBnuxeHe 3HaveHHs uucna O . Toapi Mo-
2y PisHMLLi TOYHOTO | HaBRKeHOro 3HavenHs uucen ¢ | 4. 11. 3naiATih aBCONIOTHY i BIOHOCHY NOXMBKY
« , 10610 '(x - u‘, Ha3MBAETLCA aBCONIOTHOK NOXMUBKoto | LBOTO HAOMIKEHOTO 3HaUEHHS!.

A PoaB’'asanHa. AbcontotHa noxnbka nopisHioe
~-abrKkeHOro 3Ha4YenHs uucna o, a BigHowernHA abco- 54.12705-54.1=0.02705 BIAHOCHA NO-

MOTHOI NOXMOKWU [0 MOAYNSst HABMMKEHOro 3HaYEeHHs Ha- n
MBACTLCA BIAHOCHOID NOXMOKOI HABMWKEHOro 3HaYeHHs. | xuGka QopiBHIOE 0,02705 100% = 0,05% -
| BigHocHy noxvbky 3a3Bmuan BUPDKAIOTL Y BIJCOTKAX. 54.1

| AAKLLO TOYHE 3HAYEHHS BENWuUHU HEBILOME, TO HEBIGOo- Arwo x =4.273+0,002, T06T0
I Ma 11 abcontoTHa noxmbka it HabnvXeHOro 3HAYEHHS.
B takomy BUMagky BrkasyroTb MExy abCOMOTHOI NOxubkn —
4UCro, AKOro He nepesuiye adcontoTHa noxmbxa. popistioe 0,002 .

Habnmkeni 3HadeHHs MOXHa 3anucysaTtv i 6e3 MeX. | Hanpuknaa, korm nuwyTe x=6,428M, 1O
[py ubOMy JOMOBUMVCH 3aNUCYBATH iX Tak, wob yci ix
urdbpur, kpiM octaHHsol, Oynu npasunbhi, a pewra .{
| (cymRiBHI) BiapiaHsnuCh BiA npaBunbHuX He Ginsw sk Ha | Skwe v =3,24730,002kr, to roBoputk

CAMHULIO. v=3,247Kkr He npuiHNTO, Takui pesynbrar

0,1 r, opnepxany HabnxeHe 3HaYeHHs Macu

4,271 < x < 4,275, 10 Mexa abconmoTHO! noxmbiia

posymitoTb, wo x =6,428+0,001 m.

BaxaHo okpyrnuti: y = 3,25 kr.

MpasunbHow undpo Habrvkenoro | B tabnuui winbHOCTI pevoBuH 3a3HaveHo, Wwo HabnwkeHe 3Ha-
3HayeHHn HasvBaTb Lndpy Byab- | uenHs winbHocTi kucHio O (B ki/m°) gopieHioe 1,429 .Y 3anuci
SIKOro po3psay, akuio abconoTHa no-
xnbka He nepesulye OOMHWLI UbOTO
po3pAdy. ... . we abo gopisrioe (J,001,

1) v=734k 72<v<74:2) p=1.42940,001; 1.428< p <1,430]
3) v=65+0.1; 6.5-01<y<6.54+0.1; 6,4<1v<6,6

| HAranaemo, WO JEeCATKOBMW 3HaKamu | Y nabnwkeHoMy aHadenri (,02085 m'are gecatkosux 3Hakis
| -~ woauoowTs Yo WOTO UMGDPY, LD
- 3.1 NecsITKOBOI KOMU.
- TDAMK “MUCNa HA3UBAKOTL YCI MOFO UMMpPK, KpIM HYNiB 3niBa | HyNiB cnpaea, SKi CTOATbL
. TP, 3aMIHEHUX NPU OKPYITIEHHI.

TI. ZizasaMHi | BigHiMadki Habnwke- | 1) 4., ’)4+1,5:5,7; 4,24-1,5=2,7.

FUAX SHGNEHb B PESYNbTATI CIIA 3ATMMA™ ) o) 17 537 \ =8 407 v+ v =17.24+8.407 = 25.607; v+ v ~ 25.6. |

TV CTiNbKW AECATKOBUX 3HAKIB, CKINbKM iX - ‘

Mag KOMMOHEHT fii 3 HaiiMeHwow kinbk- | 3) ¥ =6,784; y=4.91; x—y=1,874; x—v=~[87.

CTIO AECATKOBWX 3HAKIB. .

Mpy mHOXeHHI HabmxeHwWx 3HaueHb | MepemHOXMMO (MOAINMMO) AaHi HABNWXKeHi 3HaYeHHs.

y pesynbTati cnig 3bepiratm CcTinbku .23 2) x=563.2:

3HaUYLMX uMddpP, CKINbKK 1X MAE MHOX- 5

HIAK 5 Bignosine: ~ 12,3, 77 32 Bignosige: x: y =~ 18.

3 HaNMEHLLIOKD KINLKICTIO 3HaYYLLMX Lmdp. riv=17,6; ’

TogibHyM NpaBUIOM KOPUCTYIOTLCA | NpW | ——————=
R ninexni HabvpKeHWX 3Haqerb.

1,429 Bci tndbpun npasunbHi. 3HaunTs, abcomaTHa noxmnbka Mew-

i YoTupm — 3Hauywii undppu: 2: 0; 8: 5.
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TPEHYBAINbHI BIPABU

CTBOPUTU MATEMATUYHI MOOETN 4J151 3ALAM.

1. 3HaiTy 06'eM KiMHaTH, SKWo 1 aoBxmua 12,3 M, wupuna 8,3 m, sucota 4.3 wm.

2. Y OHO pikv BepTUKanbHO BEUTMIA Kin; rubuHa pikv 12,2 M, kin ysiilWOB y rpyHT Ha ranbrHy 2,75 m,
a BUcoTa Moro Hag eogoto 1,5 M. Aka gosxuHa kona?

3. lLivpnHa NpsSIMOKYTHOT AiNAHKM 3eMni Ha 15 M KopoTwa 3a 0ro JOBXMHY, a NepUMeTp AOPIBHIOE 126 m.
OBumcnuTH NOTO CTOPOHN.

4. 3miwann 30%-wi1 i 10%-uin Po3UnH consHoi kucnoTy, otpumany 600 r 15%-ro posumnHy. Ckifnbku rpamis
KOXHOFO po3yuHy 6yno ysavo?

5. [1sa Hacock MOXyTb HanosHUTK Baceit sa 4 rog. 3a sKuiA yac HanoBHWUTL el BaceitH nepLumnin Hacoc,
SIKLLO APYroMy Ans Loro noTpibHo 6 roa?

6. OnHa apykapka Moxe HaapykKyBaTh pykonuc 3a 3 rop, Apyra — 3a 5 rog. 3a ckinbkun roanH BOHU Haapy-
KylOTb pyKOnuc pasom?

7. YoBeH NpOMLOB BiACTaHb MK MpUCTaHsMy 3a Tedicww 3a 4 roa, NPoTM Tewil Ty X BIACTaHb —
3a 0 rog. 3HanTy BiACTaHb MK NPMUCTaHAMM | LIBMAOKICTE YOBHA, AKLLO WBKAKICTE Teuil 2.5 km/roa.

8. 13 NeSKOro NYHKTY BUPYLWIMAKM OGHOYACHO aga 3aroHu. OauH NONPsSMYBaB Ha NiBHIY, ApyruiA — Ha cxia. Mic-
ns 4 rop BiacTaHb Mix 3aroHamn Byna 24 km, npuuomy nepwuin 3arid npoitwos Ha 4,8 km Binbwe, Hix
APYTVIA. 3 AKOIO LWBMAKICTIO PyXaBCA KOXHUIA 3ariH?

9. OKPYTTINATU YNCTTIO 29,36592 3 TOYHICTIO 4O:

a) necsTkiB; 6) [ECATUX; B) COTUX; T) TUCAYHNX; i) OQNHLD.

10. BIJOMO, IO « = 2,6+ 0,1. 3ATTMCATHU 3HAYEHHS a Y BU 15141 TOABIMHOI HEPIBHOCTI.
11. BUKOHATUH 3ABOAHHSI.

(peacraBuTy UMCNO ¥ BUFAAAL KECATKOBOra Apaby i okpyrauTy yel apid A0 AeCATAX, 0 COTUX, A0 TUCAY- .
HUX. B koxxHOMY BUNaaky sHanTv abcomoTHY noxubKy HabNMKEHOro 3HaYeHHS, SIKLO:

) y=si6) ==

12. 3HAWUTY 3A MMTPABUITAMU MIQPAXYHKY LU®P CYMY, PI3HWULIO, JOBYTOK | HACTKY HABIN-
KEHUX 3HAYEHb x=21,28 i v=9.452. :
13. 3HAUTN HABJTMXXEHE 3HAYEHHSA PI3HULI a TA b, AKLJO: '
a) a=42,609;, b=38,6;6) a=23,40; h=19165;8) ¢ =0,385 h=0.29.

14. 3HAUTH HABJTM)XXEHI 3HAYEHHA CYMU x TA v, AKUO:

a) x=0,9071; v=6,52,6) x=7.8, v=4,725;8) x=19; y=318.

15. OBYUCITNTN HABJTMXKEHE 3HAYEHHS1 QOBYTKY p TA b, SIKWO:

a) p=42,51b=0,64;6) p=0,0328i h=12,4.

16. 3HAUTU HABITM)XXEHE 3HAYEHHA YACTKMU x TA v, SIKLYO:

a) x=16,18,a v=0,36;6) x=0,28,a v=0,5.

CAMOCTIMHA POBOTA (C-7-1)

B-I [ 1-9 Ganis | B-ll { 10 — 12 6anis
1. 3HAUTU HABJIV)KEHE 3HAYEHHSI BUPA3Y.
X' —2x, sKwo X =3,6. a) xy—>5y, akwo x = 46,24 1a v=25,2;

6) 2t akwo x~10,20 ta v =2,08.

X—y

2. PO3B’S13ATU 3ALAUY.
3HanTK nepumeTp i NoLy NMPSIMOKYTHUKA 3i CTO- | OCHOBA TPUKYTHWKA AOPIBHIOE « CM, BWCOTa AOPIB-
poHamn « i b, skwo a=15,2; h=83. HWioe h cm. 3HaWTK NNOWY TPUKYTHWKA, SIKLIO
a=28 cmi h=6,3.
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CKNAOH! BIOCOTKW

MOHSTTS CKNAaHOro BiACOTKA 3yCTPIHAETLCS NMPW 30iMbLUEHH (3MEHLLEHHI) Yncna Ha p% Aekinoka pasis

(WOPOKY, UWOMICRYHO, WOAEHHO) 6e3 BuUMyYeHHS NPUPOCTY, TOBTO KOXEH PIK HAYMCRAETLCA BIACOTOK
3 ypaxyBaHHAM HapOLWEHOT BENUUUHW. o ‘
OBuucnioBaT™ CKNagHi BIACOTKM 3PyYHO 3@ O0MOMOrol Tabnuui, AKWo yBecTn koedilieHT 36inblueHHs

(aMeHueHHs) — & .
| 1 — iA piK | ... n~ipix

2 — 1 pik | — 1 piK

3
LiopiuHe 36inbleHHs Ha pY%o (k =] +L)

Byno a ka ka
Mpupocno 3a : ) .
100 100 100
Crano 1+—]—)—-u = ku+—1—)—Aku =

100

100

:[l+—L )/m =k7u

/C:(l+—!)—-/\‘:(l =
{00

=1+ L a=k'a
100

k'a

WopiuHe 3meHweHHsi Ha pY% (f =|-L)
100
Byno a ka ka
3MeHWnnochH p p P
1a pik - ——ka -
p 100 100 100
Crano ae L L = Ly
100 100 100 . .
) ) ' [) - /\) a
=(l—-—/-—-)u:/\'a =(l——l—)l\'a=l\'3(/ = l-— Fa=k'u
100 100 100
MoyaTkoBwiA BKNAA y BaHk cknas 300 rpH. 3a pik HauncntoeTbes 3% pivnmx. 3HanTu cyMy Bkriagy Yepes 5 pokis.
Poss'a- . A =23 = 3 ¥ .
3aHHS. S:"(”T{;T»)’ a=300; p=3; n=3. s:;()()[1+m”] =300(1.03)" = 300-1.159 = 348 (apn).

Bianosigb: = 348 rpH.

BIJCOTKOBI PO3PAXYHKU

O3HaveHHs

{ipuknaau

TIPOLIEHT — tie OKa COoTa YacTrHA LINOTo.

1% =0.01; 25%=0,25; 50°%=0.5: 100%=1.
<acTo ACBOMMTLCA POIBASYBATM 3038 HA BICOTI Oyx-
ranrepam | npausssam Gaeds. Bxnapersr 8 Ouwanbar
| C-anomes anman 4, nig p% preamx Yepes /1 pokis

I3 yykposux Bypsikis npu nepepobui oTPUMYHOTL

16% uykpy. Ckinbkv Tpeba y3atv Lykposmx 6y- |

psKiB, o6 oTpumatn 48 1 uykpy?
48:0,16=300 ()abo 28 ,49=300 (W)

)

l+L— .

NEPETBOPMTLCR B HAPOLLIEHWA KariTan. © = L[

LUs dopmyna cknagHux BigCOTKIB 3aCTOCOBYETLCS He
TiNbkK y (DIHAHCOBUX Onepauisx, HeK KOPWUCTYIOTLCH
AN O3Ha4YeHHs KiNbKOCTI HaceneHHs kpaiin abo mic-

13 35 yuHie knacy Ha ypoui npucyTHi 28. 3Haii-

TV BiACOTOK MPUCYTHOCTI.

100 4-
28:35.100 = 190 _ 4°100

3 = — = R(%.
5

Bignosiae: 8()%.

Ta, 3pOCTaHHA NOroNiB'A TBAPWH Ta NPY BUPILLIEHH! iH-
WX NUTaHHb.
) Nogibri 4o noHKTTA BigcoTKa npomine i npoba.

Mpowmine — ue opHa TncauHa (1°/,,—0,001).

i IpoGamm xapakTepuayoTb chniaByn [OPOrOUIKHNX Me-
Tanis. Tak, sonoto 875 -i npobu — lie cnnas, 8 1000 r

|

!
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Natyub — cnnas 60% wmigi i 40% uwmeky. Ckinb-
Ku Migi Ta umHKy Tpeba cnnaeuTy, wio6 oTpuma-
™ 500 r natywi?

1) 500-0,6 =300 r (miai);

2) 500-0,4 =200 r (unrxy).

AKOro MicTuTbest 875 .r uucToro zonoTa. o



;ﬁ TPEHYBAIbHI BITPABH

&

PO3B’SA3ATU 3A4AUI.
17. Baprtictb Bupoby 3uu3unace Ha 10% , a noTim 3p
18. Cxineku Migj Tpeba gonatu go 810 r sonota 9

CAMOCTIMHA POBOTA (C-7-2)

ocna Ha 10% . Sk amiHunacs BapTicTb BUpoby?
)-i npo6u, wob orpumatu sonoto 750 -i npobu?

B-l1

| B-li

1. PO3B’A3ATU 3A0AYY.

Mioacwke Tino Mictnte 4% sogw. Ckinbky Kinorpamis
BOAY B Tini moguHm, sk i sara 60 kr?

Mpw cyuinki a6nyka sTpaqatote 91% ceoei Barw.
Ckinbky Kinorpamis cyuleHux a6nyK OTpMMaemo
i3 160 «kr ceixkux?

B

1. PO3B’SI3ATH 3AJAYY.

Y aBox pyrnoHax 24 M TkaHvHv. Crinbiot TKaHMHA Y nepuioMy pynoHi, sikio 15%  nepuioro aopisHioroTs 75% ppyroro?

KOHTPOJIbHA POBOTA (K-7-1)

B-I

r

B-1

1. CKINIbKU SHAYYLNX LINOP MAIOTDb YUCITIA?

528:1,02;0.0023;2008.

| 546:1,008:0,025;3007.

2. 3HAUTHN HABJIMKEHE 3HAYEHHA BUPA3IB, SIKWO a =2,05,b = 1,2..

XtyvrTaxv—-y

ab ta &
b

3. PO3B’SI3ATH 3ALAYY.

Ckinbku rpamis soaum tpeba gonutn go 100 r

30%-oi consiHoi kucnoTu, woeb otpumatn 10%-y
KUCNoTYy? :

Ckinbxut rpamis 20%-ro posunHy coni Tpeba gonutu
Ao 200 r 15%-ro posumHy, wob otpumatu 18%-ui
PO34UH CONi?

4. PO3B’SI3ATU 3AAYY.

Yepes ckinbky pokiB Kanitasn, wo Bknanyv B 6aHk nig,

8% piunux, 36inblnTbCA y 2 pasu?

Yepes cKinbkun pokis Kanitasn, wo BkNanm B baHk nig
4% piyHnx, 36iNbWKMTLCA y 2 pasn?
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B) 1:30. 12.2) —44/6 < b < 446: 6) b >16. 13.a) 1 < 2; 6) 1 < -86:1 > 846. 14.3) £4/10;£2; 6) +23: 43,
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9 [2— —1%) 18.a) ~7i —12; a60 71 12: 6) 91 16. 19.a) -3; —1: 1; 6) —3; 4; 8) —4; 3;

11 11
n) (2,-3);(5:10); €)-(0;0) (=L 1) (L=1); %) (4;2)(2:4)(~4:-2)(-2:—4). 22. 3) 16 cm; 12 cm; 6) 50 m;

5+4/5
2

N =2; =1 2. 21. a) (4, 2)( 10) 6) (—4:8):(3:1); B) (22:43):(23:22); 1) (5:3)(5:~3)(-5:3)(-5:-3):
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r) 7;14;28;56. §8. 1. =440M%. 2. 12,2+2,75+1,5=16,45=16. 3. (.\-+x+15)-2:126;

) (),3x+0,1=600-0,15 1 1 1
Binnosige: 24 m, 39m. 4. ; Binnosigb: 240r; 360r. 5. ———=—;
_ x+y =600 , 4 2 6

1 1 1 4x—-4v=4238
Binnosigb: 12. 6. —+—=—.7. (x+2,5)-4=(x-2,5)-6.8.{ | ) o
375 x (4x) +(4y) =24°

Bignosiab: 4,8 kmirog, 3,6 km/roa. 13.a) =4,0; 6) =~ 21,48; B) = 6,10. 14.a) = 7,43; 6) =12,5; B) =
15.a) = 27; 6) = 0,407. 16.a) = 45; 6) = (,043. 17. 3meHwunacs. 18. 1622.
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2. (x—y)z +(x+4)2+0,5>0. B-VI11.a) 5(x+,v)2+(5x2+1)>0; 6) (a-—l)z+(b+l)2 >0;
B) (p—l)z+7>0 2. (x+ v)2+(9x2+ vz+3)>0.

€C-2-1.B-11. a)( ) (3 +oo] 2.4.3.[-3;6]. B-1lI. 1. a) (=2:5): 6) (=3,5:+00).

5 1 ! 23 13
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2 .2
n(-2:-1). 2. [—7-3- 53] |
C-3-1.B-12 (%-10). 3. =215 B-1. 2. (5,-3)"3. ~,5;1. B—il. 2. 10(x+4)(x~15).
v=-2(x-2)-3.4.[-3;-8].B-Iv.2. 6[x-—%)(x—~%). 3. y=3(x+4)2 +6. 4. (5:21].
B-V.3.npn h=-12;¢=0. B-VL 3. npn u=2t
C-4-1.B-V.3.a) [—7;—2]u[—§-;4]: 6) [-5:1]: 8) (—e:=8) L (1;3)U(3;6): 1) (-1:5);-3.
B-VI. 1.8) (—eo;=3]U[-1;3]. 3. @) [—ee; -6 ]U[-1:2)U(2:3]; 1) (-7:-1).

5
C-5-1.B-11.a) -3;0;3; 6) —1—1-; B) —2;2: 1) 0. 2. (—4;-2)(3:5). 3. 5 cm, 10 cm. B~1IL. 1.2) =5;0;5;

1
6) —15; B) =2:~L;1; 1) 0. 2. (—4:=5):(2:1). 3. 8 om; 15 em.B~1l. 1. 2) —2:2: 6) -.l_;():[; 8) _2:1;_&‘/1_5_
3 2

2. a) (6;—1);(10%;%); 6) [.;.;_2}(10;15), 3.7 cem; 8 ecM.B~1IV.1.3a) ~1;1; 6) 0;1;1%; g) —3;+1.

2. a) (_.5;_7)(5;_2); 6) (]0%;1%}(17;—15)_ 3.80 Mmn 20 M.B-V.1.2) 7; 6) £1:2:4; 8) =3;1;2.
2 a) (7;-4):(2:1): 6) (g;_l_Ié;o} 3. 80 wwroa, 90 kmiron. B - VI 1. a) —9:5:4; 6) —1;7:3% 24/3;
\s 5

8) —6~L7. 2a) (2:-1)(7:4): ©) (4:5):(—42:-28). 3. 12 rog,, 16 ron.
C-7-18-L1.=58.2 P=47,0cm, S=130 cM’ . B-Il.1.a) = 1040; 6) =1,51. 2. $ =18 cm’.
C-7-28-11.24x. B-01.144 x B-1. 64

KoHTponbHi po6otn

K-1.B-1.2.a) (5:11): 6) (~3;3): 8) (6:30): 1) (%i) 3.a) (<21,5:4+): 6) [-%;Jm ); 8) (~oo;41).
J

|
5. x<-2—. B-1.2.2) (%15); 6) (~4;2); e ) (20:56); ( : J3 a) (=39;4e0); 6) (—o0;=3]; B) (—eei-11).

Nl—-

;
5. \<:11- B-l.2.a) (5:6); 6) (—2:~1); B) (6:5); r)(%%) ( ) 6) [_ 2-+°<,} B) [~12;5].
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4, (a—b)2 ((12 +bz‘)2 0.5.[0;2,5]. B-IV.2.3) (6:12); 6) (-5:-2): 8) (8:35): 1) [%%) 3. a)(_m;__l_):
12 )

6)(_«,;_%]; B)( f-_)u(g +oo). 4. (a- b) >0. 5. [() 24] B-V.2.a) (3;10): 6) (-2;5); &) (2;24);

). 4
r) (% ) 3. a) (0,56;+c) 6)( ) [18:30]. 4. (a+l’))(_a—l7)2 >0.5 x>0.8.

K-2.B-I1.3a) (; 4§} )(1%,3] B) (6:400). 2. (l]%] 3. (1;3).4. x23. B-ll.1.a) (-6:13);

2

o) o) (st 2 (L2 ) s (1200 ) o [a2] s ) 5 (6
6)( ,9), B) (—o03=5). 2.(6,2). 3.( 15 1). 4[ 4,9}.3 . 1. a) (—e0i-3); 6)[__2?;4.00);

) 4, X25. B=IV.1.8) [<2:400): 6) (0.Li+o0); ) (134). 2. (01400).

ul-—‘

B) (—o0;2). 2. Hemae poss'siakia. 3. (
3.[515). 4. x>3. B-V.1.a) (-0.5;3.5): 6) 2; &) (1:3). 3. \>3 4.a) (~=0:7); 6) (-7:5).

B — V1. 1. a) Hemae pose’siakis; 6) {——— 75) ( ] 3. x24. 4.a) (—4:2); 6) (-3:2).

4 -
atd o a2t moa 1T s gove 22¢

1+ 5a 3+7b m+2 a+5
2x+3 BoVIt. 3x-5
x—-1 x+1

K-3.B~-1.4 —

. 5. 2.

B-Vv.1

v
K=4.B-1L1. 3. 2. (2:3)(-L15). 3. 4 cm; 10 cm. B= 1. 2. (5:1); (0——5] 3.10 cm; 12 com.

1441

B-1.1.a) +2 ;xL 6)——— 2. (L=3);(-3:1). 3. 12 rog; 15 ron. B—1IV. 1. a) & i_‘ﬁ:, 6) £3;-2:4.

2. (3;-1);(1:-3). 3. 8 ron; 12 ron. B-V. 1. ’liﬁ, 2. (1;2);(2;1). 3. 50 km/rog. B—-VI.1. —4;-3;2;3.

2. (—l;l);(l;-—Z)(Z;l). 3. 40 xkm/rog: 50O km/rog.

K-6.B-1.1. 24;17;30;33;36. B—11. 1. 12;15:18;21:24. B- 1. 1. 13;12;48 a6o 48;12;3.
B-1V.1. 5:15;45 a6o 45;15;5.

K-=7.B-11.3:3:2;4. 2. 48,3;25,0. 3. 200 r.4. 9 pokis. B~ 1. 3;4:2:4. 2. =2,5;1,7. 3. 300 r.

4.17,6 poxis.
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